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Fjalë hyrëse nga Drejtori i Zyrës për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit

Qeveria e Republikës së Kosovës tashmë ka krijuar një praktikë të suksesshme të publikimit 
të raporteve vjetore për mbështetjen financiare publike për organizatat jo qeveritare. Edhe viti 
2018, ka qenë një vit i suksesshëm i bashkëpunimit të institucioneve të Republikës së Kosovës 
të nivelit qëndror dhe atij lokal me organizatat e shoqërisë civile në funksion të implementimit 
të prioriteteve të tyre. Ky bashkëpunim është në funksion edhe të realizimit të objektivave qe-
veritare për transparencë, llogaridhënje, përgjegjësi si dhe të përcaktuara me Rregulloren MF-
Nr. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve. Githashtu 
edhe Strategjia Qeveritare për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile2019-2023 e trajton këtë 
komponentë si objektivë të veçantë.Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit ka 
dhënë një kontribut të vazhdueshëm në avancimin e transparencës dhe llogaridhënies në 
ofrimin e mbështetjes financiare publike për OJQ-të edhe gjatë vitit 2018. Ky kontribut është 
fokusuar në ofrimin e mbështetjes për zyrtarët publik si dhe për OJQ-të përmes trajnimeve të 
përbashkëta dhe atyre në vendin e punës, në funksion të zbatimit të përpiktë të rregullores  
MF-Nr. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve. 

Ky raport tregon një përmirësim në implementimin e kësaj rregulloreje, megjithatë, nevojitet 
një angazhim edhe më i madhinstitucional në rritjen e transparencës dhe implementimin e 
kësaj rregulloreje. Ky raport ofron një serë rekomandimeshtë cilat Zyra për Qeverisje të Mirë/
Zyra e Kryeministrit do të përkushtohet që bashkërisht me institucionet publike ti realizojë në 
praktikë.  

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, inkurajon të gjitha institucionet publike që të 
forcojnë mekanizmat e tyre me qëllim të implementimit të kërkesave të legjislacionit në fuqi që 
ka të bëjë me financimin publik të OJQ-ve. Kjo do të mundësojë rritjen e besimit në institucio-
net publike dhe krijim të partneritetit me organizatat e shoqërisë civile. Zbatimi i procedurave, 
kritereve dhe standardeve për transparencë, llogaridhënie dhe konkurrencë do të mundëso-
jnë që objektivat për ardhmen të arrihen. 

Sinqerisht, 

Habit Hajredini

Drejtor, Zyra për Qeverisje të Mirë – Zyra e Kryeministrit
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1. HYRJE

Qeveria e Republikës së Kosovës mbetet e përkushtuar në rritjen e transparencës dhe lloga-
ridhënie së institucioneve publike si dhe në krijimin e besimit të ndërsjellë mes shoqërisë civile 
dhe institucioneve publike. 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit për të arritur këtë qëlim, për herë të parë 
në Kosovë publikoi raportin për mbështetjen financiare publike që përfshinte vitet 2015 dhe 
2016, për të vazhduar me publikimin e raportin edhe për vitin 2017.

Raporti mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të për vitin 2018, është raporti i tretë i për-
gatitur  nga Zyra për Qeverisje të Mirë në nivel të Qeverisë së Republikës së Kosovës lidhur me 
mbështetjen financiare publike për OJQ-të. Publikimi i Raporteve Vjetore të mbështetjes financi-
arepublike për OJQ-të ka marrë një vlerësim pozitiv nga të gjitha institucionet, shoqëria civile 
por edhe nga Raporti për vendin i Komisionit Evropian. Kjo përbën një hap pozitiv drejt një 
transparence më të madhe të financimit publik.”   

Nga viti 2017 me aprovimin e Rregullores MF-Nr.04/2017 Kosova ka ndërtuar një sistem me 
rregulla unike sa i përket financimit publik të OJQ-ve, rregulla këto të cilat përcaktojnë kriteret 
minimale të ndërlidhura me financimin publik.Rregullorja MF-Nr. 04/2017 krahas obligimeve 
tjerapërcaktonnë mënyrë të detajuar përgjergjësinë që institucionet publike kanë për raporti-
min  lidhur me financimin publik të OJQ-ve. Rregullorja ka përcaktuar po ashtu rolin e Zyrës 
për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministritnë procesin e përgatitjes së Raportit gjithëpërf-
shirës të mbështetjes financiare publike për OJQ-të, i cili përgatitet mbi bazën e raporteve të 
të gjitha institucioneve publike. Prandaj, forma e monitorimit dhe raportimit për mbështetjen 
financiare publike për OJQ-të sipas kësaj rregulloreje është shumë mirë e strukturuarduke 
përfshirë edhe të dhënat që duhet të përmbaj raporti vjetor. Bazuar në Nenin 26 të rregullores, 
të gjitha organizatat buxhetore duhet ta përgatisin raportin e tyre më së largu më 1 mars për 
vitin paraprak fiskal. Përveç dërgimit të këtij raporti  në Zyrën për Qeverisje të Mirë/Zyrën e 
Kryeministrit, Organizatat buxhetore duhet të njëjtin raport ta publikojnë në faqen e internetit 
të institucionit përkatës. Zyra e Kryeministrit/Zyra për Qeverisje të Mirë është përgjegjëse të 
përmbledhë dhe të publikoj raportin gjithëpërfshirës të mbështetjes financiare Publike për 
OJQ-të  i cili duhet të përfshijë çdo lloj mbështetje financiare që u është dhënë OJQ-ve gjatë 
vitit paraprak në të gjitha njësitë organizative të organizatave Buxhetore në Republikën e 
Kosovës.

Edhe gjatë vitit 2018 Qeveria e Republikës së Kosovës dhe Komunat kanë vazhduar me 
përkrahjen e projekteve të Organizatave Jo-Qeveritare në fusha të ndryshme, me prioritet për 
Institucionet e Republikës së Kosovës dhe shoqërisë kosovare. Kjo mbështetje financiare e 
projekteve të OJQ-ve kishte për qëllim rritjen e bashkëpunimit me shoqërinë civile, veçanër-
isht me Organizatat Joqeveritare.Krahas kësaj, Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryemi-
nistrit me ndihmën e Donatorëve ka punuar me shumë Organizata Buxhetore për të forcuar 
kapacitetet e tyre në implementimin e kërkesave të kësaj rregulloreje, duke përfshirë trajnimet 
e përbashkëta dhe trajnimin në vendin e punës. Këto trajnime u zhvilluan me përkrahjen e 
Projektit të Asistencës Teknike të Komisionit Evropian “Përkrahje për Implementimin e Strat-
egjisë Qeveritare për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile”.

Që nga data 1 korrik 2017 kur ka hyrë në fuqi Rregullorja të gjitha organizatat buxhetore janë 
të obliguara tëveprojnë konform kërkesave të saj sa i përket financimit publik të OJQ-ve. 

Raporti edhe i këtij viti vë në dukje nevojën për përmirësim të kapaciteteve institucionale për 
të vepruar në përputhje me kërkesat e reja, duke theksuar se “disa ministri dhe komuna ende 
nuk janë të gatshme për të përmbushur detyrimet sipas rregullores .”dhe se “ende ka mung-
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esë të kapaciteteve teknike për të ekzekutuar në mënyrë efektive buxhetin e caktuar në pajtim 
me rregulloret dhe procedurat e përcaktuara”1

Gjatë këtyre dy viteve Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit ka punuar me institucio-
net publike në ngritjen e kapaciteteve të tyre në zbatimin sa më të mirë të kësaj rregulloreje 
dhe do të vazhdoj të punoj në këtë drejtim.

Raporti mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të për vitin 2018, është raporti i tretë i 
pagatitur në nivel të Qeverisë së Republikës së Kosovës lidhur me mbështetjen financiare 
publike për OJQ-të dhe mbulon të gjitha organizatat buxhetore të nivelit qendror dhe lokal 
të cilat në çfarëdo forme kanë ofruar mbështetje financiare për organizatat jo qeveritare. Nga 
të dhënat e mbledhura prej Organizatave Buxhetore, web faqet e Organizatave Buxhetore si 
dhe nga puna e drejtpërdrejtë që ka zhvilluar Zyra për Qeverisje të Mirë /Zyra e Kryeminis-
trit në ngritjen e kapaciteteve të Organizatave Buxhetore, mund të vërehet një avancim në 
aplikimin e rregullores sa i përket financimit publik të OJQ-ve. Megjithatë, ka ende orga-
nizata buxhetore, të cilat nuk zhvillojnë thirrje publike dhe nuk ofrojnë mbështetjen financiare 
publike për OJQ-të sipas kërkesave të Rregullores. Gjithashtu ndonëse rregullorja është e 
qartë në kërkesat e saja, disa nga organizatat buxhetore edhe pse kanë publikuar thirrje pub-
like, të njëjtat nuk kanë qenë plotësisht në linjë me kërkesat e rregullores. 

Sa i përket raportimit dhe publikimit të informatave lidhur me  financiminpublik të OJQ-
ve për vitin 2018 nga ana e Organizatave Buxhetore, ka mjaft hapsirë për përmirësim të 
gjendjes,sepse edhe në kohën kur ky raport gjithëpërfshirës ështëpërgatitur, disa organiza-
ta buxhetore ende nuk i kanë publikuar raportet mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 
2018dhe nuk i kanë dërguar te Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministritnë përputhje 
me kërkesat e Rregullores.

Si rrjedhojë edhe këtë vit, Zyra për Qeverisje të Mirë, me qëllim të informimit sa më të mirë të 
publikut lidhur me mbështetjen financiare publike për Organizatat jo Qeveritare, ka bashkë-
punuar me Ministrinë e Financave, gjegjësisht me Thesarin. Kjo është bërë në mënyrë që të 
përgatitet një raport sa më gjithëpërfshirës bazuar në pagesat që organizatat buxhetore kanë 
ekzekutuar për përfituesit të cilët janë regjistruar në Thesar si Organizata Jo-Qeveritare. Në 
aneksin 6.4 janë paraqitur të dhënat e raportuara nga ana e Organizatave Buxhetore, pra të 
dhënat sipas kërkesës së Rregullores për ato organizata që kanë përmbushur detyrimin Ligjor 
për Raportim.Publikimi i këtij raporti vlerësojmë se do ti kontribuojë rritjes së transparencës 
dhe llogaridhënies së institucioneve publike dhe në të njëjtën kohë do të ketë ndikim në për-
mirësimin e bashkëpunimit me shoqërinë civile në Republikën e Kosovës. 

1.1 Metodologjia e përdorur

Zyra për Qeverisje të Mirënë Zyrën e Kryeministrit, sipas Rregullores iu është drejtuar me 
kërkesë  të gjitha organizatat buxhetore që të përgatisin dhe dorëzojnë raportet mbi finan-
cimin publik të OJQ-ve për vitin 2018. E njëjta kërkesë i është drejtuar edhe nivelit lokal 
përmes Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal. Pasë parasyshë që një numër i madh 
i organizatave buxhetore nuk kanë arritur të dërgojnë raportet e tyre në përputhje me kërke-
sat e Rregullores, Zyra për Qeverisje të Mirë krahas të dhënave të përcjella prej  organizat-
ave që kanë raportuar ka përdorur si të dhëna plotësuese dhe krahasuese edhe bazën e të 
dhënave të ofruara nga Departamenti i Thesarit në Ministrinë e Financave. Prandaj, Raporti 
për mbështetjen financiare publike për OJQ-të në kuadër të institucioneve të Republikës e 
Kosovës për vitin 2018, është përgatitur mbi bazën e të dhënave të siguruara nga organizatat 
buxhetore dhe Ministria e Financave. Të dhënat e siguruara nga Thesari përfshijnë të gjitha 
pagesat që janë ekzekutuar brenda periudhës 1 janar - 31 dhjetor të vitit përkatës për furni-
torët e regjistruar në Thesar si Organizata Jo-Qeveritare. 
1  Po aty.
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Duke pasur parasysh se të dhënat e siguruara nga Ministria e Financave janë mbi bazën e 
pagesave dhe jo të projekteve apo programeve të financuara, për përgatitjen e këtij raporti 
të dhënat e tilla janë përpunuar në atë mënyrë që nëse një OJQ ka pranuar shuma të ndry-
shme të parave brenda një viti nga i njëjti institucion apo nga departamente të ndryshme të të 
njëjtit institucion, ato janë mbledhur dhe janë paraqitur si një shumë e vetme financiare për të 
njëjtën OJQ brenda vitit përkatës në anekset e bashkangjitura të këtij raporti. Ndonëse, pro-
jekte të caktuara në kuadër të institucioneve të ndryshme mund të jenë aprovuar me shuma 
më të larta se sa ato të paraqitura në këtë raport pasi jo të gjitha shumat e aprovuara  mund 
të jenë ekzekutuar brenda vitit fiskal, për të ruajtur njëtrajtshmërinë e metodologjisë së të 
dhënave të përdorura.

Përveç kësaj, Zyra për Qeverisje të Mirë ka analizuar edhe web faqet e institucioneve publike, 
për të analizuar thirrjet publike, përmbajtjen e tyre dhe rrjedhën e procesit të një thirrje publike 
për financimin e OJQ-ve.Janë analizuar në mënyrë të veçantë të dhënat nga Institucionet që 
kanë raportuar dhe janë paraqitur në aneksin II të këtij raporti. Në pjesën e parë të raportit 
është punuar me të dhënat nga Thesari, për të mundësuar një paraqitje gjithëpërfshirëse dhe 
krahasuese me vitet paraprake. 

Në përgatitjen e këtij raporti, Zyra për Qeverisje të Mirë në ZKM është mbështetur nga projekti 
i Asistencës Teknike të financuar nga Zyra e Bashkimit Evropian në Kosovë “Përkrahje për 
Implementimin e Strategjisë Qeveritare për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile” të cilat nuk 
mbajnë përgjegjësi për saktësinë e shënimeve përkitazi me emërtimet e OJQ-ve, apo faktin 
nëse emrat e tyre janë të regjistruarasi të tilla në  Thesar. 

2. TË DHËNA TË PËRGJITHSHME PËR RAPORTIMIN NGA ANA E ORGANIZATAVE  
BUXHETORE

2.1  Raportimi nga Organizatat Buxhetore

Rregullorja MF-Nr.04/2017 mbi Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të 
OJQ-ve, në Nenin 26 ka përcaktuar qartë detyrimin e të gjitha organizatave buxhetore për 
raportim vjetor për mbështetjen financiare publike për OJQ-të. 

Vlen të theksohet se Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën së Kryeministrit në përputhje me 
kërkesat e Rregullores mbi Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-
ve përveq kërkesës për raportim ka organizuar edhe dy sesione informuese për zyrtarët 
përgjegjsë për raportim në nivelin lokal dhe qendror për të ofruar lehtësira dhe sqarime lidhur 
me përgatitjen e raportit.Në këto sesione informuese kanë marrë pjesë përfaqësues  nga 
shumë OrganizataBuxhetore të nivelit qendror e lokal.  Në kërkesën për raportim, Zyra për 
Qeverisje të Mirë i ka vënë në dijeni udhëheqësit e Organizatave Buxhetore se Rregullorja, 
mbi Kriteret, Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve MF-Nr. 04/2017, bu-
ron nga Ligji për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë, prandaj, mos raportimi 
ose vonesat në   raportim përbën shkelje të Dispozitave të Ligjit për Menaxhimin e Financave 
Publike dhe Përgjegjësitë. Zyra për Qeverisje të Mirë ka ofruar gjithë gatishmërinë e saj që  të 
ofrojë ekspertizën e vet dhe ti mbështesë të gjitha organizatat buxhetore që kanë nevojë në 
përgatitjen e raportit vjetor. 

Krahasuar me vitet paraprake, raportimi është përmirësuar dukshëm, megjithatë ky raport 
tregon se një numër i madh i organizatave buxhetore nuk kanë dërguar raportin e tyre sipas 
kërkesave të rregullores.Figura në vijim tregon nëpërqindje numrin e organizatave buxhetore 
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përfshirë Ministritë dhe Komunat sa i përket raportimit ose jo, sipas kërkesave të Rregullores 
MF-NR-04/2017 për Kriteret Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik të OJQ-ve.  

Kanë raportuar sipas 
kerkesave te 
rregullores

32%

Nuk kane raportuar 
sipas kekesave te 

rregullores
68%

Te dhena sa i perket raportimit te Komunave dhe Ministrive sipas 
kerkesave te Rregullores MF-Nr.04/2017 

Figura 1. Të dhëna të përgjithshme sa i përket raportimit nga organizatat buxhetore

Të dhënat sa i përket secilës organizatë buxhetore janë paraqitur në formë specifike në pjesët 
në vijim të këtij raporti. 

3. TË DHËNA TË PËRGJITHSHME PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE PUBLIKE 
PËR OJQ-TË NË NIVEL TË MINISTRIVE, KOMUNAVE DHE AGJENCIVE TJERA 
TË PAVARURA

Nga të dhënat e mbledhura dhe të përpunuara mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 
2018, mund të konstatojmë se bashkëpunimi me organizatat jo qeveritare në realizimin e 
prioriteteve të qeverisë në fusha të ndryshme ka vazhduar edhe gjatë vitit 2018. Të dhënat 
tregojnë se  shumë institucione kanë rritje të kuotave të financimit të OJQ-ve. 

Gjatë vitit 2018 institucionet e nivelit qendror dhe lokal kanë vazhduar mbështetjen e projek-
teve dhe aktiviteteve të Organizatave jo-qeveritare duke përfshirë financimin e projekteve 
specifike apo përkrahjes direkte për OJQ-të dhe projektet e tyre. 

Mbi bazën e të dhënave financiare të siguruarapër vitin 2018 rezulton se mbështetja finan-
ciare publike përOJQ-të nga institucionet publike përfshirë Kuvendin, Presidencën,Zyrën  
e Kryeministrit,Ministritë, Agjencitë e Pavarura dhe Komunat është 22.7 milion euro. Kjo 
shumë  krahasuar me vitin 2017 është për 6 milion euro më shumë. 
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Figura 2. Të dhënat mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 2018

Nëse bëjmë një krahasim sa i përket financimit publik për vitin 2018 dhe 2017 shohim një rritje 
prej rreth 6 milion Euro në tërësi. Kjo rritje vërehet edhe në nivel të institucioneve qendrore 
dhe atyre lokale.Figura në vijim paraqet në mënyrë krahasuese të dhënat e mbështetjes 
financiare publike për OJQ-të në Kosovë për vitet 2017-2018për të gjitha organizatat buxhe-
tore, të ndarë sipas ministrive, komunave dhe agjencive tjera: 

0.00

5,000,000.00

10,000,000.00

15,000,000.00

20,000,000.00

25,000,000.00

Totali Ministritë Komunat Agjencitë tjera
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Figura 3. Të dhënat krahasuese për financimin publik të OJQ-ve 2017-2018

Gjatë vitit 2018 vërehet një rritje e numrit të përgjithshëm të OJQ-ve që kanë përfituar 
mbështetje financiare publike nga Organizatat Buxhetore si në nivel të Komunave ashtu edhe 
në nivel të Ministrive, agjencive dhe institucioneve të pavarura. Në vitin 2018 në nivel të 
Ministrive kanë pranuar  mbështetje financiare793 OJQ, ndërsa në vitin 2017mbështetje fi-
nanciare kishin pranuar rreth 594OJQ përfituese. Këto të dhëna tregojnë se në vitin 2018 në 
nivel të ministrive kemi rritje të numrit të OJQ-ve përfituese të mbështetjes financiare publike 
me rreth 200 OJQ, krahasuar me vitin 2017.

E njëjta rritje e financimit por edhe numri i OJQ-ve përfituese shfaqet edhe në nivel të ko-
munave. Në nivel të komunave numri i OJQ-ve përfituese është më i lartë se sa në nivel të 



13

ministrive. Gjatë vitit 2018 nga buxheti i të gjitha komunave kanë përfituar gjithsej 1023 OJQ 
për dallim nga viti 2017 sa ishin 813 OJQ. Të dhëna të paraqitura paraqesin çdo formë të 
mbështetjes financiare e cila ka shkuar për furnitorët të cilët në Thesar janë të regjistruar 
si Organizata Joqeveritare. Ky numër përbën numrin e OJQ-ve që kanë pranuar mjete nga 
Organizatat Buxhetore. Megjithatë të njëjtat organizata kanë përfituar shpesh nga më shumë 
se një Organizatë Buxhetore. Ky dallim nga numri i mësipërm është rreth 150 OJQ në nivel 
qendror dhe rreth 150 OJQ në nivel lokal të cilat kanë përfituar më shumë se sa nga një Or-
ganizatë Buxhetore. 

Në kuadër të agjencive tjera, të cilat kryesisht i raportojnë Kuvendit, kemi po ashtu një rritje 
të numrit të OJQ-ve që kanë përfituar nga mbështetja financiare publike. Në vitin 2018 kanë 
pranuar  mbështetje financiare publike 46 OJQ krahasuar me 18 OJQ përfituessa ishin në 
vitin 2017. 

Njëri nga faktorët, që ka mundur të ketë ndikim në këtë rritje mund të jetë edhe rritja e trans-
parencës dhe rritja e numrit të thirrjeve publike në nivel të institucioneve publike sipas rregul-
lores MF-Nr. 04/2017. Kjo pasi, rregullorja për herë të parë ka filluar të aplikohet nga fillimi i 
vitit fiskal dhe e njëjta ka përcaktuar kritere dhe procedura të cilat Organizatat Buxhetore janë 
të obliguara ti respektojnë me rastin e ofrimit të mbështetjes financiare publike për OJQ-të. 
Në anën tjetër edhe të kuptuarit e rregullores është rritur në mesin e organizatave buxhetore, 
ndonëse ende shihen sfida të shumta në zbatimin e saj. Prandaj, rritja e numrit të OJQ-ve 
përfituese të mbështetjes financiare mund të interpretohet edhe si një shenjë e fillimit të res-
pektimit të kritereve dhe procedurave të parapara me këtë rregullore. 

Figura në vijim paraqet në mënyrë krahasuese numrin e përfituesve të mbështetjes financiare 
publike nga ministritë, komunat dhe agjencitëtjera për vitet 2017-2018:
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Figura 4. Numri i OJQ-ve që kanë pranuar mjete financiare nga organizatat buxhetore 2017-2018
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4. TË DHËNA PËR MBËSHTETJEN FINANCIARE PUBLIKE PËR OJQ-TË SIPAS 
MINISTRIVE, KOMUNAVE DHE AGJENCIVE TJERA

4.1 Të dhënat e përgjithshme për Financimin Publik të OJQ-ve për vitin 2018 sipas       
organizatave Buxhetore

Në tabelën në vijim janë të Përfshira Organizatat Buxhetore që bazuar në të dhënat gjatë vitit 
2018 kanë kryer pagesa tek ndonjë furnitor, i cili në të dhënat e thesarit është regjistruar si 
OJQ. Shuma përfshinë të gjitha pagesat e kryera gjatë vitit fiskal, nga data 1 janar deri më 31 
dhjetor 2018. Këto të dhëna janë të ndërlidhura me pagesat,të paraqitura në anekset e këtij 
raporti, që përfshijnë listën e përfituesve. 

Nr. Emri i Organizatës Buxhetore Shuma e Pagesave nga 
organizata tek Operatoret 
e Regjistruar në Thesar si 
OJQ në vitin 2018

1 ZYRA E KRYEMINISTRIT 2,151,619.90
2 VENDIME TË QEVERISË NGA REZERVA SHTETËRORE 959,400.00
3 ZYRA E PRESIDENTIT 152,905.48
4 MINISTRIA E ADMINISTRATËS PUBLIKE 495,360.00
5 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL 47,023.00
6 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS DHE TEKNOLOGJISË 807,109.31
7 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL 366,490.56
8 MINISTRIA E DIASPORËS 69,652.00
9 MINISTRIA E DREJTESISE 0.00
10 MINISTRIA E FINANCAVE 5,720.00
11 MINISTRIA E FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS 251,113.0
12 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS 21,470.43
13 MINISTRIA E INOVACIONIT DHE NDERRMARRESISE 1,796,421.83
14 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVROPIAN 24,379.01
15 MINISTRIA E KULTURËS RINISË DHE SPORTIT 4,482,477.42
16 MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPËSINOR 103,938.00
17 MINISTRIA E PUNËS DHE MIRËQENJES SOCIALE 1,164,795.00
18 MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDSHME 133,515.90
19 MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME 1,249.00
20 MINISTRIA E SHËNDETËSISË 510,803.60
21 MINISTRIA E TREGTISË DHE INDUSTRISË 1,053.00
22 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKONOMIK 35,495.00
23 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 87,456.00
24 MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE KTHIM 129,239.00
25 DEÇAN 34,150.00
26 DRAGASH 104,370.00
27 FERIZAJ 1,063,444.00
28 FUSHË KOSOVË 624,598.00
29 GJAKOVË 241,473.63
30 GJILAN 512,563.00
31 GLLOGOC 104,429.65
32 GRAÇANICË 199,664.34
33 HANI I ELEZIT 27,450.30
34 ISTOG 181,490.40
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35 JUNIK 6,458.40
36 KAÇANIK 108,901.92
37 KAMENICË 356,375.00
38 KLINË 74,460.00
39 KLLOKOT 8,210.00
40 LEPOSAVIQ 9,761.00
41 LIPJAN 141,165.00
42 MALISHEVË 326,936.41
43 MAMUSHË 131,650.70
44 MITROVICA VERI 119,350.00
45 MITROVICË 475,424.00
46 NOVO BËRD 16,935.00
47 OBILIQ 103,151.90
48 PARTESH 12,583.70
49 PEJË 214,035.00
50 PODUJEVË 182,856.00
51 PRISHTINË 568,494.20
52 PRIZREN 686,677.45
53 RAHOVEC 234,513.47
54 RANILLUG 13,376.60
55 SHTËRPCË 18,020.00
56 SHTIME 143,364.40
57 SKENDERAJ 273,309.00
58 SUHAREKË 524,863.00
59 VITI 327,386.70
60 VUSHTRRI 263,523.00
61 ZUBIN POTOK 0.00
62 ZVEÇAN 55,147.83
63 KUVENDI 92,509.24
64 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT 13,756.00
65 AGJENCIA KOSOVARE PER KRAHASIM DHE VERIFIKIM TE 

PRONES 750.00
66 AKADEMIA E DREJTESISE 250.00
67 AKADEMIA E SHKENCAVE DHE E ARTEVE E KOSOVËS 560.00
68 AUTORITETI I AVIACIONIT CIVIL I KOSOVËS 80.00
69 AUTORITETI RREGULLATIV I HEKURUDHAVE 440.00
70 AUTORITETI RREGULLATOR I KOMUNIKIMEVE ELEKTR. DHE 

POSTAR 530.00
71 GJYKATA KUSHTETUESE 2,547.00
72 INSTITUCIONI I AVOKATIT TE POPULLIT 4,536.00

73 KESHILLI GJYQESOR I KOSOVES 587.00

74 KËSHILLI PAVARUR MBIKQYRËS PËR SHËRBIMIN CIVIL TË 
KOSOVËS 160.00

75 KESHILLI PROKURORIAL I KOSOVES 1,251.00

76 KOMISIONI I PAVARUR PËR MINIERA DHE MINERALE 6,520.15

77 KOMISIONI RREGULLATIV I PROKURIMIT PUBLIK 135,131.00

78 SHËRBIMI SPITALOR KLINIK UNIVERZITAR I KOSOVËS 3,840.00

79 UNIVERSITETI I PRISHTINËS 141,840.34

80 ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT 1,833.00
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4.2 Mbështetja Financiare për OJQ-të në kuadër të MINISTRIVE

Të dhënat e paraqitura në vijim tregojnë shumën e mbështetjes financiare publike për OJQ-të 
sipas ministrive përkatëse e cila është ofruar në vitin 2018 dhe e njëjta është krahasuar edhe 
me vitin paraprak 2017. Pothuajse në të gjitha ministritë kemi rritje të financimit krahasuar me 
vitin 2017. Nëse i analizojmë të dhënat e mbështetjes financiare publike, mund të konstatojmë 
se sa i përket shumës së mbështetjes financiare, institucionet që më së shumti kanë përkra-
hur projektet e OJQ-ve janë Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sporteve, Zyra e Kryeministrit, 
Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale, Ministria e Komuniteteve dhe Kthimit, Ministria e 
Bujqësisë, Ministria e Shëndetësisë, Ministria e Inovacionit dhe Ndërmarrësisë, Ministria e 
Arsimit etj. 

Duhet theksuar se Ministria e Inovacionit dhe Ndërmarrësisë është një ministri e re, siç është 
edhe Ministria e Zhvillimit Rajonal, prandaj, financimi në kuadër të këtyre dy ministrive refle-
kton edhe zvogëlimin e mbështetjes në kuadër të Ministrisë së Zhvillimit Ekonomik, dhe Min-
istrisë së Bujqësisë, të cilat më herët kanë financuar programe në fushat e ngjashme. Ajo 
që vërehet më shumë në nivelin qendror është Zyra e Kryeministrit ka shtuar financimin në 
vitin 2018 për rreth 2 milion euro, MKRS po ashtu me rreth 1 milion euro.  Përveç kësaj, një 
shumë e konsiderueshme e mjeteve financiare janë shpenzuar edhe nga Rezerva shtetërore 
përmesvendimeve të Qeverisë së Republikës së Kosovës, e që përfitues kanë qenë disa or-
ganizata jo qeveritare.

Figura 5, në vijim paraqet në mënyrë grafike të dhënat e mbështetjes financiare publike për 
OJQ-të në nivel të Ministrive, Zyrës së Kryeministrit dhe Zyrës së Presidentit për vitin 2018 të 
krahasuara me vitin paraprak 2017. 
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Figura 5. Shuma e mbështetjes financiare publike në nivel të Ministrive 2017-2018

4.2.1 Qëllimi i mbështetjes financiare të ofruar nga ministritë

Zyra për Qeverisje të Mirë u është drejtuar të gjitha Ministrive për të raportuar mbi mbështetjen 
financiare publike për OJQ-të të realizuar gjatë vitit 2018. Krahas kërkesës, Zyra për Qeveris-
je të Mirë kishte përcjellë edhe formularët standard të raportimit. Rreth gjysma e Ministrive 
kanë raportuar në formatin e kërkuar. Zyra për Qeverisje të Mirë ka analizuar të gjitha raportet 
e pranuara dhe nga këto raporte ka nxjerrë të dhënat në vijim: 
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Emri 

i institucionit 

Fusha kryesore 

e financimit 

Mënyra e dhënies së

 mbështetjes

Nëse raporti i dorëzuar 
është në linjë me kërke-
sat e rregullores

Ministria 

e Diasporës

- Arsimi, shkenca 

- Arti dhe kultura

- Aktivitetet e lira

- Sporti 

Ministria ka raportu-
ar një thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet

Raporti është dorëzuar 
i plotësuar në masë të 
madhe por jo i plotë me të 
dhënat e kërkuara sipas 
rregullores.

Ministria 

e Inovacionit 

dhe 

Ndërmarrësisë 

- Zhvillim i qëndrueshëm; 

- Ekonomia;

- Persona me aftësi të 
kufizuar;

- Arsimi shkenca dhe 
hulumtimi;

- Mjedisi dhe natyra;

- Trajnime;

Ministria ka raportu-
ar një thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet.

Raporti është dorëzuar 
i plotësuar në masë të 
madhe me të dhënat e 
kërkuara sipas rregullores.

Ministria e 
Shëndetësisë 

- Shëndeti; Ministria ka raportu-
ar një thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet.

Raporti është dorëzuar i 
plotësuar në tërësi sipas 
kërkesave të rregullores 
dhe është ndër raportet më 
të mira të dorëzuara. 

Ministria 

e Zhvillimit 

Rajonal

- Arsimi, shkenca, hulum-
timi;

- Ekonomia 

Ministria ka rapor-
tuar një thirrje pub-
like përmes të cilës 
janë financuar projek-
tet. 

Raporti është dorëzuar i 
plotësuar në tërësi sipas 
kërkesave të rregullores 
dhe është ndër raportet më 
të mira të dorëzuara.

MPB - Shërbimet sociale

- Trajnimet teknike

- Punësimi; 

- Përkrahja për kategoritë 
e luftës

Ministria nuk ka 
raportuar thirrje Pub-
like, por ka raportuar 
për dy projekte të 
bashkë financuara

Raporti nuk është dorëzuar 
sipas kërkesave të rregul-
lores. 

MPMS - Shërbimet sociale

- Trajnimet teknike

- Punësimi; 

- Përkrahja për kategoritë 
e luftës

Ministria ka raportu-
ar një thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet.

Raporti është dorëzuar i 
plotësuar në tërësi sipas 
kërkesave të rregullores 
dhe është ndër raportet më 
të mira të dorëzuara.

MZHE - Teknologjia informative 
dhe informacioni

- Energjia;

- Ekonomia

Ministria ka raportu-
ar një thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet.

Raporti është dorëzuar i 
plotësuar sipas kërkesave 
të rregullores. 

ZYRA E KRY-
EMINISTRIT: 

ZYRA E 
KOMISIOERIT 
PËR GJUHËT,

AGJENCIA 
PËR BARAZI 
GJINORE, 

KOORDINATO-
RI NACIONAL 
PËR RINI

- Të drejtat e njeriut (krye-
sisht avancimi i përdor-
imit të gjuhëve zyrtare)

- Rinia 

- Barazia gjinore 

- Mos diskriminimi 

Zyra për Qeverisje tË 
mirë ka raportuar.

Zyra e Komisionerit 
për Gjuhët ka rapor-
tuar Koordinatori Na-
cional për Rini ka ra-
portuar Agjencia për 
Barazi Gjinore ka ra-
portuar  zyra për Ko-
munitete 

Raportet e Zyrave/agjen-
cive në Kuadër të ZKM që 
janë pranuar janë në linjë 
me kërkesat e rregullores. 
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MAPL - - Ministria ka theksuar se 
nuk ka financuar OJQ-të

MF - - Ministria e Financave ka 
raportuar se nuk ka ofruar 
mbështetje financiare Pub-
like, me përjashtim të disa 
shërbimeve të kontraktu-
ara. 

MD - - Ministria ka theksuar se 
nuk ka financuar OJQ-të. 

MKK Ministria ka theksuar se 
nuk ka financuar OJQ-të. 

Disa nga institucionet që ofrojnë mbështetjen më të madhe publike në nivel të Ministrive 
megjithatë nuk kanë dorëzuar Raportin e tyre për financimet e vitit 2018. 

Edhepse, të dhënat e siguruara nga Thesari në Ministrinë e Financave dhe po ashtu të dhënat 
e tjera të qasshme nuk kanë qenë të plota për të kuptuar qëllimin e mbështetjes financiare 
publike, si dhe objektivat e mbështetjes, nga ato të dhëna që Zyra për Qeverisje të Mirë kishte 
në dispozicion shihet se mbështetja financiare publike deri diku është në linjë me objektivat 
strategjike dhe fushën e përgjegjësisë së institucioneve/ministrive që ofrojnë këtë mbështetje 
financiare publike. Zyra për Qeverisje të Mirë me qëllim të informimit të publikut ka analizuar 
të dhënat e të gjitha pagesave të kryera nga ana e këtyre institucioneve dhe mbi bazën e atyre 
të dhënave bazike në dispozicion mund të konstatoj se shumica e Ministrive kanë mbështetur 
OJQ-të në fushën e tyre të përgjegjësive dhe prioriteteve. Megjithatë ekzistojnë edhe raste 
të mbështetjes financiare për OJQ-të, ku përkrahja nuk ndërlidhet drejtpërdrejtë me fushën e 
përgjegjësisë së institucioneve të cilat ofrojnë mbështetjen financiare.   

Në kuadër të Ministrisë së Kulturës, Rinisë dhe Sporteve, e cila është financuesi më i madh i 
OJQ-ve për vitin 2018 vërehet se mbështetja më e madhe ka shkuar në drejtim të federatave 
dhe klubeve sportive të sporteve të ndryshme. Federatat dhe klubet sportive në Kosovë janë 
të regjistruara si OJQ, prandaj edhe në këtë raport janë paraqitur si organizata jo qeveritare. 
Në kuadër të kësaj ministrie janë mbështetur edhe një numër i madh i OJQ-ve të cilat kanë 
implementuar projekte nga fusha e kulturës, artit, etj. 

Zyra e Kryeministrit, ka mbështetur kryesisht OJQ-të të cilat kanë implementuar projekte në 
fusha të ndryshme përfitues i të cilave kanë qenë OJQ-të që vijnë nga komunitetet pakicë në 
Republikën e Kosovës, në veçanti nga komuniteti serb. Në kuadër të Zyrës së Kryeministrit, 
janë zhvilluar thirrje publike kryesisht nga Zyra për Çështje të Komuniteteve, Zyra për Qe-
verisje të Mirë, Zyra e Komisionerit për Gjuhët, ABGJ dhe Zyra e Koordinatorit Nacional për 
Rini, Kulturë. 

Duke pasur parasysh që mbi bazën e të dhënave në dispozicion, është e vështirë të bëhet 
një dallim në mes të projekteve dhe programeve të financuara dhe përkrahjes direkte apo 
kontraktrimit për ofrimin e shërbimeve apo blerjes së nga ana e OJQ-ve, në kuadër të këtyre 
të dhënave janë të përfshira edhe shërbimet e kontraktuara, duke përfshirë shërbimet e edu-
kimit, trajnimit etj, të ofruara nga organizatatat e regjistruara si organizata jo-qeveritare. Për 
shembull shumë nga institucionet qendrore kanë paguar për shërbimet që janë paguar për 
trajnim si Universitetit Amerikan në Kosovë, i cili është i regjistruar si organizatë jo qeveritare. 
Po ashtu, trajnimet në fushën e kontabilitetit dhe auditimit janë të përfshira pasi organizatat 
që i kanë ofruar të njëjtat janë regjistruar si organizata jo-qeveritare. 
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4.2.2  Numri i OJQ-ve përfituese nga Financimi i Ministrive dhe ndarja sipas shumave 
të mbështetjes financiare

Në figurën 6 në vijim, është paraqitur numri i OJQ-ve përfituese në kuadër të Zyrës së Kry-
eministrit, Ministrive dhe Presidencës. Të dhënat e mëposhtme janë të përpunuara në atë 
mënyrë që ndonëse në shumë raste OJQ-të kanë pranuar më shumë se një herë pagesa nga 
të njëjtat institucione, në figurën në vijim janë paraqitur të dhënat e përpunuara për numrin 
e përfituesve në kuadër të secilës ministri, që nënkupton se edhe në rastet kur një OJQ ka 
përfituar më shumë se një herë brenda vitit, për qëllimet e raportit konsiderohet si një OJQ 
përfituese. Kjo nënkupton se në kuadër të shumës mund të jetë mbështetur më shumë se 
një projekt brenda vitit.  Po ashtu, në shumë raste është evidentuar se pagesat për OJQ-të 
në shumë raste kanë ardhur nga kode ekonomike të ndryshme brenda të njëjtës organizatë 
buxhetore, gjë që vë në dukje planifikimin jo të duhur nga ana e Organizatave buxhetore. 

Nga figura 6shihet se numri më i madh i organizatave përfituese janë në kuadër të Ministrisë 
së Kulturës Rinisë dhe Sportit, Zyrës së Kryeministrit, Ministrisë së Bujqësisë, Ministrisë së 
Punës dhe Mirëqenies Sociale, Ministrisë së Shëndetësisë, Ministrisë së Diasporës, Min-
istrisë së Inovacionit dhe Ndërmarrësisë dhe Ministrisë së Zhvillimit Rajonal. Më së shumti 
OJQ kanë përfituar nga Ministria e Kulturës rinisë dhe Sporteve, nga e cila kanë përfituar 
528Organizata jo Qeveritare, pasuar nga Zyra e Kryeministrit me 141 OJQ përfitues, Ministria 
e Zhvillimit Rajonal me 82 OJQ përfituese, Ministria e Punës dhe Mirëqenies Sociale me 88, 
Ministria e Inovacionit dhe Ndërmarrësisë me 57 OJQ përfitues e kështu me radhë.  

Kështu, nga mbështetja financiare publike për OJQ-të, e ofruar në nivel të Ministrive, për vitin 
2018 kanë përfituar mbështetje financiare 793 OJQ, dhe siç u theksua më sipër kemi rritje të 
numrit të OJQ-ve përfituese krahasuar me vitin paraprak për rreth 200 OJQ përfituese. Shu-
mica e OJQ-ve që kanë përfituar mbështetje financiare në vitin 2018, kanë pranuar mbështetje 
edhe në vitet paraprake. Në figurën në vijim është paraqitur numri i OJQ-ve përfituese nga 
fondet publike për vitin 2018 sipas secilës ministri, duke përfshirë edhe Zyrën e Kryeministrit 
si dhe Presidencën. Duhet theksuar se disa nga përfituesit kanë përfituar sipas vendimeve që 
marrë Qeveria e Republikës së Kosovë, dhe mjetet janë ekzekutuar nga Rezervat Shtetërore, 
prej Kodit të Rezervave Shtetërore në Thesar. Për qëllime krahasimi kemi përfshirë edhe të 
dhënat e numrit të përfituesve nga viti paraprak për secilën nga ministritë dhe institucionet 
tjera. 
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Figura 6. Numri i OJQ-ve përfituese sipas Ministrive për vitet 2017-2018

Nga analiza e të dhënave të përpunuara për mbështetjen financiare publike për OJQ-të të 
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ofruar nga Ministritë e Qeverisë së Republikës së Kosovës mund të vërejmë se kemi një 
ndryshim të numrit të OJQ-ve sipas shumave të përfitimit nga ana e institucioneve publike. 
Ndonëse këto shuma janë komulative nga të gjitha ministritë, vërehet se krahasuar me vitet 
paraprake kemi një tendencë të shumës së përfituar nga ana e OJQ-ve. Po ashtu kemi një 
rënie të numrit të OJQ-ve që kanë përfituar mjete financiare deri në shumën prej 1000 euro, 
kurse kemi rritje të konsiderueshme të numrit të OJQ-ve që kanë përfituar shuma mbi 5000 
euro. 

Në figurën në vijim janë paraqitur në mënyrë grafike të dhënat lidhur me numrin e OJQ-ve 
përfituese sipas shumave përkatëse, dhe në të njëjtën kohë është bërë krahasime edhe me 
vitin paraprak. 
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Figura 7. Numri i OJQ-ve përfituese sipas shumave specifike në kuadër të ministrive 

4.3 Mbështetja në kuadër të KOMUNAVE

Në vitin 2018Kosova ka gjithsej 38 komuna, të cilat janë organizata buxhetore në kuptimin 
e ligjit për menaxhimin e financave publike. Nga këto 38 komuna, 37 prej tyre kanë dhënë 
mbështetje financiare publike për Organizatat jo-qeveritare në vitin 2018. Të dhënat tregojnë 
se në vitin 2018 janë transferuar gjithsej 8,490,563 Euro në llogaritë e Organizatave jo- Qe-
veritare nga ana e Komunave. Nëse bëjmë një krahasim të shumës së financimit publik për 
projektet e OJQ-ve nga komunat në vitin 2018 me ato të vitit 2017, vërehet rritje e financimit të 
Organizatave jo Qeveritare në nivelin komunal me rreth 2.4 milion euro në vitin 2018. Figura 
në vijim paraqet mbështetjen financiare publike sipas secilës nga komunat për vitin 2018, 
duke bërë krahasimin me vitin paraprak. 
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Figura 8. Mbështetja financiare publike për OJQ-të nga komunat 2017-2018

4.3.1  Qëllimi i mbështetjes financiare të ofruar nga komunat

Zyra për Qeverisje të Mirë u ështëdrejtuar të gjitha Komunave përmes Ministrisë së Admin-
istrimit të Pushtetit Lokal për të raportuar mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të të 
realizuar gjatë vitit 2018. Krahas kërkesës, Zyra për Qeverisje të Mirë kapërcjellë edhe formu-
larët standard të raportimit. Vetëm një numër i vogël i komunave kanë raportuar në formatin 
e kërkuar. Zyra për Qeverisje të Mirë ka analizuar të gjitha raportet e pranuara dhe nga këto 
raporte ka nxjerrë të dhënat në vijim: 

Emri  

i institucionit 

Fusha kryesore e financimit  Mënyra e dhënies së 
mbështetjes

Nëse raporti i dorëzuar është 
në linjë me kërkesat e rregul-
lores

Drenas - Aktivitetet sportive; 

- Aktivitete kulturore, artistike,

- Personat me aftësi të kufizuar   

- Shërbime sociale 

janë raportuar 2 thirrje 
publike, Drejtorati 
për shëndetësi dhe 
mirëqene sociale; 

Drejtoria e Kulturës 
dhe Sportit 

Në disa raste ka pasur edhe 
mbështetje direkte pa thirrje 
publike; kryesisht për aktivitetet 
sportive. 

Raporti i dorëzuar është në 
masë të madhe i plotësuar me 
të dhënat e kërkuara. 

Graçanicë - Kultura, 

- Rinia 

- Sporti

Komuna ka rapor-
tuar dy thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet. 

Komuna ka raportuar 
edhe disa financime 
direkte të OJQ-ve pa 
thirrje publike

Raporti është dorëzuar i plotë-
suar në tërësi sipas kërkesave 
të rregullores dhe është ndër 
raportet më të mira të dorë-
zuara.

Malishevë, - Janë mbështetur kryesisht 
aktivitetet e klubeve sportive; 

- Aktivitete kulturore dhe edu-
kative; 

është raportuar një 
thirrje publike përmes 
të cilës kanë përfituar 
aplikuesit.

Raporti është dorëzuar i 
plotësuar sipas kërkesave të 
rregullores; 

Mitrovicë - Të drejtat e njeriut dhe të 
fëmijëve; 

- Personat me aftësi të kufizuar 

Komuna ka raportuar 
një thirrje publike në 
fushën e të drejtave të 
njeriut dhe fëmijëve

raporti është dorëzuar jo i plotë 
me të dhënat e kërkuara sipas 
rregullores. 
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Pejë - Kultura, 

- Rinia,

- Sporti 

Komuna ka rapor-
tuar një thirrje publike 
përmes të cilës janë 
financuar projektet. Ra-
porti përmban të dhëna 
vetëm sa i përket 
Drejtorisë së Kulturës 
Rinisë dhe Sporti;

Raporti është dorëzuar i 
plotësuar sipas kërkesave të 
rregullores.

Rahovec - Kultura, arti, rinia 

- Sporti;

Komuna ka raportuar 
një thirrje publike;

Komuna ka raportuar 
edhe financime direkte 
të OJQ-ve përmes 
vendimeve

Raporti është dorëzuar i plotë-
suar në masë të madhe sipas 
kërkesave të rregullores.

Suharekë - Janë mbështetur kryesisht 
klubet sportive dhe aktivitetet 
sportive, 

- Aktivitete kulturore, duke 
përfshirë edhe aktivitetet 
rinore;  

Nuk ka pasur thirrje 
publike dhe mbështetja 
është dhënë me ven-
dime;

Raporti është dorëzuar pjesër-
isht i plotësuar

Shtime - Aktivitete sportive; 

- Aktivitete rinore; 

- Përkrahje për personat me af-
tësi të kufizuar

- Shërbime sociale; 

Komuna ka raportuar 
dy thirrje publike; 

Janë raportuar edhe 
mbështetje direkte; 

Raporti është dorëzuar i plotë-
suar në masë të madhe sipas 
kërkesave të rregullores

Vushtrri - Kultura, arti, 

- Sporti,

- Të drejtat e njeriut; 

- Shërbimet sociale; 

- Demokracia; 

Komuna ka raportuar 
një thirrje publike;

Raporti është dorëzuar i plotë-
suar në masë të madhe sipas 
kërkesave të rregullores.

Prishtinë Komuna e Prishtinës 
ka implementuar disa 
thirrje publike

Raporti i Komunës së Prishti-
nës është dorëzuar pas afatit, 
dhe nuk është dorëzuar në 
formën standarde të kërkuar. 

Podujevë Komuna e Podujevës 
ka implementuar një 
thirrje publike

Raporti i Komunës së Podu-
jevës është dorëzuar pas afatit, 
dhe nuk është dorëzuar në 
formën standarde të kërkuar.

Zyra për Qeverisje të Mirë në ZKM duke u bazuar në kërkesat e rregullores MF-Nr. 04/2017, 
përmes Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal ka kërkuar nga komunat veç e veç që të 
raportojnë lidhur me mbështetjen financiare publike që kanë ofruar gjatë vitit 2018. Megjithatë, 
edhe përkundër njoftimit për kërkesat ligjore dhe kërkesës që të publikojnë dhe dorëzojnë 
në Zyrën e Kryeministrit raportet sipas kërkesave të Rregullores jo të gjitha komunat kanë 
raportuar në formën e kërkuar sipas rregullores MF-Nr. 04/2017. Shumica e komunave nuk 
kanë dorëzuar raportet në përputhje me kërkesat e rregullores MF-Nr. 04/2017. Edhe këtë vit 
një numër i komunave, gjithsej 9 komuna kanë raportuar në formën standarde të raportimit, 
ndërsa të dhënat janë paraqitur në tabelën më sipër. 

Përveç, të dhënave të raportuara nga ana e komunave, Zyra për Qeverisje të Mirë ka anali-
zuar edhe të dhënat nga Thesari në Ministrinë e financave, për të nxjerrë një raport sa më 
gjithëpërfshirës lidhur me mbështetjen financiare publike për OJQ-të. Nga këto të dhëna të 
analizuara vërejmë se kryesisht, në nivel komunal kontraktimi është bërë në mënyrë direkte, 
dhe mbi bazën e kërkesës së organizatave jo-qeveritare. Në shumë raste mbështetja është 
dhënë edhe me vendime të Kuvendit Komunal të komunave përkatëse. Sa i përket qëllimit të 
mbështetjes financiare kryesisht ajo ndërlidhet me sportin, kulturën, përkrahje për OJQ-të të 
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cilat promovojnë zhvillimin lokal etj. 

Edhe gjatë vitit 2018 nga analiza e të dhënave në dispozicion, si dhe të dhënave të raportuara 
vërehet se komunat kryesisht kanë mbështetur organizatat jo-qeveritare të cilat veprojnë në 
nivel komunal, pra brenda territorit të komunës që ofron mbështetjen. Megjithatë, disa orga-
nizata jo-qeveritare që ushtrojnë veprimtarinë në një numër më të madh të komunave kanë 
përfituar nga më shumë se sa një komunë në Republikën e Kosovës. Sidoqoftë, nga disa 
prej komunave janë financuar edhe OJQ-të të cilat ushtrojnë veprimtarinë në tërë territorin e 
Republikës së Kosovës, në veçanti OJQ-të që merren me sport si dhe ato të cilat kanë për 
qëllim të mbështesin grupe të caktuara në nevojë të shoqërisë, duke përfshirë personat me 
nevoja të veçanta, OJQ-të që janë duke ofruar shërbime shëndetësore, OJQ-të të cilat janë 
duke implementuar projekte të cilat janë të bashkë-financuara me donatorët etj.

Ndonëse shumë komuna nuk kanë raportuar, nga analiza e të dhënave të publikuara në 
web faqet e tyre vërehet se ato kanë shpallur thirrje publike sipas kërkesës së rregullores. 
Kjo nënkupton se rregullorja ka gjetur zbatim në tërë territorin e Republikës së Kosovës. 
Megjithatë, mbetet ende punë për të përmirësuar thirrjet publike dhe procesin e përzgjedhjes 
së përfituesve të fondeve publike. 

Zyra për Qeverisje të mirë ka analizuar thirrjet publike të disa nga Komunave që kanë ofruar 
mbështetje të madhe financiare si për nga shuma ashtu edhe për nga numri i përfituesve 
dhe ka vërejtur se ende ka shumë hapësirë për përmirësimin e zbatimit të dispozitave të 
rregullores. Ndonëse në këtë pjesë është paraqitur një analizë e të dhënave të Komunës së 
Prishtinës si njëra nga Komunat që ka ofruar mbështetjen më të madhe publike për OJQ-të, 
sfida të ngjashme hasen në pothuajse të gjitha komunat dhe institucionet tjera që kanë ofruar 
mbështetje financiare publike për OJQ-të gjatë vitit 2018. 

Komuna e Prishtinës, është njëra nga komunat që për nga mbështetja financiare publike 
zë vendin e parë në nivel të komunave, megjithatë, kjo komunë nuk ka dorëzuar raportin e 
financimit publik të OJQ-ve në përputhje me kërkesat e rregullores. Komuna e Prishtinës ka 
dërguar raportin me vonesë dhe i cili nuk përmban informatat e kërkuara sipas rregullores dhe 
formularitstandard. Në vijim janë paraqitur disa të dhëna që janë të dukshme nga një analizë e 
thjeshtë e thirrjeve publike dhe listës së përfituesve të publikuar gjatë procesit të përzgjedhjes 
së përfituesve. Nga të dhënat e publikuara në faqen e internetit të Komunës së Prishtinës, 
rezulton se gjatë vitit 2018 janë publikuar katër thirrje publike, me një shumë maksimale të 
financimit prej 550,000 euro. Nga  analiza  e thirrjeve publike mund të konstatohen këto gjetje: 

Anët pozitive

- Janë hapur katër thirrje publike, duke përcaktuar fushat prioritare, si dhe aktivitetet të cilat do 
të mbështeten përmes thirrjeve publike;

- Janë përcaktuar kushtet për aplikim, duke përfshirë edhe afatet dhe mënyrën e aplikimit; 

- Janë hapur thirrje publike edhe për sa i përket emërimit të anëtarëve të jashtëm të komisionit 
vlerësues;

- Janë publikuar rezultatet paraprake dhe përfundimtare në faqen e internetit të komunës;  

Sfidat: 

- Thirrja publike ka përcaktuar minimumin dhe maksimumin e financimit për projekt, megjithatë, 
nuk ka treguar numrin e përafërt të OJQ-ve përfituese; 

- Diferenca në mes të shumës minimale dhe maksimale për projekt ka qenë tejet e madhe 300 
euro minimumi dhe 10,000 euro maksimumi. 
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- Nga rezultatet e publikuara, të përfituesve shihet që krahasuar me shumën që kanë aplikuar, 
pothuajse të gjithë aplikuesit kanë përfituar vetëm një shumë simbolike. Kjo ngre dyshime se 
projektet me të cilat kanë aplikuar aplikuesit nuk kanë mundur të realizohen në tërësi me bux-
hetin që u është dhënë. Projektet nëse kanë qenë në linjë me kërkesat e thirrjesështë dashur 
të financohen në tërësi. Rregullorja lejon korrigjim të shumës vetëm nëse buxheti nuk është 
real. Por, organizatat buxhetore nuk kanë të drejtë të mbështesin projektin si tërësi dhe të fi-
nancoj atë me një shumë minimale. Ndërsa nuk kanë të drejtë të ndërhyjnë fare në aktivitete. 
Ndërhyrja e tillë e cenon njërin nga parimet bazë të rregullores, atë të konkurrueshmërisë. 

- Në dy nga katër thirrjet publike janë lejuar të konkurrojnë edhe bizneset, ndërsa në të gjitha 
thirrjet janë lejuar të konkurrojnë edhe individët. Përveç kësaj, thirrja publike nuk ka përcak-
tuar se sa është shuma e financimit për individ, sa për bizneset dhe sa për OJQ-të, gjë që bie 
ndesh me kërkesat e rregullores për Kriteret Standardet dhe Procedurat e Financimit Publik 
të OJQ-ve. Kjo ka bërë që në thirrje të moj jenë konkurrente vetëm OJQ-të por edhe bizneset 
dhe individët. 

- Rezultatet nuk janë publikuar sipas radhitjes së pikëve të kërkuara nga Rregullorja. Për më 
tepër, sistemi maksimal i pikëve (0-100) nuk është aplikuar në linjë me kërkesat e rregullores 
dhe manualeve përkatëse. 

Disa rekomandime për përmirësime në të ardhmen: 

- Rregullorja për kriteret standardet  dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve duhet të ap-
likohet me përpikëri; 

- OJQ-të, bizneset dhe individët nuk duhet të konkurrojnë në mes vete në kuadër të të njëjtës 
thirrje; 

- Nëse projektet i plotësojnë kriteret dhe janë në linjë me kërkesat e thirrjes, dhe nëse buxheti 
është real ato duhet të mbështeten si tërësi, dhe  komuna nuk duhet të ndërhyj në buxhet apo 
aktivitete. 

- Thirrja duhet të përcaktoj qartë numrin e përafërt të OJQ-ve përfituese, dhe jo të lë  gjithë pro-
cesin në vendimmarrje të komisionit. 

- Dallimi në mes të shumës minimale dhe maksimale për një projekt nuk duhet të jetë shumë i 
madh. Nëse është e nevojshme rekomandohet që thirrja të ndahet në fusha prioritare dhe të 
tregohet për secilën fushë prioritare cila është shuma minimale dhe maksimale, dhe cila është 
shuma totale e financimit për secilën fushë prioritare. Kjo do të mundësojë konkurrueshmëri të 
drejtë në mes të aplikuesve në kuadër të fushave prioritare të përcaktuara. 
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4. 3. 2     Numri i OJQ-ve përfituese nga Financimi i komunave dhe ndarja sipas shumave 
të mbështetjes financiare

Në nivel të Komunave në Republikën e Kosovës janë mbështetur një numër i madh i organi-
zatave jo-qeveritare edhe gjatë vitit 2018. Krahasuar me vitin paraprak 2017, vërehet një rritje 
e numrit të përgjithshëm të organizatave jo qeveritare që kanë përfituar mbështetje financiare 
për projektet e tyre nga komunat. Përfitues të mbështetjes financiare publike janë një numër i 
madh i OJQ-ve të cilat kanë përfituar edhe në vitin paraprak. Figura në vijim tregon në mënyrë 
grafike numrin e OJQ-ve të cilat kanë përfituar në secilën nga komunat gjatë vitit 2018. Me 
qëllim të krahasimit me vitin paraprak janë përfshirë edhe të dhënat për financimin gjatë vitit 
2017.
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Figura 9. Numri i OJQ-ve përfituese sipas komunave për vitet 2017-2018

Në të njëjtën mënyrë, sikurse edhe në nivelin qendror,  pjesa më e madhe e OJQ-ve kanë për-
fituar shuma deri në 5,000 euro. Të dhënat tregojnë se sa më e madhe shuma e mbështetjes 
financiare, numri i OJQ-ve përfituese është më i vogël. Nga të dhënat shihet se numri i OJQ-
ve përfituese me shuma deri në 5000 euro është rritur krahasuar me vitin 2017. Po ashtu, 
kemi rritje edhe në shumat deri në 10,000 euro. Këto të dhëna janë paraqitur në figurën në 
vijim: 
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Figura 10. Numri i OJQ-ve përfituese në kuadër të komunave sipas shumave specifike 
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4.4   Mbështetja financiare publike nga Agjencitë e pavarura dhe institucionet tjera pub-
like

Kuvendi i Republikës së Kosovës dhe Agjencitë e Pavarura gjithashtu kanë ofruar mbështetje 
financiare për projektet e OJQ-ve ose kanë pranuar shërbime nga OJQ-të gjatë vitit 2018. Në 
vitin 2018 shuma e transferuar nga këto institucione te OJQ-të ishte 407,120 euro, ndërsa 
në vitin paraprak kjo shumë ishte 221,974 euro. Kryesisht financimi për OJQ-të ka shkuar si 
pjesë e marrëveshjeve të drejtpërdrejta për ofrim të shërbimeve, ndërsa në raste të caktuara, 
veçanërisht nga Kuvendi janë mbështetur projekte specifike të OJQ-ve.  Shih figurat në vijim: 
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Figura 11.  Mbështetja për OJQ-të nga Kuvendi, agjencitë dhe institucionet e pavarura 
2017-2018
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Figura 12. Numri i OJQ-ve përfituese nga Kuvendi dhe Agjencitë e Pavarura 2017-2018



29

5.     KONKLUZIONE DHE REKOMANDIME

Rregullorja MF-Nr. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-
ve rregullon në mënyrë unike financimin publik të OJQ-ve për të gjitha organizatat buxhetore. 
Kjo rregullore ka bazën në Ligjin për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë. Neni 
53 i LMFPP-së thekson: “Ministri është shprehimisht i autorizuar që të nxjerrë rregullat të cilat 
duhet të respektohen nga organizatat buxhetore ose autoritetet publike gjatë përzgjedhjes 
së pranuesit ose pranuesve si dhe përcaktimit të shumës ose shumave të cilat do të ipen në 
formë të grantit, donacionit ose subvencionit. Këto rregulla duhet të sigurojnë që procesi të 
ketë për qëllim arritjen e synimeve të Kuvendit kur i njëjti e ka autorizuar grantin, donacionin 
ose subvencionin përkatës në ligjin përkatës për ndarjet buxhetore.2

Prandaj,institucionet publike, duhet të kenë parasysh që, moszbatimi i kësaj rregulloreje, dre-
jtpërdrejtë do të mund të konsiderohet edhe mos pajtueshmëri me Ligjin për Menaxhimin e 
Financave Publike dhe Përgjegjësitë, i cili është legjislacioni kryesor në Fushën e Financave 
Publike në Republikën e Kosovës.

Raportimi i institucioneve publike duhet të jetë i strukturuar, në formularët standard siç 
kërkohet me rregullore jo vetëm për ti mundësuar Zyrës për Qeverisje të Mirë përgatitjen e 
raportit gjithëpërfshirës të mbështetjes financiare publike për OJQ, por në të njëjtën kohë të 
mundësoj një transparencë të shfrytëzimit të fondeve publike. Organizatat Buxhetore duhet 
të raportojnë çdo mbështetje financiare publike e cila u është dhënësubjekteve që janë të 
regjistruara si Organizata Jo Qeveritare. 

Nga analiza e të dhënave të mbështetjes financiare publike për OJQ-të për vitin 2018shihet 
qartë që Qeveria e Republikës së Kosovës dhe institucionet tjera publike japin një mbështetje 
financiare të konsiderueshme për Organizatat Jo-Qeveritare në Republikën e Kosovës. Kjo 
mbështetje financiare publike është rritur në vitin 2018, duke përfshirë edhe numrin e OJQ-ve 
të kanë përfituar mbështetje financiare si në nivel të ministrive ashtu edhe në nivel të komu-
nave. 

Nga analiza e të dhënave të raportuara, por edhe nga mbledhja e të dhënave që ka bërë Zyra 
për Qeverisje të Mirë, vërehet një përmirësim i dukshëm krahasuar me vitin paraprak sa i 
përket transparencës së financimit të Projekteve të OJQ-ve. Kjo për faktin se numri i thirrjeve 
publike nga ana e Institucioneve publike është rritur në masë të madhe. Megjithatë, ende ka 
shumë raste të mbështetjes financiare publike të drejtpërdrejtë përmes vendimeve ad hoc.

Organizatat Jo Qeveritare përfituese janë nga të gjitha komunat e Kosovës, kjo duke pas 
parasysh edhe faktin që komunat marrin pjesë pothuajse në mënyrë të barabartë sa i përket 
mbështetjes financiare publike për OJQ-të. Kur jemi tek mbështetja financiare publike për 
OJQ-të në nivel komunal, shumica e OJQ-ve përfituese ushtrojnë veprimtarinë në territorin e 
komunave nga të cilat ofrohet mbështetja financiare publike. 

Nga të dhënat e raportuara për vitin 2018, mund të konsiderojmë se ka një përmirësim sa i 
përket monitorimittë projekteve dhe programeve të financuara të OJQ-ve. Për dallim nga viti 
paraprak, tek institucionet që kanë raportuar vërehet një përmirësim në të dhënat që kanë 
të bëjnë me emërtimin e projekteve si dhe aktivitetet e projekteve të financuara. Megjithatë, 
mbetet shumë punë dhe hapësirë për përmirësimin e raportimit. Në anën tjetër, institucionet 
publike të cilat nuk kanë raportuar fare, duhet të përgatisin dhe të publikojnë sa më shpejtë 
raportin e tyre mbi financimin publik të OJQ-ve për vitin 2018, sipas kërkesave të rregullores. 

Institucionet publike duke përfshirë, ministritë, komunat dhe agjencitë e pavarura, duhet të 
rrisin transparencën lidhur me mbështetjes financiare publike, duke përgatitur dhe publikuar 

2Neni 53, Par. 3, Ligji Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë.  Versioni Elektronik i qasshëm 
në: https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2524
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në faqet e tyre raporte të rregullta vjetore mbi mbështetjen financiare publike për OJQ-të. 

Këto raporte do të duhej të përfshijnë ndër të tjera: a) Emrin e ofruesit të mbështetjes financi-
are publike (Ministrisë, komunës, ministrisë, agjencisë, duke përfshirë programet specifike në 
kuadër të të cilave ofrohet mbështetja financiare publike); b) Mënyrën e alokimit të mbështetjes 
financiare publike (përmes thirrjes/kontraktim direkt); c) Thirrjen publike përmes të cilës është 
ofruar mbështetja financiare; d) Emrin e plotë të përfituesve të mbështetjes financiare (duke 
përfshirë edhe të dhënat tjera të përfituesit, Adresën, Numrin e regjistrimit dhe Numrin fiskal 
dhe të dhënat për personin përgjegjës të OJQ-së; e) Emërtimin e projektit/programit apo aktiv-
iteteve të financuara; f) Shumën e dhënë për financimin e projektit/programit; g) Kohëzgjatjen 
e projektit dhe statusin e zbatimit të tij; h) Fushat e përgjithshme dhe specifike të financimit; i) 
Përfituesit e drejtpërdrejtë dhe të tërthortë; j) Aktivitetet apo shërbimet kryesore të realizuara 
në kuadër të projektit; k) Të dhënat gjeografike sa i përket vendit të implementimit të projektit; 
l)Numrin e personave që kanë përfituar apo janë punësuar në kuadër të projekti/programit. 
Për qëllim të raportimit standard duhet të përdoret formulari 20, i cili është pjesë përbërëse e 
rregullores. Duhet cekur se në këtë drejtim nuk ka përmirësim krahasuar me vitin paraprak. 
Zyra për Qeverisje të Mirë me mbështetjen e projektit të Asistencës Teknike të Financuare 
nga Bashkimi Evropian ka punuar gjatë vitit 2018 në ngritjen e kapaciteteve të institucioneve 
publike, duke përfshirë edhe trajnimet në vendin e punës. Këto trajnime shihet se kanë dhënë 
efektin e tyre pozitiv në përmirësimin e zbatimit të rregullores në shumë institucione publike. 
Edhe gjatë vitit 2019, ZQM në bashkëpunim me Ministrinë e Financave do të organizojnë 
trajnime shtesë të përbashkëta, si dhe trajnime në vendin e punës të cilat ndër të tjera do të 
përfshijnë edhe ngritjen e kapaciteteve në raportimin e mbështetjes financiare publike. Insti-
tucionet inkurajohen të përzgjedhin stafin adekuat për të ndjekur këto trajnime, në mënyrë që 
në të ardhmen të zbatohen me përpikëri kërkesat e rregullores MF-Nr. 04/2017 mbi kriteret, 
standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve. 

Rekomandimet specifike për organizatat buxhetore lidhur me thirrjet publike dhe zbati-
min e duhur të Rregullores: 

• Institucionet publike duhet që të shpallinthirrje publike për secilën mbështetje financiare 
publike për OJQ-të.

• Organizatat buxhetore duhet të vendosin kritere të qarta në thirrjet publike në përputhje 
me kërkesat e rregullores. Këto kritere duhet të përfshijnë edhe llojet e aktiviteteve të 
lejueshme, llojet e shpenzimeve të lejueshme dhe të palejueshme, shumën minimale dhe 
maksimale të financimit, dhe kërkesat tjera specifike të kërkuara me rregulloren MF-Nr. 
04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve.

•	 Bazuar në kriteret e RregulloresMF-Nr. 04/2017, konkurrueshmëria duhet të jetë vetëm në 
mes të OJQ-ve dhe jo në të njëjtën konkurrencë të përfshihen edhe individët dhe Bizneset, 
siç ka ndodhur në disa nga thirrjet publike të Organizatave Buxhetore.

• Organizatat buxhetore me përgatitjen e thirrjes publike nuk duhet të përcaktojnë diferenca 
të mëdha në mes të shumave minimale dhe maksimale për projekte, siç ka ndodhur me 
shumë thirrje publike gjatë vitit 2018. Kjo do të krijoj shumë probleme në përcaktimin e 
përfituesve dhe vlerësimin adekuat.

•  Rekomandohet që organizatat buxhetore të ndajnë thirrjet publike në fusha prioritare dhe 
nëse është e nevojshme në kuadër të këtyre thirrjeve dhe fushave prioritare të përcaktohen 
shumat minimale, maksimale dhe shumat totale në kuadër të fushës prioritare. Kjo duhet 
të bëhetpër të mundësuar qasje gjithëpërfshirëse dhe një vlerësim të drejtë të projekt pro-
pozimeve.

• Organizatat Buxhetore duhet të aplikojnë dispozitat e Rregullores ashtu siç janë dhe nuk 
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kanë të drejtë të përjashtojnë aplikimin e ndonjë dispozita me rregullore të tyre siç ka 
ndodhur në disa prej komunave.

• Nga analiza e rezultateve të thirrjeve publike, duke përfshirë shumat e financuara të 
projekteve është vërejtur se në shumë institucione edhepse shuma minimale dhe maksi-
male për projekt kanë qenë të përcaktuaradheOJQ-të kanë aplikuar brenda këtyre shu-
mave, nga praktika shihet se në shumë raste ato kanë pranuar vetëm shuma minimale. 
Kjo vë në dyshim mundësinë e realizimit të projekteve si tërësi me shumat e financuara 
shume herë më të vogla.  Si rregull, në një thirrje publike konkurruese, nëse projektet i 
plotësojnë kriteret e thirrjes publike dhe janë në linjë me kërkesat e thirrjespublike (bren-
da limiteve minimale dhe maksimale të thirrjes),dhe nëse buxheti është real ato duhet të 
mbështeten si tërësi.Institucioni nuk duhet të ndërhyj në buxhet apo aktivitete aepsend-
ërhyrjet e tilla do të ndikonin në konkurrueshmëri. Ndërhyrjet mund të bëhen vetëm nëse 
organizata buxhetore konsideron se buxheti është jo real ( i fryrë ose shumë i ulët) për të 
realizuar projektet me të cilat OJQ-të kanë aplikuar.

• Raportet për financimin publik të OJQ-ve sipas formularit standard të rregullores, organi-
zatat buxhetore duhet ti publikojnë në web faqet e tyre, deri më 1 mars të secilit vit, për 
vitin paraprak. Organizatat Buxhetore të cilat ende nuk kanë publikuar raportet dhe të 
cilat nuk i kanë dërguarr në ZQM duhet ti publikojnë ne web faqet e tyre.
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6. ANEKSE: LISTA E PËRFITUESVE SIPAS INSTITUCIONEVE DHE SHUMA E 
MBËSHTETJES FINANCIARE PUBLIKE PËR VITIN 2018

6.1  Lista e OJQ-ve përfituese nga mbështetja financiare publike në kuadër të                        
Ministrive të Qeverisë së Republikës së Kosovës për vitin 2018

NR. INSTITUCIONI FINANCUES EMRI I OJQ SHUMA 
E FINAN-

CUAR
MINISTRIA E ADMINISTRATËS PUBLIKE
1 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 

PUBLIKE
AUK 1,350.00

2 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

MBESHTETJE PER ZBATIMIN E RE-
FORMES SE ADMI.PUBLI

493,210.00

3 MINISTRIA E ADMINISTRATËS 
PUBLIKE

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 800.00

MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL
1 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 

PUSHTETIT LOKAL
AZHR JUG 28.00

2 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

CEDF 7,539.00

3 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

DEMOCRACY PLUS 7,929.00

4 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

DOWN SYNDROME KOSOVA 100.00

5 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 17,683.00

6 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 80.00

7 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

UDRUZENJE ZA KULTURU PLEJADA 
PRIZREN

1,980.00

8 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

URPM 2,000.00

9 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

VIZIONIDA 2,977.00

10 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË 
PUSHTETIT LOKAL

YOUTH CENTER-LIPJAN 6,707.00

MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS DHE TEKNOLOGJISË
1 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 

DHE TEKNOLOGJISË
ATOMI 80,000.00

2 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 
DHE TEKNOLOGJISË

ATOMI 20,000.00

3 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 
DHE TEKNOLOGJISË

FSUNK 1,000.00

4 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 
DHE TEKNOLOGJISË

INSTITUTI KAF 5,100.00

5 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 
DHE TEKNOLOGJISË

LOYOLA GYMNASIUM 658,858.54

6 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 
DHE TEKNOLOGJISË

NGO KOSOVA EDUCATION CENTER 41,650.77
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7 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS 
DHE TEKNOLOGJISË

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-
VA DSK

500.00

MINISTRIA E BUJQËSISË PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL
1 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-

TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL
GJERAVICA GRUPI LOKAL I VEPRIM 16,807.00

2 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV AGRO TURIZMI 18,300.00

3 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV AGROLIPJANI 18,909.00

4 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV BIFURKACIONI 19,808.00

5 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV LLAPUSHA 17,434.00

6 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV LUMBARDHI 20,594.00

7 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV PERSPEKTIVA 18,753.00

8 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV PROCESI 15,808.00

9 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV RAHOVECI ANADRINIA 17,952.00

10 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV TREPÇA RURAL 18,708.00

11 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

GLV VITIA 16,083.00

12 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

INSTITUTI KAF 1,300.00

13 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

KDC QENDRA KOSOVARE PER ZH-
VILL

114,990.00

14 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

LANSIMI I IFOR.TE TREGUT MARKET-
ING

3,843.30

15 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

LANSIMI I INFORMATAVE TE TREGU 7,686.00

16 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

NATYRA GLV 16,693.00

17 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

RRZHRK 11,764.00

18 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

SHKÇAK SCAAK 730.00

19 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

SHOQATA AGRIKULTURES SOCIALE 
ZILLAKU

428.26

20 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLL-
TARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL

SHOQATA HARDHFEST 9,900.00

MINISTRIA E DIASPORËS
1 MINISTRIA E DIASPORËS AGROMEDICINE 2,150.00
2 MINISTRIA E DIASPORËS ALTERNATIVA RINORE PER MBRO-

JTJEN E AMBIENTIT
2,100.00

3 MINISTRIA E DIASPORËS ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 1,000.00
4 MINISTRIA E DIASPORËS ARTREE KOSOVA 2,100.00
5 MINISTRIA E DIASPORËS AUTOSTRADA BIENNALE 2,125.00
6 MINISTRIA E DIASPORËS BASHKESIA KROATE 2,125.00
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7 MINISTRIA E DIASPORËS INICIATIVA PER IDE ALTERNATIVA 2,000.00
8 MINISTRIA E DIASPORËS INSTITUTI KAF 1,642.00
9 MINISTRIA E DIASPORËS INSTITUTI LEDS 2,080.00
10 MINISTRIA E DIASPORËS KLUBI I GJIMNASTIKES ELITA 500.00
11 MINISTRIA E DIASPORËS KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 2,000.00
12 MINISTRIA E DIASPORËS LULISHTJA DITA 2,100.00
13 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ IKSN 2,050.00
14 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ INVESTOR IN PEOPLE 2,070.00
15 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ KOSOVAUNI 2,150.00
16 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ N SHPI 2,050.00
17 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ NEW IDES FOR LIFE 2,000.00
18 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ PROKULT 2,000.00
19 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ RINIA E ASPIRATAVE 2,150.00
20 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ SHQIPONJAT E DARDANES 2,050.00
21 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ SKENDERAJLIVE 2,070.00
22 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ TRUPAT TAETRAL PROFESIONIS 2,000.00
23 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ YOUTH DREAMS 2,080.00
24 MINISTRIA E DIASPORËS OJQ ZEBRA 2,050.00
25 MINISTRIA E DIASPORËS OMLADINSKA ORGANIZACIJA ZDRAVI 

MLADI USPESNI
2,100.00

26 MINISTRIA E DIASPORËS PROGRESS CENTER 2,100.00
27 MINISTRIA E DIASPORËS QASH 2,050.00
28 MINISTRIA E DIASPORËS QENDRA PER POLITIKA HULUM-

TUESE
2,150.00

29 MINISTRIA E DIASPORËS RINIA DEMOKRATIKE 2,100.00
30 MINISTRIA E DIASPORËS SHBA SHKELZEN HARADINAJ DECAN 2,200.00
31 MINISTRIA E DIASPORËS SHIFT YOUTH ORGANIZATION 2,000.00
32 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA HARDHFEST 2,050.00
33 MINISTRIA E DIASPORËS SHOQATA HUMANITARE HADER 2,100.00
34 MINISTRIA E DIASPORËS SHZHG GALLAPI 2,100.00
35 MINISTRIA E DIASPORËS VKBIK 2,060.00
MINISTRIA E FINANCAVE
1 MINISTRIA E FINANCAVE ACI 5,600.00
2 MINISTRIA E FINANCAVE SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 120.00
VENDIME TË QEVERISË NGA REZERVA SHTETËRORE 
1 VENDIME TË QEVERISË NGA 

REZERVA SHTETËRORE 
BSPK 35,000.00

2 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

DOKUFEST 20,000.00

3 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

FORUMI KOSOVAR I AFTESISE SE 
KUFIZUAR

18,400.00

4 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

IPPON KK 143,000.00

5 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

MILLENNIUM FOUNDATION OF 
KOSOVO

200,000.00

6 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

OVL TE UÇK SE 300,000.00

7 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 228,000.00
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8 VENDIME TË QEVERISË NGA 
REZERVA SHTETËRORE 

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 15,000.00

MINISTRIA E FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS
1 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-

URISË SË KOSOVËS
AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSOVO 245,240.00

2 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

FSPK FEDERATA SPORTIVE 990.00

3 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

SHOQATA DOWN SINDROME KOSO-
VA

960.00

4 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

SHUDKPC OJQ MITROVICA 1,944.00

5 MINISTRIA E FORCËS SË SIG-
URISË SË KOSOVËS

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 1,979.00

MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS
1 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS ACI 760.00
2 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS CENTER FOR ECONO AND SOC 

CESD
970.00

3 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS CRSD OJQ 7,899.43
4 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS DOWN SYNDROME KOSOVA 594.00
5 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS INSTITUTI KAF 600.00
6 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS OKPIP GJILAN 10,647.00
MINISTRIA E INTEGRIMIT EVROPIAN
1 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVRO-

PIAN
AUK 509.00

2 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVRO-
PIAN

DOWN SYNDROME KOSOVA 10,500.00

3 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVRO-
PIAN

INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 230.01

4 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVRO-
PIAN

INSTITUTI KAF 2,600.00

5 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVRO-
PIAN

QENDRA PER PROMOVIMIN E TE 
DREJTAVE TE GRAVE

10,000.00

6 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVRO-
PIAN

RIKOTTA 540.00

MINISTRIA E KULTURËS RINISË DHE SPORTIT
1 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 

DHE SPORTIT
7 ARTE 2,500.00

2 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

A.K.V.PRISHTINA 3,000.00

3 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AAKV EMIN DURAKU 9,000.00

4 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ACD 4,180.00

5 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 1,620.00

6 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ADVOCACY FOR SOCIETY DEVELOP-
MENT

4,165.00

7 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AFRK 1,210.00

8 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AKA ISA BOLETINI 2,000.00
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9 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AKADEMIA BASKET ABA 20,000.00

10 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AKV ALBANA 4,000.00

11 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AKV LIDHJA E PRIZRENIT 3,000.00

12 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AKV ZERI I KOSOVES 3,500.00

13 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AKVB DASMA 3,500.00

14 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ALBUS 2,710.00

15 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ALT 1,738.00

16 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ALTERNATIVA RINORE PER PRO-
GRES ALRP

1,970.00

17 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AMBIENTALISTI NGO 1,170.00

18 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ANIBAR 8,000.00

19 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ANSAMBLI ATTACCA 5,000.00

20 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 5,000.00

21 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ARDHMERIA KLUBI FUTBOLLISTIK 4,700.00

22 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ARS CLUBI BEQIR MUSLIU 1,000.00

23 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ART STUDIO 2,800.00

24 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ARTISTIC CENTER SIDORELA 2,000.00

25 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ARTPOLIS 8,000.00

26 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ARUN OJQ 1,840.00

27 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASED 6,000.00

28 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASOCIA. I LETRA.DHE ARTIS. ART 
CLUB RIFAT KUKAJ

3,250.00

29 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASOCIACION I GRUAS FEMINAE 10,200.00

30 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASOCIACIONI I BIBLIOTEKAVE ELEK-
TRONIKE TE KOSOVES

500.00

31 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASOCIACIONI I KRIMINALISTEVE TE 
KOSOVES

3,320.00

32 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASOCIACIONI KOSOVAR CHOPIN 8,000.00

33 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASOCIJACIJA VINOGRADA I VINARA 
ORAHOVAC

2,250.00

34 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ASSICIATION OF MUSICIANS OF MI 1,500.00
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35 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ATTA 3,050.00

36 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AUTOSTRADA BIENNALE 6,000.00

37 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AVANSIMI I POZITES SE KOMUNIT. 1,500.00

38 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AVENIJA 2,000.00

39 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

AVOKO 3,414.00

40 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BALKAN UNION 2,300.00

41 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BEGATIT E BATLLAVES 2,500.00

42 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BISER DFD 2,000.00

43 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BKUD PODGORSKI BISERI 1,500.00

44 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BOLJA BUDUCNOST B B 11,923.00

45 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BOSNJACKI INTELEKTUALNI KRUG 1,470.00

46 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BOSNJACKO OMLADINSKI KLUB 1,845.00

47 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BOTA E RINISE 4,050.00

48 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 5,935.00

49 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BUSINESS AND MANAGEMENT 
TRAINING CENTER BMTC

4,440.00

50 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

BUSINESS FORUM PRIZREN 1,000.00

51 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CCDD 3,460.00

52 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CECD FRIENDS 1,270.00

53 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CECD FRIENDS UASID ATRC 3,000.00

54 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CED-E 4,325.00

55 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CEDF 4,035.00

56 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CENTAR ZA RAZVOJ LJUDSKIH PO-
TENCIJALA

2,500.00

57 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CENTER FOR ECONO AND SOC 
CESD

3,130.00

58 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CHOICE OF YOUTH 1,200.00

59 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CIM OUR VISION 2,940.00

60 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CRMC 2,980.00
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61 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CULT CLUB 2,500.00

62 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

CULTURE TOURISM 3,000.00

63 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

D D BUSSINES SUPPORT CENTER 
PRISHTINA

3,530.00

64 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

D3 YOUTH 3,885.00

65 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DARDANA PRESS 3,320.00

66 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DEBATE CENTER 4,350.00

67 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DEMOCRACY FOR DEVELOPMENT 3,095.00

68 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DOKUFEST 30,000.00

69 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DOM MIKEL TARABULLUZI 2,500.00

70 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DONA OJQ 2,840.00

71 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

DURMISH ASLANO OJQ 2,000.00

72 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ECK FOUNDATION 3,610.00

73 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ECOLOGICA 1,750.00

74 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EDUCATION CODE 8,240.00

75 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EGNATIA OJQ 7,360.00

76 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EKO GRUP PER NDRYSHIME 3,485.00

77 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EKOLINK 7,000.00

78 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EKOVIZIONI OJQ 7,535.00

79 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EKSODI 99 2,000.00

80 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ELRIKO 2,450.00

81 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ENV RESP AC GR ERA 2,120.00

82 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EQUALITY 1,800.00

83 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EURO BALKAN INSTITUTE 5,000.00

84 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EUROPEAN ACADEMY FOR EDUCA-
TION

2,250.00

85 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EXTRA ARTISTIC AND EDITOR ORGA 4,000.00

86 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

EYP KOSOVA 5,000.00
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87 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

F.S.SH.R.K 107,598.00

88 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FAK 36,595.00

89 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FBAK 27,500.00

90 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FBBFK 29,002.00

91 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FBK - FEDERATA E BASKETBOLLIT 
TE KOSOVES

299,925.00

92 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FBOXK (FEDERATA E BOKSIT KOSO 77,325.00

93 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FC FENIKS 10,000.00

94 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERAT E ÇIKLIZMIT TE KOSOVES 67,474.00

95 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA ATLETIKE E KOSOVES 1,420.00

96 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 67,314.00

97 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E AUT SPORT KOSOVES 77,822.00

98 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E BOULLING. E KOSOVES 31,710.00

99 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 266,642.00

100 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E KARATES TE KOSOVES 141,303.00

101 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E KICK BOX IT 26,565.00

102 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E MINIGOLFIT E KOSOVE 3,200.00

103 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E NOTIT TE KOSOVES 37,522.00

104 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E PESHENGRIJTES 
KOSOV

66,487.00

105 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E PING PONGUT 72,015.00

106 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E SHAHUT TE KOSOVE 52,900.00

107 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E SHENJETARIS E KOSOV 12,006.50

108 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E SHIGJETARISE E KO 45,007.00

109 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E TENISIT E KOSOVES 51,761.00

110 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA E VOLEJBOLLI E 
KOSOVES

244,631.00

111 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEDERATA KOSOVARE E BILIARDOS 5,000.00

112 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FEKT 4,000.00
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113 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FESTIVALI I MURALEVE MURAL FEST 2,120.00

114 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FGJK 23,925.00

115 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FHK 281,875.00

116 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FIDANI SHKA 2,000.00

117 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FILIZLER TURK CULT AND ART SOC 3,000.00

118 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FK UGLJARE 3,800.00

119 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FMK FEDERATA E MUNDJES E KOS 63,090.00

120 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FOLEJA 2,000.00

121 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FONDACIONI ARSKOSOVA 8,000.00

122 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FONDACIONI LUMBARDHI 2,500.00

123 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FORUMI I ORGANIZATAVE JOQEVERI-
TARE TE KAÇANIKUT

5,000.00

124 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FORUMI KOSOVAR I AFTESISE SE 
KUFIZUAR

4,050.00

125 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FSK FEDERATA SKITARE 50,885.00

126 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FSPK FEDERATA SPORTIVE 36,250.00

127 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FSUNK 21,920.00

128 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FSVK 30,000.00

129 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FUDBALSKI KLUB AS PLEMETINA 4,100.00

130 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FXHK FJK 33,750.00

131 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

FXHK FJK 137,114.00

132 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GAIA 2,000.00

133 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GALERIA E ARTEVE PEJE 3,000.00

134 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GALERIA QAHILI 3,500.00

135 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GAUSI SHM 1,800.00

136 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GERMIN 8,000.00

137 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GETO NVO 3,000.00

138 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GLOBAL MISSION 4,455.00
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139 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GRACANACKA INICIJATIVA ZA ODRZI-
VI RAZVOJ

3,000.00

140 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

GYEK 4,200.00

141 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

HANDIKOS LIPJAN 1,690.00

142 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

HANDIKOS PRIZREN 7,000.00

143 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

HPA 2,400.00

144 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

HUMANI CENTAR MITROVICA 3,500.00

145 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

HUMANUS VITA 1,950.00

146 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IBD 4,645.00

147 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IDEJA RINORE 3,010.00

148 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IG ALPBACH KOSOVO 11,800.00

149 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IID INSTITUTE FOR INTERNSHIPS 
AND DEVELOPMENT

1,880.00

150 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IKL 1,179.90

151 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ILYRICUM 8,340.00

152 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INCIJATIVA MLADIH SELA KUZMIN/ 2,500.00

153 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INICIATIVA KOSOVARE E FEMRES - 
IFK

1,930.00

154 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INICIATIVA PER ZHVILLIM DECAN 3,000.00

155 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INISTITUTI CILESOR PER HULUM-
TIME ANALIZA DHE TRAJNIME

3,980.00

156 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INNOVATIVE COMMUNITY DEVELOP-
MENT CENTER LIPJAN

4,850.00

157 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INOVACIONI RINOR 1,950.00

158 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INS.KOS.PER POLITIKA ZHVILLIMO 1,830.00

159 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTE FOR RESEARCH INNOVAT 8,155.00

160 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTI CILESOR PER HULUMT.
ANALIZA DHE TRAJNIM.

1,230.00

161 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTI KAF 2,486.25

162 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTI MENAXHIM DHE ZHVILLI 24,145.00

163 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTI PER NGRITJE TE KAPAC 2,600.00
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164 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 2,050.00

165 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INSTITUTI PER QEVERISJE TE MIRE 
DHE POLITIKA PUBLIKE

6,210.00

166 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INTEGRA ORG JOQ NGO 43,980.00

167 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

INTO THE PARK 3,000.00

168 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IPKO FOUNDATION 6,000.00

169 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ISTOGU KH 2,500.00

170 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

IYO IMPACT YOUTH ORGANIZATION 1,610.00

171 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

JEHONA SHKA 2,000.00

172 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

JETA RINORE 3,050.00

173 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

JUNIORET DEMOKRATIK TE 
KOSOVES

5,140.00

174 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KAPAK 500.00

175 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KB BASHKIMI 21,900.00

176 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KÇ KASTRIOTI 1,470.00

177 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KEEP IT GREEN 3,000.00

178 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KERCYESIT E URES 2,110.00

179 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KES 3,210.00

180 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KESHILLI PER VEPRIM RINOR LOKAL 
PEJE

610.00

181 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KF BESA 2,150.00

182 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KF KABASHI 4,000.00

183 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KF LIRIA PRIZREN 4,000.00

184 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KFF MITROVICE 10,000.00

185 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KGBTD KOS.GILAN BURSASPOR.
TARAFT DERNEGI

3,455.00

186 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KHF JUSUF GERVALLA DECAN 3,492.00

187 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KIK BOKS KLUB PRILUZJE 3,500.00

188 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KISA DEVRE TIYATRO TOPLULUGU 3,000.00

189 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KISED 5,590.00
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190 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KKBSCGJ 5,940.92

191 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KL SHTJEFEN GJEÇOVI 9,000.00

192 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLDR 3,580.00

193 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI ATLETIK PRISHTINA 800.00

194 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI BASKETBOLLIT NEW BASKET 
PRIZREN

2,000.00

195 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI ÇIKLISTIK PRIZRENI 1,275.00

196 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I AFARISTEVE TE PRIZRENIT 2,000.00

197 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I ALPINIZMIT SHALA E BAJG-
ORES

3,038.00

198 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I ATLETIKES MALISHEVA 1,800.00

199 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I BASKETBOLLIT ISTOGU 4,050.00

200 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I BOKSIT LLAPI 7,000.00

201 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I BOKSIT PRISHTINA 3,700.00

202 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I FUTBOLLIT RAMIZ SADIKU 10,966.00

203 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I HENDBOLLIT FEMRAT VE-
RONA

1,840.00

204 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I MUNDJES HIDROTERM SUHA 6,500.00

205 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I MUNDJES PRIZRENI PRIZ 14,900.00

206 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 820.00

207 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I PINGPONGUT LIDHJA E PRIZ-
RENIT

1,100.00

208 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I SHAHUT HYZRI TALLA 2,400.00

209 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I VOLEJBOLLIT AS VUSHTRRIA 
FEMRAT VUSHTRRI

1,670.00

210 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI I VOLEJBOLLIT SUTI SPORT 
PEJE

2,100.00

211 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI LETRAR GJON NIKOLLE KA-
ZAZI

2,000.00

212 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUBI RIN ON 3,574.00

213 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 2,000.00

214 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KMD 9,956.00

215 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KNOWLEDGE IS FREEDOM KFREE 2,698.00
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216 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOPO MEMLECET 2,000.00

217 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KORI I BURRAVE-GJAKOVE 2,000.00

218 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KORI I FEMRAVE LIRA 3,000.00

219 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS 
NGO

1,740.00

220 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS 
NGO

3,500.00

221 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOSOVA ARS 2,000.00

222 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOSOVA GUITAR SOCIETY 5,000.00

223 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOSOVA PER SANXHAKUN 2,500.00

224 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOSOVO EXPERTS GROUP CO 2,000.00

225 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOSOVO YOUTH INSTITUTE 2,990.00

226 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KOSOVOS ARCHITECTURE FOUNDA-
TIO

4,000.00

227 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KPOPAK 7,984.00

228 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KRK 5,185.00

229 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 3,120.00

230 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KUD MLADI TALENTI 1,500.00

231 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KULT PER ART DHE KULTURE-
KOSOVE

2,000.00

232 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO 
SAR

2,000.00

233 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KV AS VUSHTRRIA MESHKUJT 430.00

234 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

KVRL-L 2,275.00

235 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LADY OJQ 5,000.00

236 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LENA SHG 5,040.00

237 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LEVIZJA KOHA 7,000.00

238 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LIBURN FC 5,000.00

239 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LIDHJA HISTORIANEVE TE KOSOVES 8,500.00

240 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LIDHJA RINORE BLUE 2,675.00

241 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LIDHJA SHKRIMTAREVE KOSOVES 21,000.00
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242 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LIRZA R 3,010.00

243 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LSOD LP 4,000.00

244 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LULISHTJA DITA 2,500.00

245 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

LYRA NGO 2,000.00

245 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MALESORI SHKA 5,000.00

247 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MARIGONA  E PEJES SH 2,000.00

248 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MBROJE TE DREJTAT TUA 3,313.00

249 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MCZN 2,500.00

250 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MDA FOUNDATION 8,110.00

251 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ME DORE NE ZEMER 2,670.00

252 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MEDIA PLUS OJQ 3,950.00

253 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MESO NDEGJO DHE FITO DITURI 2,885.00

254 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MITROVICA WOMEN ASSOCIATION 
FOR HUMAN RIGHTS

3,000.00

255 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MJEDISI GLOBAL 1,460.00

256 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MOLLA E KUQE 2,985.00

257 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 2,000.00

258 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NEO MUZICA 2,000.00

259 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NEW CHAPTER 2,990.00

260 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NEW ELITE OF GENTLEMENS 5,390.00

261 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NGO 4,000.00

262 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NGO BASHKIMI RINOR E ARDHMJA E 
NDRITUR

745.00

263 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NGO ODA 17,000.00

264 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO BRIGA 1,996.00

265 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO DEZENA 1,510.00

266 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO LINED 2,500.00

267 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO MORAVSKI BISER 1,065.00
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268 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO OMLADINA DARUJE 1,510.00

269 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO PLANINA 2,950.00

270 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO SJAJ SUNCA 2,000.00

271 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO SVETI SAVA 1,700.00

272 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO UDRUZENJE ZENA KLJUC 1,000.00

273 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO UNIVERZUM 6,000.00

274 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVO4LIFE 3,000.00

275 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

NVOKUD KRIVA REKA 3,500.00

276 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OFSE 4,500.00

277 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ 3 3 PRISHTINA 4,000.00

278 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ 4 ART 7,300.00

279 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ACCESS 5,670.00

280 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ALTERNATIVA E SE ARDHMES 2,246.00

281 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ANEA 4,480.00

282 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ASHIKET E GJAKOVES 2,000.00

283 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ BRO NGO ROMA IN ACTION 1,500.00

284 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ CRYSTAL 2,070.00

285 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ DRUGEZA 2,500.00

286 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ DUA 10,000.00

287 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ DUKURIA E NDRYSHIMIT TE 
RINJEVE

2,070.00

288 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ELITA H 2,938.00

289 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ERA NE DUKAGJIN 1,000.00

290 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ FESTIVALI VEROR I PRISHTIN 2,000.00

291 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ FOL TASH 1,150.00

292 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ FONDACIONI PER MBROJTJEN 
E MJEDISIT

3,900.00

293 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ GAZH 2,430.00
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294 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ GREEN PROJECT 6,490.00

295 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ HANARIN 3,960.00

296 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ IKKS INSTITUTI PER KULTURE 
DHE KERKIME SOCIALE

2,500.00

297 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ IMP 4,880.00

298 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ INITATIVE FOR PERSPECTIVE 
OF KOSOVO

3,380.00

299 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ INSTI.PER POLITIK.EKONOM.E 
SOCIA.IPES

3,150.00

300 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ INSTITUTE FOR YOUTH DEVEL-
OPMENT IN KOSOVO

2,990.00

301 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ INSTITUTI PER STUDIME TE SIG-
URISE

1,190.00

302 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ INVESTOR IN PEOPLE 1,680.00

303 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ IPSIA 3,000.00

304 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ITEHI ACTIV+ 2,250.00

305 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ JETA 2,090.00

306 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ JUVENU 4,900.00

307 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ KLUBI FUTBOLLISTIK RUNIKU 2,090.00

308 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ KLUBI I BASKETBOLLIT TE FEM-
RAVE PRISHTINE

10,356.00

309 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ KLUBI I FUTBOLLIT TE VETER-
ANEVE PRIZRENI 2018

2,400.00

310 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ KRAGI CARTOON ART OF KOSO-
VA IN PRISHTINA

2,800.00

311 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ KTHESA 5,000.00

312 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ KUJD.MJEDIS.SHËN.TE RINJEV 3,065.00

313 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ LAPD 3,985.00

314 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ LAPD 1,820.00

315 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ LIMITLESS 2,950.00

316 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ LITTLE PEOPLE OF KOSOVO 2,000.00

317 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ LVRK 2,000.00

318 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ NEW IDES FOR LIFE 5,910.00

319 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ORGANIZATION OF STRATEGIC 
DEVELOPMENT

3,210.00
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320 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ OSFK 1,730.00

321 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ OTA 4,800.00

322 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ PIRAMIDA 2011 2,500.00

323 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ PROKULT 2,000.00

324 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ PROSPERITETI 2,500.00

325 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ PROVO NDRYSHE 3,000.00

326 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ QENDRA PER ZHVILLIMIN E 
ARTIT

5,000.00

327 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ QFNV 2,500.00

328 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ QFNV 1,300.00

329 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ REFORMA STUDEN.UNIV.GJAK-
OVES FEHMI AGANI

450.00

330 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ RINIA SOT 1,920.00

331 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ RRJETI I ORG PER ZHVILL.RU-
RAL

2,360.00

332 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SEVERNA MITROVICA 1,240.00

333 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SHKAK 3,000.00

334 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SHMK MESK 480.00

335 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SHOQATA EDUKATIVE RINIA 1,320.00

336 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SHOQATA KULTURORE ARTIS-
TIKE ARDHMERIA

3,000.00

337 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SHPPP 3,000.00

338 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SHSHM JAKUP CERAJA RH 3,000.00

339 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ SOT DREJTE TE ARDHMES 3,690.00

340 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ TEATRI I ALEKSANDAR MOJSIU 1,500.00

341 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ TENIS ARENA 8,500.00

342 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ TI BASHKOJME DUART 5,000.00

343 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ TRUPA TEATRALE PROFESIONIS 5,000.00

344 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ TVD 1,950.00

345 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ UPRIA 1,617.00
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346 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 3,500.00

347 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ UZ GORA 1,800.00

348 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ VIRTUAL SOPHISTS 3,500.00

349 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ YMDI 2,200.00

350 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ YOUTH DREAMS 4,450.00

351 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ YOUTH ECOLOGICIAL AND SE-
CURITY ZONE

2,610.00

352 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OJQ ZEBRA 1,760.00

353 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OKD PRIZREN 1,984.00

354 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OLDTIMER CLUB PRIZRENI 2,500.00

355 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OMLADINSKA ORGANIZACIJA ZDRAVI 
MLADI USPESNI

8,000.00

356 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OMLADINSKA PARTESKA AKTIVNOST 497.35

357 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ON THE MOVE 5,410.00

358 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OR.TI.KOM.DARDANET 19,700.00

359 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGAN KARAVANI I SHKRIMTAREVE 3,000.00

360 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA E PERSONAVE ME 
AFTESI TE KUFIZUARA FIZIKE HAN-
DIKOS

2,500.00

361 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA JO QEVERITARE MULTI-
ETNIKE FOR NEW LIFE

3,980.00

362 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA JO QEVERITARE PER 
STUDIME SOC. ARTHA

2,170.00

363 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA JO QEVERITARE 
SAKUNTALA

2,725.00

364 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA KOSOVARE PER TAL-
ENT DHE ARSIM TOKA

1,640.00

365 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA PER ARDHMERI DHE 
ZH

2,695.00

366 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA PER AVANSIMIN E RIN-
ISE SKENDERAJ

1,650.00

367 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA PER TRASHEGIMI KUL-
TURORE GJURMET

1,860.00

368 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ORGANIZATA RINORE RINAS KOS 5,350.00

369 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OST OPORTUNA STUDENTORE 3,688.00

370 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

OZON PRIZREN NGO 2,000.00
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371 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PANAJOT KANAÇI OJQ 1,200.00

372 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PASIONI RINOR 2,000.00

373 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PEN QENDRA E KOSOVES 4,400.00

374 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PENZA BASKETBO PENZA PEJE 1,700.00

375 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PER MENDJE TE SHENDOSH 2,820.00

376 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PL4Y INTERNATIONAL 9,500.00

377 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

POLJOPRIVREDNO UDRUZENJE 
ZENSKI KUTAK KOS.POLJ.

1,120.00

378 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PRIFILMFEST 20,000.00

379 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PRIJATELJSTVO 5,000.00

380 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PRISHTINA REA 8,100.00

381 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PRO PLUS 7,000.00

382 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PROGREEN NGO 3,700.00

383 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PROGRESI RINOR SHTERPCE 5,700.00

384 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PROGRESI SOCIO EDUKATIV PSE 6,500.00

385 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

PROGRESS CENTER 1,520.00

386 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QAG KADIN 1,500.00

387 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QASH 1,750.00

388 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QEN.MUL-KUL.INT.PER FEMIJE 2,000.00

389 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA E ARTEVE TE KOSOVES 3,000.00

390 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA E ARTEVE VIZUELE MULTIM 1,000.00

391 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA E RINISE MALISHEVE 2,490.00

392 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA KULTURORE ANAMORAVA 4,000.00

393 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA MULTIMEDIA CCTD 2,500.00

394 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA PER EDUKIM INOV. DHE 
ZHVILL.PROF.AKADEMIA

1,345.00

395 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA PER GJUHE DHE KULTURE 
BALLKANIKE

3,500.00

396 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA PER GRUAN DERA E HA-
PUR

9,800.00
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397 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA PER POLITIKA HULUM-
TUESE

5,145.00

398 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QENDRA PER SENZIBILIZIMIN E TE 
RINJEVE NE SPORT

1,350.00

399 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QKAM 3,000.00

400 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QKMR 8,000.00

401 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QPDI OJQ 1,700.00

402 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QPKA 3,500.00

403 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QR SHTEPIA E FELLBAHUT 2,000.00

404 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

QTSHRK OJQ 4,000.00

405 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

R M R P 2,680.00

406 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RASKRSCE 3,255.00

407 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

REDO DESIGN CONFERENCE 3,000.00

408 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

REFORMA NE LEVIZJE RL NGO 1,610.00

409 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

REPLAY PEACE 1,000.00

410 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RESEARCH 1,840.00

411 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RIKOTTA 2,000.00

412 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RINIA BASHKOHORE E KOSOVES 
OJQ

2,750.00

413 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RINIA DEMOKRATIKE 2,735.00

414 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RINIA FILOZOFIKE 1,470.00

415 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RINIA PROGRES I ZHVILLIMIT GJILAN 5,320.00

416 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ROCK PER ROCK 2,000.00

417 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ROMA PRESS SERVICE 2,000.00

418 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ROMA VERSITAS KOSOVO 4,000.00

419 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ROMANO ANGLUNIPE 1,600.00

420 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

ROYAL 2,030.00

421 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RROMANI BAXT 740.00

422 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

RUKA U RUCI NGO 2,000.00
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423 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

S.BALETIT MJELLMA 700.00

424 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SANDER PROSI 4,000.00

425 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SDS 1,780.00

426 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SH PER ART DHE KULTUR EGJIKA 3,500.00

427 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SH.K.A ANADRINI 3,000.00

428 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SH.K.A.AD - LIBITUM 4,470.00

429 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SH.M.P SHQIPONJAT 3,847.00

430 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHADERVAN SHPM 3,000.00

431 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHBA SHKEMBI 10,000.00

432 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHBGJDK DEMOKRACIA 12,490.00

433 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHBPK (SHOQAT ISH TE BURGO-
SURV

5,000.00

434 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHEFKAT NGO 3,090.00

435 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHF ARSENAL 5,000.00

436 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHF DRINI I BARDHE 2,500.00

437 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHFK SHOQATA E FILOZOFEVE TE 
KOSOVES

5,000.00

438 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHFR KAQURRELA 2,500.00

439 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHG FATJONA 2,000.00

440 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHG VIOLETE 2,270.00

441 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHHBK NENE TEREZA 2,000.00

442 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHIFT YOUTH ORGANIZATION 2,240.00

443 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA AGIM 3,000.00

444 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA BAJRAM CURRI 2,000.00

445 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA ESTRADA PE 4,000.00

446 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA QAMILI I VOGEL 1,500.00

447 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA SHOTE GALICA 2,000.00

448 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA SHQIPONJAT E MEDVEGJES 2,500.00
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449 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKA ZERI DARDAN 3,480.00

450 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKAL NAIM FRASHERI 7,665.00

451 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHKAP 2,000.00

452 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHL KOSOVA 2,100.00

453 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHNV PRISHTINE SHOQ.
NDERKOMUN

1,500.00

454 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOP BELL’ARTE KOSOVA 3,000.00

455 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQ E SPORTEVE PER TE SHURD-
HERIT

2,740.00

456 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQ.ARTISTEVE VIZUEL MUZIKOR 2,500.00

457 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-
VA DSK

8,060.00

458 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIV 1,900.00

459 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIV 
NE SKENDERAJ SHAFS

2,000.00

460 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIVE 2,000.00

461 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE SHAFGS 2,800.00

462 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E ARTISTEVE TE VEGJEL 
DHE TE RINJ AMADEUS

1,500.00

463 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E BLETAREVE RAHOVEC 2,560.00

464 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 26,000.00

465 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E FEMRAVE RAINBOW 10,000.00

466 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E GAZETAREVE SPORTIV 
TE KOSOVES

3,100.00

467 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E GRAVE FERMERE ALBA 
SHGFA

2,000.00

468 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E GRUAS JETA 3,525.00

469 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E GRUAS QERSHIZA JUNIK 2,150.00

470 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E KITARISTEVE VIHUELA 2,000.00

471 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E SHKRIMTAREVE TURKE 
TE KOSOVES

2,000.00

472 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E STRIP ARTISTEVE XHEN-
NET COMICS

8,300.00

473 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA E TE VERBERVE TE 
KOSOVES - SHVK

2,000.00

474 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA HARDHFEST 4,000.00
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475 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA HUMANITARE HADER 1,495.00

476 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA KULTURORE YMER PRIZ-
RENI DRAGASH

2,000.00

477 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA PER PROMOVIMIN E IDEVE 
CREATIVE

2,200.00

478 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA PER ZHKHLKF 2,000.00

479 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 2,000.00

480 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQATA VULLNET PER JETE 4,060.00

481 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQERIA AKTIVE BUNA 3,360.00

482 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQERIA ELITARE E KOSOVES OJQ 2,230.00

483 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHOQERIA KULT ART JONUZ RA-
MADA

3,000.00

484 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHSHMM 2,000.00

485 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHTF AKT 5,700.00

486 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHUKOS 2,020.00

487 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHVPDK 250.00

488 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SHVPDK MALISHEVE 495.00

489 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SKOLA FUDBALA GRACANICA SF 
GRA

1,620.00

490 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SOCIAL WORKERS ORGANIZATION 
OF

2,400.00

491 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SOFRA 10,800.00

492 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SPORT4ALL 4,000.00

493 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SPORTI DHE JETA OJQ 3,500.00

494 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SPORTSKO EDUKATIVNO 
REKREATIVNI CENTAR

1,650.00

495 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

STACION CCA 7,000.00

496 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

STINA 3,000.00

497 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SYTHI SHKAS 9,000.00

498 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

SYTHI SHKAS 2,000.00

499 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TEATRI URBAN PRISHTINE 3,000.00

500 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

THANK YOU AMERICA 2,300.00
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501 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

THE BRITISH COUNCIL 59,766.00

502 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TOGETHER FOR FUTURE OF LIPJAN 1,040.00

503 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TOGETHER INITIATIVE FOR PROG-
RESS

2,980.00

504 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TOGETHER KOSOVA 5,000.00

505 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TOGETHER KOSOVA 1,940.00

506 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TOGETHER REALIZING OUR JOINT 
AMBITIONS TROJA

5,464.00

507 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

TRADITA E GRUAS NE KOSOVE 1,500.00

508 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 4,000.00

509 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UDRUZENJE GORANACA GORA RE-
GION

4,160.00

510 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UDRUZENJE ZA KULTURU PLEJADA 
PRIZREN

4,520.00

511 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UDRUZENJE ZA RAZVOJ ZENSKOG 
SPORTA

1,500.00

512 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UDRUZHENJE MLADIH RELAX 3,695.00

513 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UFBF 2,780.00

514 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UFSGK 700.00

515 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UNIONI I SHKRIMTAREVE DHE KRIT 10,000.00

516 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

UZFS 1,500.00

517 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VARG E VI GROUP 4,720.00

518 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VEPRIMET TONA 2,260.00

519 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VITA JETA OJQ 2,000.00

520 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VIZIONI I RINIS.PER INT.SOCIAL 3,000.00

521 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VIZIONI I SHEKULLIT 21 3,150.00

522 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VIZIONI RINOR I JANJEVES 2,800.00

523 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

VKBIK 5,324.00

524 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

WAKE UP WOMAN 3,720.00

525 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

YMCA BARDHOSHI 4,440.00

526 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

YOUTH CENTER FOR TOL 2,000.00
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527 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

YOUTH CENTER-LIPJAN 4,332.50

528 MINISTRIA E KULTURËS RINISË 
DHE SPORTIT

YOUTH DEVELOPMENT FORUM 3,610.00

MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPËSINOR
1 MINISTRIA E MJEDISIT DHE PL-

ANIFIKIMIT HAPËSINOR
CENTER FOR ECONO AND SOC 
CESD

980.00

2 MINISTRIA E MJEDISIT DHE PL-
ANIFIKIMIT HAPËSINOR

FONDACIONI PER MBROJTJEN E 
KAFSHEVE VIER PFOTEN K

960.00

3 MINISTRIA E MJEDISIT DHE PL-
ANIFIKIMIT HAPËSINOR

KONZORCIUMI IGEA IN2 CACTUS 100,800.00

4 MINISTRIA E MJEDISIT DHE PL-
ANIFIKIMIT HAPËSINOR

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-
VA DSK

1,198.00

MINISTRIA E PUNËS DHE MIRËQENJES SOCIALE
1 MINISTRIA E PUNËS DHE 

MIRËQENJES SOCIALE
ADVOCACY FOR SOCIETY DEVELOP-
MENT

4,800.00

2 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

AUTIZMI 10,000.00

3 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 12,000.00

4 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

BUSINESS WOMEN MITROVICA 7,200.00

5 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CD E 4,000.00

6 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CDHRF KMDLNJ 4,800.00

7 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CED-E 4,000.00

8 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CENTER FOR ECONO AND SOC 
CESD

5,200.00

9 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

CIM OUR VISION 400.00

10 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

DOWN SYNDROME KOSOVA 8,800.00

11 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ECK FOUNDATION 8,800.00

12 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

EDUCATION TRAINING AND RE-
SEARCH INSTITUTE

5,600.00

13 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

EKOVIZIONI OJQ 4,800.00

14 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

FORUMI KOSOVAR I AFTESISE SE 
KUFIZUAR

4,800.00

15 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

FORUMI PER SHOQERIN CIVILE 4,000.00

16 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

GLOBAL MISSION 6,800.00

17 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HANDIKOS 20,000.00

18 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HANDIKOS PRIZREN 7,200.00

19 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HANDIKOS SUHAREKE 13,000.00
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20 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HAREJA SHPG 9,000.00

21 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HAREJA SHPG 1,000.00

22 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 50,000.00

23 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HENDIKOS PEJE 13,000.00

24 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

HUMANITETI OJQ 13,000.00

25 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

IID INSTITUTE FOR INTERNSHIPS 
AND DEVELOPMENT

4,800.00

26 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

INNOVATIVE COMMUNITY DEVELOP-
MENT CENTER LIPJAN

6,400.00

27 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

INSTITUTI KAF 495.00

28 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

INSTITUTI MENAXHIM DHE ZHVILLI 6,800.00

29 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

IZHI 6,800.00

30 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KESHILLI RINOR RAHOVECIT 6,800.00

31 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KMDLNJ 600.00

32 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KOSOVA IN EU 6,400.00

33 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

KOSOVO YOUTH INSTITUTE 6,400.00

34 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LEVIZJA RINIA 7,600.00

35 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 27,000.00

36 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LIVCLK 4,800.00

37 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

LSHKPK 6,800.00

38 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

MVPT / CPVPT 7,000.00

39 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ AKTI 6,800.00

40 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ AUTIZMI FLET 6,800.00

41 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ CRYSTAL 4,000.00

42 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ IHAS SOCIOMETRI 7,200.00

43 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ INTEGRATION GROUP OF ECO-
NOMICS DEVELOPMENT

9,600.00

44 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ LIVCLK 4,800.00

45 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ NISJA ZHVILLIMORE 7,200.00
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46 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ NON GOVERNMENT ORGANZIA-
TION ETEA

4,000.00

47 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ ORGANIZATA PER ZHVILLIM 
LLOGARITARI

6,800.00

48 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ QENDRA PER SHOQERI CIVILE 
NE PRISHTINE

4,800.00

49 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OJQ YOUTH GOVERMENT 7,500.00

50 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-
JDES PRINDOR

20,000.00

51 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

OVL TE UÇK SE 30,000.00

52 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

PARTNERS IN ACTION 9,600.00

53 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

PRISHTINA REA 10,400.00

54 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QASH 4,800.00

55 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDR.PER MBROJ.E GRAVE DHE 
FEMIJ.SHTEPIA IME

27,000.00

56 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 30,000.00

57 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA EDA 5,600.00

58 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA PER JETE TE PAVARUR 15,000.00

59 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 27,000.00

60 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QENDRA STREHIMIN GRAVE FEMI-
JEV

27,000.00

61 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QMGF 15,000.00

62 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

QR LIRIA-I 11,600.00

63 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

R M R P 6,800.00

64 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 24,000.00

65 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

ROYAL 4,800.00

66 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SDBC KOSOVO 8,800.00

67 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHFD TE UÇK 191,400.00

68 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHG VIOLETE 7,600.00

69 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHHBK NENE TEREZA 17,000.00

70 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHKSH 4,800.00

71 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHKSH DUART PLOTE MESHIRE 11,000.00
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72 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOPSIKO GJAKOVE 11,200.00

73 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQ E PERS ME PARAL TE FEM HA 4,000.00

74 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-
VA DSK

1,000.00

75 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 110,000.00

76 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA HUMANITARE HADER 4,800.00

77 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA KULTURORE UNITETI 6,800.00

78 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHOQATA MOZAIKU HUMAN 4,800.00

79 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 34,000.00

80 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHTEPIA E SIGURT 27,000.00

81 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SHVPDK 7,200.00

82 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

SOS FSHATRAT E FEMIJVE KOSOVE 20,000.00

83 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

TOGETHER INITIATIVE FOR PROG-
RESS

5,600.00

84 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 4,000.00

85 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

UDRUZENJE ZENA POVRATNICA NAS 10,400.00

86 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

VALET E PAQES 4,800.00

87 MINISTRIA E PUNËS DHE 
MIRËQENJES SOCIALE

VAS 9,600.00

MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDSHME
1 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-

SHME
AUK 995.00

2 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

AUK 525.00

3 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

CRP K CIVIL RIGHTS PROGRAM 
KOSOVO

17,500.00

4 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

FSPK FEDERATA SPORTIVE 990.00

5 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

INSTITUTI KAF 595.00

6 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

KRYQI I KUQ I KOSOVES 109,310.90

7 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

ROTARY CLUB PRISHTINA INTERNAT 3,000.00

8 MINISTRIA E PUNËVE TË BREND-
SHME

SHKÇAK SCAAK 600.00

MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME
1 MINISTRIA E PUNËVE TË JASHT-

ME
INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 1,049.00
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2 MINISTRIA E PUNËVE TË JASHT-
ME

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 200.00

MINISTRIA E SHËNDETËSISË
1 MINISTRIA E SHËNDETËSISË AKSIONI PER NENA DHE FEMIJE 6,032.00
2 MINISTRIA E SHËNDETËSISË AKSIONI PER NENA DHE FEMIJE 6,032.00
3 MINISTRIA E SHËNDETËSISË AUTIZMI 18,840.00
4 MINISTRIA E SHËNDETËSISË COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 

CDF
145,680.00

5 MINISTRIA E SHËNDETËSISË DOWN SYNDROME KOSOVA 3,500.00
6 MINISTRIA E SHËNDETËSISË EDUCATION CODE 5,564.00
7 MINISTRIA E SHËNDETËSISË GRUAJA ASHKANE PER GRATE ASH-

KANLIKE
7,816.00

8 MINISTRIA E SHËNDETËSISË HANDIKOS 26,580.00
9 MINISTRIA E SHËNDETËSISË HANDIKOS GJILAN 9,884.00
10 MINISTRIA E SHËNDETËSISË HANDIKOS SUHAREKE 8,040.00
11 MINISTRIA E SHËNDETËSISË HENDIKOS PEJE 7,390.00
12 MINISTRIA E SHËNDETËSISË INICIATIVA QYTETARE SKENDERAJ 2,308.00
13 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KESHILLI RINOR RAHOVECIT 11,308.00
14 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KOPF 120.00
15 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS 

NGO
54,700.00

16 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KOSOVO MEDIA INSTITUE TE KMI 275.00
17 MINISTRIA E SHËNDETËSISË KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 11,308.00
18 MINISTRIA E SHËNDETËSISË LABYRINTH 160.00
19 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ME DORE NE ZEMER 8,200.00
20 MINISTRIA E SHËNDETËSISË NGO HEALTH FOR ALL 5,309.00
21 MINISTRIA E SHËNDETËSISË OJQ DPM 8,512.05
22 MINISTRIA E SHËNDETËSISË OJQ JETA 7,820.00
23 MINISTRIA E SHËNDETËSISË OPDMK 6,324.00
24 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ORGANIZATA PER FEMIJET PA KU-

JDES PRINDOR
6,404.00

25 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PRAK SHOQ.E TE DREJT.PACIEN-
TEVE NE KOSOVE

5,543.00

26 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PRISHTINA REA 9,000.00
27 MINISTRIA E SHËNDETËSISË QENDR PER MBR E VIK DHE PAR E 

TRAF TE QENJE.NJER
2,590.00

28 MINISTRIA E SHËNDETËSISË QENDRA E KUJDESIT DITOR - PEMA 7,533.00
29 MINISTRIA E SHËNDETËSISË QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 7,533.00
30 MINISTRIA E SHËNDETËSISË QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 6,102.00
31 MINISTRIA E SHËNDETËSISË QENDRA PER PROMOVIMIN E TE 

DREJTAVE TE GRAVE
7,418.00

32 MINISTRIA E SHËNDETËSISË QRMS 11,077.05
33 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ROYAL 4,295.00
34 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHERF GJAKOVA 6,440.00
35 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHKSH DUART PLOTE MESHIRE 8,512.50
36 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-

VA DSK
2,720.00

37 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA E TE VERBERVE TE 
KOSOVES - SHVK

9,100.00
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38 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHOQATA HUMANITARE HADER 2,740.00
39 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHPG HAREJA 6,264.00
40 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SHVPDK 9,100.00
41 MINISTRIA E SHËNDETËSISË SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 88.00
42 MINISTRIA E SHËNDETËSISË STICHTING CARE FOR KOSOVO KIDS 30,000.00
43 MINISTRIA E SHËNDETËSISË ZANA OJQ 6,642.00
MINISTRIA E TREGTISË DHE INDUSTRISË
1 MINISTRIA E TREGTISË DHE IN-

DUSTRISË
INSTITUTI KAF 1,053.00

MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKONOMIK
1 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-

NOMIK
AUTIZMI 900.00

2 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

CEDF 2,500.00

3 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

DOWN SYNDROME KOSOVA 800.00

4 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

FREE LIBRE OPEN SOURCE SOFT-
WAR

3,700.00

5 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

INSTITUTI KAF 495.00

6 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

IPKO FOUNDATION 4,500.00

7 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

LULISHTJA DITA 4,000.00

8 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

OJQ QFNV 2,500.00

9 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

OJQ SHOQATA ELEKTROTEKNIKE 
E KOSOVES KOMITETI KOSOVAR 
SIGRE

4,500.00

10 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

RONA 2,500.00

11 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

SHKÇAK SCAAK 600.00

12 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

SHOQATA E GRUAS JETA NE KAS-
TRIOT

3,200.00

13 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 800.00

14 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKO-
NOMIK

STIKK 4,500.00

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL
1 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-

JONAL
AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 6,300.00

2 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

AZHR JUG 5,740.00

3 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

AZHR LINDJE 5,950.00

4 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

AZHR QENDER 6,370.00

5 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

BOTA E RINISE 3,400.00
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6 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

CEDF 2,800.00

7 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

CULT CLUB 6,900.00

8 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

D D BUSSINES SUPPORT CENTER 
PRISHTINA

2,800.00

9 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

DEA KOSOVO 5,500.00

10 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

EGNATIA OJQ 2,500.00

11 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

INICIATIVA PER ZHVILLIM TE QEN-
DRUESHEM

2,086.00

12 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

NVO PENNA 2,450.00

13 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

OJQ INSTITUTI PER STUDIME TE 
AVANCUARA 2M

4,270.00

14 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

OJQ OSFK 2,100.00

15 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

OJQ RRJETI I ORG PER ZHVILL.RU-
RAL

2,100.00

16 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

ORG JO QEVERIT LIITTO 4,180.00

17 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

PARTNERS IN ACTION 2,500.00

18 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

PRISHTINA REA 3,000.00

19 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

ROYAL 2,100.00

20 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

UDRUZHENJE MLADIH RELAX 2,030.00

21 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

UDRUZHENJE MLADIH RELAX 870.00

22 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

VERI AZHR 5,810.00

23 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

VKBIK 2,500.00

24 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RA-
JONAL

ZOGJET E PAQES PRISHTINE 3,200.00

MINISTRIA INOVACIONIT DHE NDERRMARRESISE
1 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 

NDERRMARRESISE
AGROLED OJQ 14,930.00

2 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

AGROMEDICINE 14,820.00

3 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

ALTERNATIVA RINORE PER PRO-
GRES ALRP

13,860.00

4 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

BRAN 14,979.00

5 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

BUSINESS AND MANAGEMENT 
TRAINING CENTER BMTC

14,900.00

6 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

CENTAR ZA DEPOL.KOSOVSKI.DRUS.
CDKD

49,940.00
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7 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

CENTRE FOR EDUCATION AND DE-
VELOPMENT - ELITA

15,000.00

8 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

D3 YOUTH 14,945.00

9 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

DOWN SYNDROME KOSOVA 500.00

10 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

EDUCATION CODE 985.00

11 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

EDUCATION INNOVATORS KOSOVA 
EIK

14,980.00

12 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

EGNATIA OJQ 15,000.00

13 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

FONDACIONI LUMBARDHI 338.00

14 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

FREE LIBRE OPEN SOURCE SOFT-
WARE KOSOVA

15,000.00

15 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

GLOBAL MISSION 14,990.00

16 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

GYEK 14,980.00

17 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

HPA 15,000.00

18 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

HUMAN CARE 14,940.00

19 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INICIATIVA KOSOVARE E FEMRES - 
IFK

50,000.00

20 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INICIATIVA RINORE NGA KODRA E 
TRIMAVE - IRKT

14,810.00

21 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INNOVATION CENTRE KOSOVO NGO 199,876.88

22 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INNOVATIVE COMMUNITY DEVELOP-
MENT CENTER LIPJAN

14,986.00

23 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INSTITUTE FOR INTERSHIPS AND 
DEVELOPMENT - IID

15,000.00

24 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INSTITUTI PER MENAXHIM DHE ZH-
VILLIM IMD

14,990.00

25 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

INSTITUTI PER ZHVILLIM DHE INTEG-
RIM - IZHI

14,994.00

26 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

ISE PS 14,978.95

27 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

JETA BURON 15,000.00

28 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

JETA RINORE - JRL 15,000.00

29 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

KLUBI I PRODHUESVE TE KOSOVES 
KPK

49,750.00

30 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

KOSOVA IN EU KOSOVA NE BE 14,985.00

31 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

KOSOVA WOMEN 4 WOMEN 199,740.00

32 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

KOSOVO YOUTH INSTITUTE - KYI/IRK 15,000.00
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33 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

KRYQI I KUQ I KOSOVES 200,000.00

34 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

LULISHTJA SH G 14,570.00

35 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ DUA 15,000.00

36 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ ECOPOL 15,000.00

37 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ IKSN 14,980.00

38 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ INSTITUTI EKOLOGJIK 14,200.00

39 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ ITIMI 14,910.00

40 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ NGO ALO 15,000.00

41 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ PROVO NDRYSHE 15,000.00

42 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

OJQ RRITU 15,000.00

43 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

PROFESSIONAL UPGARDE 15,000.00

44 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

QENDRA E KUJDESIT DITOR - PEMA 12,100.00

45 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

QENDRA PER STUDIME TE AVANCU-
ARA FIT

49,822.00

46 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

QENDRA RINORE OVAKO 15,000.00

47 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

RESEARCH 14,990.00

48 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SH.K.A.AD - LIBITUM 15,000.00

49 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHHBK NENA TEREZE SHHBK NENA 
TEREZE

113,906.00

50 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHMGGRM 14,900.00

51 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHOQ.PER MBESH. E PUNES.TE 
PERS.ME AFTES.TE KUF.

15,000.00

52 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-
VA DSK

50,000.00

53 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHOQATA E BLETAREVE AMA 14,900.00

54 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHOQATA E GRUAS JETA NE KAS-
TRIOT

8,800.00

55 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHOQATA E TE VERBERVE TE 
KOSOVES - SHVK

49,935.00

56 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

SHOQATA KULTURORE MOLLA E 
KUQE

15,000.00

57 MINISTRIA INOVACIONIT DHE 
NDERRMARRESISE

STIKK 149,211.00

MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE KTHIM
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1 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

DANISH REFUGEE COUNCIL 128,186.00

2 MINISTRIA PËR KOMUNITETE 
DHE KTHIM

INSTITUTI KAF 1,053.00

ZYRA E KRYEMINISTRIT
1 ZYRA E KRYEMINISTRIT 27 PRILLI 1999 MEJE OJQ 1,000.00
2 ZYRA E KRYEMINISTRIT ADVOCACY FOR SOCIETY DEVELOP-

MENT
9,000.00

3 ZYRA E KRYEMINISTRIT AGROMEDICINE 2,710.00
4 ZYRA E KRYEMINISTRIT AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSOVO 24,655.00
5 ZYRA E KRYEMINISTRIT ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 7,800.00
6 ZYRA E KRYEMINISTRIT APS 2,500.00
7 ZYRA E KRYEMINISTRIT ASOCIJACIJA VINOGRADA I VINARA 

ORAHOVAC
5,000.00

8 ZYRA E KRYEMINISTRIT ASOCIJACIJA ZA RAZVOJ LEPOSAVIC 9,900.00
9 ZYRA E KRYEMINISTRIT ASSOCIATION OF KIDNAPPED AND M 1,000.00
10 ZYRA E KRYEMINISTRIT AUK 525.00
11 ZYRA E KRYEMINISTRIT BISER DFD 1,980.00
12 ZYRA E KRYEMINISTRIT BKUD PODGORSKI BISERI 7,490.00
13 ZYRA E KRYEMINISTRIT BOSNJACKI INTELEKTUALNI KRUG 7,850.00
14 ZYRA E KRYEMINISTRIT BOSNJACKO OMLADINSKI KLUB 9,570.00
15 ZYRA E KRYEMINISTRIT CDHRF KMDLNJ 9,500.00
16 ZYRA E KRYEMINISTRIT CDR 5,000.00
17 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR MANJINSKE ZAJEDNICE 770.00
18 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA RAZVOJ GRADANSKOG 

DR
9,810.00

19 ZYRA E KRYEMINISTRIT CENTAR ZA SOC INICIJATIVE CZSI 14,200.00
20 ZYRA E KRYEMINISTRIT CHOICE OF YOUTH 5,000.00
21 ZYRA E KRYEMINISTRIT CILE 9,900.00
22 ZYRA E KRYEMINISTRIT CIM OUR VISION 9,960.00
23 ZYRA E KRYEMINISTRIT COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 16,252.32
24 ZYRA E KRYEMINISTRIT COMUNICATION FOR SOCIAL DE-

VELO
19,430.00

25 ZYRA E KRYEMINISTRIT CPT COD 81,760.00
26 ZYRA E KRYEMINISTRIT CULT CLUB 5,000.00
27 ZYRA E KRYEMINISTRIT CULUTRAL AND ARTISTIC ASSOCIA-

TION KUD BEHAR
4,950.00

28 ZYRA E KRYEMINISTRIT D D BUSSINES SUPPORT CENTER 
PRISHTINA

15,000.00

29 ZYRA E KRYEMINISTRIT DOGRU YOL PRIZREN 20,000.00
30 ZYRA E KRYEMINISTRIT EDUCATION CODE 1,982.00
31 ZYRA E KRYEMINISTRIT EDUCATION TRAINING AND RE-

SEARCH INSTITUTE
5,500.00

32 ZYRA E KRYEMINISTRIT EQUALITY 5,000.00
33 ZYRA E KRYEMINISTRIT ESKULAP 9,660.00
34 ZYRA E KRYEMINISTRIT EVROPSKA BUDUCNOST 3,350.00
35 ZYRA E KRYEMINISTRIT FILHARMONIA OPERA E KOS 9,440.00
36 ZYRA E KRYEMINISTRIT FILIZLER TURK CULT AND ART SOC 8,500.00
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37 ZYRA E KRYEMINISTRIT FOR NEW LIFE KOSOVO 1,000.00
38 ZYRA E KRYEMINISTRIT FORUM MLADIH BOSNJAKA KOSOVA 15,000.00
39 ZYRA E KRYEMINISTRIT FORUMI KOSOVAR I AFTESISE SE 

KUFIZUAR
2,000.00

40 ZYRA E KRYEMINISTRIT FORUMI PER SHOQERIN CIVILE 1,900.00
41 ZYRA E KRYEMINISTRIT FREEDOM AND FUTURE 9,900.00
42 ZYRA E KRYEMINISTRIT GRACANACKA INICIJATIVA ZA ODRZI-

VI RAZVOJ
7,400.00

43 ZYRA E KRYEMINISTRIT H LIFE 9,900.00
44 ZYRA E KRYEMINISTRIT HRVATSKA UDRUGA MLADIH JANJE-

VO-HUMJ
27,775.00

45 ZYRA E KRYEMINISTRIT IDS 5,900.00
46 ZYRA E KRYEMINISTRIT INICIATIVA E FEMRES KOSOVARE 9,500.00
47 ZYRA E KRYEMINISTRIT INICIATIVA ZA RAZVOJ IZRAZ 3,350.00
48 ZYRA E KRYEMINISTRIT INNOVACTIVE CENTER FOR SOCIAL 

IMPROVEMENT
5,000.00

49 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI CILESOR PER HULUMT.
ANALIZA DHE TRAJNIM.

15,000.00

50 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI I MEDIAS I KOSOVES 550.00
51 ZYRA E KRYEMINISTRIT INSTITUTI KAF 585.00
52 ZYRA E KRYEMINISTRIT IPKO FOUNDATION 7,000.00
53 ZYRA E KRYEMINISTRIT ISDY 12,000.00
54 ZYRA E KRYEMINISTRIT K BOX PEJA 6,000.00
55 ZYRA E KRYEMINISTRIT KF WINNER 10,000.00
56 ZYRA E KRYEMINISTRIT KKAFZHK 30,000.00
57 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUB ZENA BOSNJAKA EMINA 1,000.00
58 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUBI FC BESA 9,990.00
59 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUBI I SHAHUT DREJTESIA 4,000.00
60 ZYRA E KRYEMINISTRIT KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 200.00
61 ZYRA E KRYEMINISTRIT KMDLNJ 5,500.00
62 ZYRA E KRYEMINISTRIT KOPO MEMLECET 20,000.00
63 ZYRA E KRYEMINISTRIT KOSOVO TRAIL RUNNING ASSOCI-

TIATION
4,000.00

64 ZYRA E KRYEMINISTRIT KSH DRENICA 600.00
65 ZYRA E KRYEMINISTRIT KSHSH PRRONI I KEQ 531.44
66 ZYRA E KRYEMINISTRIT KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO 

SAR
4,500.00

67 ZYRA E KRYEMINISTRIT KV DRENICA 5,000.00
68 ZYRA E KRYEMINISTRIT LEJLA NVO 8,900.00
69 ZYRA E KRYEMINISTRIT LETS DO IT PEJA 2,500.00
70 ZYRA E KRYEMINISTRIT LIDHJA SHKRIMTAREVE KOSOVES 1,000.00
71 ZYRA E KRYEMINISTRIT LOTET E NENES 1,000.00
72 ZYRA E KRYEMINISTRIT LSOD LP 9,600.00
73 ZYRA E KRYEMINISTRIT LZHS 6,000.00
74 ZYRA E KRYEMINISTRIT MARTIRET E LIRISE 1,000.00
75 ZYRA E KRYEMINISTRIT MEDIJA CENTAR 5,000.00
76 ZYRA E KRYEMINISTRIT NEW AGE SCHOOL 2,849.00
77 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO ACDC 72,300.00
78 ZYRA E KRYEMINISTRIT NGO PLAVI SAFIR 5,500.00
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79 ZYRA E KRYEMINISTRIT NILASIT E BALLKANIT 12,000.00
80 ZYRA E KRYEMINISTRIT NK LETINCA 12,225.00
81 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVO BRASSICA 11,000.00
82 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVO PLANINA 5,000.00
83 ZYRA E KRYEMINISTRIT NVOKUD KRIVA REKA 3,100.00
84 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ ACCESS 15,000.00
85 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ BEMIRESE NGRITJA E ZERIT 1,000.00
86 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ GREEN PROJECT 15,000.00
87 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ MUNDËSIA 5,000.00
88 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ NEW IDES FOR LIFE 990.00
89 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ ORGANIZATA PER ZHVILLIM 

LLOGARITARI
9,000.00

90 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ ORGANIZATION OF STRATEGIC 
DEVELOPMENT

7,500.00

91 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ PERSPEKTIVA RINORE PER ZH-
VILLIM DHE INTEGRIM

5,000.00

92 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ QENDRA KOSOVARE PER ARSIM 
DHE KULTURE

9,500.00

93 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ SHOQATA EDUKATIVE RINIA 2,000.00
94 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ SOT DREJTE TE ARDHMES 7,000.00
95 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ TA PASTROJME KOSOVEN 806,838.00
96 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ TENIS ARENA 8,510.00
97 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ TRUPAT TAETRAL PROFESIONIS 24,000.00
98 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 9,275.00
99 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ VEPRIMI PER LIGJIN DHE DE-

MOKRACINE
9,500.00

100 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ WOMEN S ALLIANCE FOR INTE-
GRATION

5,000.00

101 ZYRA E KRYEMINISTRIT OJQ ZEBRA 9,000.00
102 ZYRA E KRYEMINISTRIT OR.TI.KOM.DARDANET 9,600.00
103 ZYRA E KRYEMINISTRIT ORGANIZATA RINORE DEA 9,000.00
104 ZYRA E KRYEMINISTRIT OVL TE UÇK SE 24,900.00
105 ZYRA E KRYEMINISTRIT PRIMO LA TOLLERANZA 7,000.00
106 ZYRA E KRYEMINISTRIT PRISHTINA REA 5,000.00
107 ZYRA E KRYEMINISTRIT PRISHTINA REA 5,000.00
108 ZYRA E KRYEMINISTRIT PROACTIVE 2,400.00
109 ZYRA E KRYEMINISTRIT PROGRESI RINOR SHTERPCE 26,000.00
110 ZYRA E KRYEMINISTRIT PROGRESS CENTER 1,830.00
111 ZYRA E KRYEMINISTRIT QENDRA PER SHERBIME HUMANE 

DHE ZHVILLIM
1,152.39

112 ZYRA E KRYEMINISTRIT QENDRA PER SHKENCE KULTURE 
DHE EDUKIM ILKEM

5,000.00

113 ZYRA E KRYEMINISTRIT ROMA VERISTAS KOSOVO 5,000.00
114 ZYRA E KRYEMINISTRIT RONA 995.00
115 ZYRA E KRYEMINISTRIT ROYAL 9,500.00
116 ZYRA E KRYEMINISTRIT RUMELI KTTSD 1,670.00
117 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHBGJDK DEMOKRACIA 9,000.00
118 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHGV KRUSHA 1,000.00
119 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHKAL NAIM FRASHERI 1,500.00
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120 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQ.PER HULUM.E FAT. 1,000.00

121 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 9,320.00
122 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHOQATA HUMANITARE HADER 3,000.00

123 ZYRA E KRYEMINISTRIT SHPRESA DHE KUJTIMI 1,000.00
124 ZYRA E KRYEMINISTRIT SOCIJALNO STARATELJSKI SAVEZ ZA 

STARE
80,000.00

125 ZYRA E KRYEMINISTRIT SOKRAT 3,350.00
126 ZYRA E KRYEMINISTRIT SPORTI DHE JETA OJQ 6,000.00
127 ZYRA E KRYEMINISTRIT SPORTSKO OMLADINSKI KLUB 31,500.00
128 ZYRA E KRYEMINISTRIT THIRRJET E NENAVE 1,401.00
129 ZYRA E KRYEMINISTRIT TRADITA E GRUAS NE KOSOVE 1,100.00
130 ZYRA E KRYEMINISTRIT TRI U JEDAN 2,200.00
131 ZYRA E KRYEMINISTRIT TURISTICKA ORGANIZACIJA GRACA-

NICA
21,988.75

132 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDCK 40,000.00
133 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 2,000.00
134 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE ZA KULTURU PLEJADA 

PRIZREN
9,950.00

135 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE ZA RAZVOJ I AFIRMACI-
JU VRELO URA VRELO

9,850.00

136 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE ZA RAZVOJ ZENSKOG 
SPORTA

9,950.00

137 ZYRA E KRYEMINISTRIT UDRUZENJE ZENA POVRATNICA NAS 1,350.00
138 ZYRA E KRYEMINISTRIT UZP CK 80,000.00
139 ZYRA E KRYEMINISTRIT YJET E ZEMRAVE SHFPZ 1,000.00
140 ZYRA E KRYEMINISTRIT ZERI I PRINDERVE 1,000.00

141 ZYRA E KRYEMINISTRIT ZOGJET E PAQES PRISHTINE 5,000.00

ZYRA E PRESIDENTIT

1 ZYRA E PRESIDENTIT ASTRONOMY OUTREACH OF KOSO-
VA

2,000.00

2 ZYRA E PRESIDENTIT BOTANIKA 3,145.00
3 ZYRA E PRESIDENTIT DAYSCHOOL KIDS 6,450.00
4 ZYRA E PRESIDENTIT DOKUFEST 10,000.00
5 ZYRA E PRESIDENTIT DON BOSKO QSE 5,000.00
6 ZYRA E PRESIDENTIT ECK FOUNDATION 3,000.00
7 ZYRA E PRESIDENTIT EMA 6,500.00
8 ZYRA E PRESIDENTIT FC PRISHTINA FUTSAL 5,000.00
9 ZYRA E PRESIDENTIT KOSOVO TRAIL RUNNING ASSOCI-

TIATION
1,500.00

10 ZYRA E PRESIDENTIT KUD MLADI TALENTI 2,000.00
11 ZYRA E PRESIDENTIT MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 2,600.00
12 ZYRA E PRESIDENTIT NGO AKTIV 4,000.00
13 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ QENDRA BURIMORE PER PER-

SONAT E ZHDUKUR
10,000.00
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14 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ QENDRA PER ETIKE TRANSPAR-
ENCE DHE INTEGRIT

1,500.00

15 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ QENDRA PER ZHVILLIMIN E 
ARTIT

12,850.00

16 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ RRITU 1,600.00

17 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ SHOQATA E GRAVE TURKE HA-
NIMELI

2,500.00

18 ZYRA E PRESIDENTIT OJQ TENIS ARENA 4,135.00
19 ZYRA E PRESIDENTIT PRIFILMFEST 6,000.00
20 ZYRA E PRESIDENTIT QG ATO 2,500.00
21 ZYRA E PRESIDENTIT QKMR 3,000.00
22 ZYRA E PRESIDENTIT RRJETI BALLKANIK I GAZETARIS HU-

LUMTUESE
300.00

23 ZYRA E PRESIDENTIT SHG VIOLETE 2,500.00
24 ZYRA E PRESIDENTIT SHOQATA DOWN SYNDROME KOSO-

VA DSK
3,003.48

25 ZYRA E PRESIDENTIT SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 4,000.00
26 ZYRA E PRESIDENTIT SOFRA 22,430.00
27 ZYRA E PRESIDENTIT SOS FSHATRAT E FEMIJEVE KOSOVE 3,032.00
28 ZYRA E PRESIDENTIT STACION CCA 8,500.00
29 ZYRA E PRESIDENTIT UDCK 6,000.00
30 ZYRA E PRESIDENTIT UDRUZENJE CRNOGORACA LOVCEN 3,500.00
31 ZYRA E PRESIDENTIT UDRUZENJE ZA KULTURU PLEJADA 

PRIZREN
2,860.00

32 ZYRA E PRESIDENTIT UDRUZHENJE MLADIH RELAX 1,500.00
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6.2  LISTA E OJQ-VE PËRFITUESE NGA MBËSHTETJA FINANCIARE PUBLIKE NË 
KUADËR TË KOMUNAVE PËR VITIN 2018

NR. INSTITUCIONI 
FINANCUES

EMRI I OJQ SHUMA E 
FINANCUAR

DEÇAN
1 DEÇAN AGJENCIA PER ZHVILLIM RAJ.PERE 2,000.00
2 DEÇAN HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 12,000.00
3 DEÇAN K H DEÇANI 1,000.00
4 DEÇAN KF BESA 1,000.00
5 DEÇAN KLUBI FUDBOLLISTIK DEÇANI 7,000.00
6 DEÇAN KSH ZEQE HASAJ 3,350.00
7 DEÇAN KULT PER ART DHE KULTURE-KOSOVE 1,000.00
8 DEÇAN LIVCLK 600.00
9 DEÇAN OJQ SHKA DERVISH SHAQA 200.00
10 DEÇAN OJQ VISI 1,000.00
11 DEÇAN OJQ VISI 1,500.00
12 DEÇAN QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 2,000.00
13 DEÇAN SHIP NGO 1,000.00
14 DEÇAN SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 500.00
DRAGASH
1 DRAGASH ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,400.00
2 DRAGASH AVOKO 2,310.00
3 DRAGASH AZHR JUG 4,000.00

4 DRAGASH BISER DFD 670.00
5 DRAGASH BRESANA SHKA 1,950.00
6 DRAGASH CARITAS SWITZERLAND 7,500.00
7 DRAGASH FCDS 1,000.00
8 DRAGASH HELVETAS SWISS INTERCOOPERATIO 15,000.00
9 DRAGASH KF AROMA FC 1,000.00
10 DRAGASH KF OPOJA DRAGASH 4,350.00
11 DRAGASH KLUBI I MUNDJES HIDROTERM SUHA 11,000.00
12 DRAGASH KOPO MEMLECET 500.00
13 DRAGASH KRYQI KUQ I KOSOVES 500.00
14 DRAGASH LSHKPK DRAGASH 300.00
15 DRAGASH PRINDI DHE FEMIU OPFAKKOS 300.00
16 DRAGASH QENDRA STREHIMIN GRAVE FEMIJEV 500.00
17 DRAGASH SHOQATA BEMIRESE JETIMAT E BAL 42,500.00
18 DRAGASH SHOQATA KULTURORE YMER PRIZRENI DRA-

GASH
3,490.00

19 DRAGASH SOC PROT OF CULT HERIT THESARI 2,600.00
20 DRAGASH STARS 1,500.00
FERIZAJ
1 FERIZAJ ARDA 6,000.00
2 FERIZAJ ARDHMERIA E QYTETIT FFC 7,502.00
3 FERIZAJ ARTISTIC CENTER SIDORELA 1,500.00
4 FERIZAJ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 6,000.00
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5 FERIZAJ CDI 66,400.00
6 FERIZAJ FESTIVALI I MURALEVE MURAL FEST 7,000.00
7 FERIZAJ GLV BIFURKACIONI 100.00
8 FERIZAJ IKC 5,000.00
9 FERIZAJ INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 6,968.00
10 FERIZAJ INSTITUTI PER PROMOVIMIN E EDU 2,765.00
11 FERIZAJ KASTRIOTI KHF FERIZAJ 7,000.00
12 FERIZAJ KASTRIOTI KLUBI I VOLEJBOLLIT 2,000.00
13 FERIZAJ KBF KASTRIOTI 2,200.00
14 FERIZAJ KESHILLI I BASHKESISE ISLAMI-FERIZAJ 114,175.00
15 FERIZAJ KF KASTRIOTI 800.00
16 FERIZAJ KF TEFIK ÇANGA TERRNE FERIZAJ 2,500.00
17 FERIZAJ KFFV 4,000.00
18 FERIZAJ KH KASTRIOTI M 20,290.00
19 FERIZAJ KK SHARRI FERIZAJ 3,200.00
20 FERIZAJ KLDR 400.00
21 FERIZAJ KLUBI FUTBOLLISTIK FERIZAJI 9,125.00
22 FERIZAJ KLUBI FUTBOLLISTIK ÇELIKU 4,000.00
23 FERIZAJ KLUBI I FUTBOLLIT DINAMO FERIZAJ 3,000.00
24 FERIZAJ KLUBI I JUDOS KASTRIOTI 3,000.00
25 FERIZAJ KLUBI I NOTIT KASTRIOTI FERIZAJ 4,000.00
26 FERIZAJ KLUBI I SHAHUT FERIZAJI 1,000.00
27 FERIZAJ KLUBI RIN ON 700.00
28 FERIZAJ KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 625,439.00
29 FERIZAJ KPP AHMET HOXHA 6,670.00
30 FERIZAJ KV LUVOTENI 2,000.00
31 FERIZAJ KVF FERIZAJ 2,500.00
32 FERIZAJ KÇ KASTRIOTI 2,000.00
33 FERIZAJ MESHQERRA OZHR 18,800.00
34 FERIZAJ OJQ FERFILM FESTIVAL 5,000.00
35 FERIZAJ ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES PRINDOR 525.00
36 FERIZAJ QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 4,750.00
37 FERIZAJ RADIO 5 OJQ 1,290.00
38 FERIZAJ RRJETI OJQ VE AVONET 900.00
39 FERIZAJ SH.VULLNETARE ZJARREFIKESE 57,390.00
40 FERIZAJ SHFD TE UÇK 6,300.00
41 FERIZAJ SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIV 400.00
42 FERIZAJ SHOQATA E INVALIDEVE TE LUFTES SE UCK-SE 5,400.00
43 FERIZAJ SHOQATA E TE VERBERVE TE KOSOVES 1,000.00
44 FERIZAJ SHPAK HENDIFER 600.00
45 FERIZAJ SHPSR LEPENCI 900.00
46 FERIZAJ SOCIAL WORKERS ORGANIZATION OF 11,500.00
47 FERIZAJ TEATRI PROFESIONAL ADRIANA ABDULLAHU 17,555.00
48 FERIZAJ YJET E ZEMRAVE SHFPZ 1,900.00
FUSHË KOSOVË
1 FUSHË KOSOVË ACTIVE DEVELOPMENT OF SOCIETY 500.00
2 FUSHË KOSOVË AKV ZERI I KOSOVES 16,700.00
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3 FUSHË KOSOVË AKV ZK FK 5,000.00
4 FUSHË KOSOVË ANSA. I KENGE. VALLE. DRAM. DHE HUMO.NAIM 

FRASHERI
2,000.00

5 FUSHË KOSOVË ARDHMERIA KLUBI FUTBOLLISTIK 1,000.00
6 FUSHË KOSOVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,482.00
7 FUSHË KOSOVË AZHR QENDER 3,500.00
8 FUSHË KOSOVË FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 1,120.00
9 FUSHË KOSOVË FUSHE KOSOVA KLUBI FUTBOLLIT 33,450.00
10 FUSHË KOSOVË GREEN ART CENTER PRISHTINA 84,400.00
11 FUSHË KOSOVË HUMAN CARE 3,500.00
12 FUSHË KOSOVË INSTITUTI ARKEOLOGJIK I KOSOVE 20,000.00
13 FUSHË KOSOVË INSTITUTI KAF 1,008.00
14 FUSHË KOSOVË IVB 2,000.00
15 FUSHË KOSOVË KA FUSHE KOSOVA 1,000.00
16 FUSHË KOSOVË KALAJA KA 1,000.00
17 FUSHË KOSOVË KB FUSHE KOSOVA 4,500.00
18 FUSHË KOSOVË KBI FUSHE KOSOVE 29,630.00
19 FUSHË KOSOVË KF RINIA 2,000.00
20 FUSHË KOSOVË KLUBI I GJIMNASTIKES FUSHE KOSOVE 500.00
21 FUSHË KOSOVË KLUBI I KICK BOX-IT FUSHE KOSO 1,000.00
22 FUSHË KOSOVË KLUBI I SHAHUT FUSHE KOSOVE 1,000.00
23 FUSHË KOSOVË KLUBI I XHUDOS SANKAKU 500.00
24 FUSHË KOSOVË KLUBI KARATESE FUSHE KOSOVA 3,500.00
25 FUSHË KOSOVË KMAFK OJQ 1,000.00
26 FUSHË KOSOVË KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 256,019.00
27 FUSHË KOSOVË KV FK 4,000.00
28 FUSHË KOSOVË LIVCLFK 500.00
29 FUSHË KOSOVË MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 1,900.00
30 FUSHË KOSOVË NGO HEALTH FOR ALL 500.00
31 FUSHË KOSOVË OJQ FLORI 400.00
32 FUSHË KOSOVË OJQ HAPSIRA BASHKEPUNUESE 2,000.00
33 FUSHË KOSOVË OJQ KLUBI I NOTIT ILIRIDA 500.00
34 FUSHË KOSOVË OJQ PAMKOS 3,000.00
35 FUSHË KOSOVË ONE WAY FUSHE KOSOVE OJQ 1,400.00
36 FUSHË KOSOVË OPFAKKOS PRINDI FEMIU NGO 1,500.00
37 FUSHË KOSOVË ORG KOM E PENSIONISTEVE DHE INVAL TE 

PUNES
2,500.00

38 FUSHË KOSOVË ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES PRINDOR 2,500.00
39 FUSHË KOSOVË OVL UCK FUSHE KOSOVE 1,000.00
40 FUSHË KOSOVË POLJOPRIVREDNO UDRUZENJE ZENSKI KUTAK 

KOS.POLJ.
1,300.00

41 FUSHË KOSOVË QATAR CHARITY 39,000.00
42 FUSHË KOSOVË QMGF 500.00
43 FUSHË KOSOVË QMGF BOTE E HAPUR 1,500.00
44 FUSHË KOSOVË SH F KOSOVARI 1,100.00
45 FUSHË KOSOVË SHGJ BJESHKA 2,000.00
46 FUSHË KOSOVË SHHBK NENE TEREZA 2,000.00
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47 FUSHË KOSOVË SHKAL NAIM FRASHERI 800.00
48 FUSHË KOSOVË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKOMUN 1,000.00
49 FUSHË KOSOVË SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 3,000.00
50 FUSHË KOSOVË TKD FK 330.00
51 FUSHË KOSOVË VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 71,059.00
GJAKOVË
1 GJAKOVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 16,941.00
2 GJAKOVË AZHR PERENDIM 5,513.00
3 GJAKOVË CDI 48,199.63
4 GJAKOVË FC DARDANET 1,000.00
5 GJAKOVË FESTIVALI MBAREKOMBETAR I KOME 2,300.00
6 GJAKOVË GEORGE WILLIAMS YOUTH ASS IN K 2,550.00
7 GJAKOVË HANDIKOS GJAKOVE 2,600.00
8 GJAKOVË JAKOVA INNOVATION CENTER 3,000.00
9 GJAKOVË KB GJAKOVA 137 700.00
10 GJAKOVË KB VLLAZNIMI 6,500.00
11 GJAKOVË KBF VELLAZNIMI 2,000.00
12 GJAKOVË KERCYESIT E URES 2,500.00
13 GJAKOVË KESHILLI I VEPRIMIT RINOR LOKAL GJAKOVE 3,000.00
14 GJAKOVË KF LUFTETARI BREKOC 1,000.00
15 GJAKOVË KF RILINDJA E KOSOVES 1,000.00
16 GJAKOVË KFPR 500.00
17 GJAKOVË KH SHQIPONJA GJAKOVE 8,000.00
18 GJAKOVË KH VELLAZNIMI F 2,000.00
19 GJAKOVË KKBSCGJ 700.00
20 GJAKOVË KLUBI CIKLISTIK GJAKOVA 137 1,250.00
21 GJAKOVË KLUBI FUTBOLLISTIK DUSHKAJA LUGBUNAR 1,000.00
22 GJAKOVË KLUBI FUTBOLLISTIK GJAKOVA 500.00
23 GJAKOVË KLUBI I ATLETIKES VELLAZNIMI 250.00
24 GJAKOVË KLUBI I FUTBOLLIT DUKAGJINI 1,000.00
25 GJAKOVË KLUBI I FUTBOLLIT KFC VELLAZNIMI 45,000.00
26 GJAKOVË KLUBI I FUTSALLIT LETAJ 250.00
27 GJAKOVË KLUBI I SHAHUT K.SH. VELLAZNIMI 1,000.00
28 GJAKOVË KLUBI I VOLEJBOLLIT VELLAZNIMI 2,200.00
29 GJAKOVË KLUBI LETRAR GJON NIKOLLE KAZAZI 2,750.00
30 GJAKOVË KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 5,140.00
31 GJAKOVË KOSOVO ADVOCACY GROUP 1,340.00
32 GJAKOVË KP VLLAZNIMI 1,000.00
33 GJAKOVË KPSRR 250.00
34 GJAKOVË KRYQI I KUQ 2,270.00
35 GJAKOVË LIBURN FC 1,500.00
36 GJAKOVË MESHQERRA OZHR 9,000.00
37 GJAKOVË NEO MUZICA 2,000.00
38 GJAKOVË N`UNIVERS 2,500.00
39 GJAKOVË OJQ ARDHMERIA RINORE EUROPIANE NE AKTIV-

IZIM
1,556.00

40 GJAKOVË OJQ ASHIKET E GJAKOVES 500.00
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41 GJAKOVË OJQ BRO NGO ROMA IN ACTION 1,640.00
42 GJAKOVË OJQ HILL CLIMB RALLY 500.00
43 GJAKOVË OJQ KH VELLAZNIMI GJAKOVE 7,000.00
44 GJAKOVË OJQ PROSPERITETI 2,000.00
45 GJAKOVË OJQ REFORMA STUDEN.UNIV.GJAKOVES FEHMI 

AGANI
500.00

46 GJAKOVË OJQ SHOQATA KULTURORE ARTISTIKE ARDHME-
RIA

1,500.00

47 GJAKOVË ORG KOMUNALE PENSIONISTEVE GJAKOVE 650.00
48 GJAKOVË PERPARIMI I KOMUNITETEVE 400.00
49 GJAKOVË PROJECT 1 REC FO-KOSOVO 20,194.00
50 GJAKOVË QENDRA PER TRAJ.E VALLTAREVE 1,750.00
51 GJAKOVË QKC 800.00
52 GJAKOVË RINIA AKTIVE E GJAKOVES 1,500.00
53 GJAKOVË SH.V.P.D.K 700.00
54 GJAKOVË SHHBK NENE TEREZA 2,000.00
55 GJAKOVË SHIBPGJ 500.00
56 GJAKOVË SHOQATA DOWN SYNDROME KOSOVA DSK 2,580.00
57 GJAKOVË SHOQATA E BLETAREVE FLORA 500.00
58 GJAKOVË SHOQATA E VERBERVE 1,200.00
59 GJAKOVË SHPSR ERENIKU 300.00
60 GJAKOVË SHTEPIA E SIGURTE 2,000.00
61 GJAKOVË TEATRI GJAKOVES OJQ 1,000.00
GJILAN
1 GJILAN AMFK 705.00
2 GJILAN ANSAMBLI KENG DHE VALLEV AKVGJ 7,780.00
3 GJILAN ARS CLUBI BEQIR MUSLIU 7,950.00
4 GJILAN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 10,526.00
5 GJILAN ASOCIACIONI PER TRANSPARENCE ART DHE 

KULTURE
6,990.00

6 GJILAN AUTO KLUBI GJILANI 1,000.00
7 GJILAN AZHR LINDJE 9,000.00
8 GJILAN BALKAN UNION 5,100.00
9 GJILAN BEQIR MUSLIU KLUBI GAZETARVE 2,860.00
10 GJILAN CDI 136,384.00
11 GJILAN DARDANIA KK GJILAN 2,500.00
12 GJILAN ETI IAP 3,500.00
13 GJILAN FEDERATA ATLETIKE E KOSOVES 2,370.00
14 GJILAN GRUJA HYJNORE 1,000.00
15 GJILAN HANDIKOS GJILAN 14,000.00
16 GJILAN ISLD 500.00
17 GJILAN KBF DRITA 1,000.00
18 GJILAN KESHILLI I BASHKESISE ISLAME GJILAN 24,000.00
19 GJILAN KF GALAKSIA GJILAN 500.00
20 GJILAN KF PERLEPNICA 500.00
21 GJILAN KGJ HALIL ALIDEMA 500.00
22 GJILAN KHAM 300.00
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23 GJILAN KK BASHKIMI GJILAN 4,000.00
24 GJILAN KK DRITA GJILAN OJQ 990.00
25 GJILAN KKF INTELEKTUALET 6,720.00
26 GJILAN KKKGJ 500.00
27 GJILAN KLUBI ALPIN GJILANI 1,500.00
28 GJILAN KLUBI BASKETBOLLIT DRITA 3,000.00
29 GJILAN KLUBI HENDBOLLISTIK DRITA FEMRAT 2,000.00
30 GJILAN KLUBI HENDBOLLIT ZHEGRA 2,250.00
31 GJILAN KLUBI I BOKSIT DRITA-GJILAN 1,500.00
32 GJILAN KLUBI KARATES AS 500.00
33 GJILAN KLUBI ROTARIAN I GJILANIT 7,752.00
34 GJILAN KOSOVA PER SANXHAKUN 425.00
35 GJILAN KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 142,128.00
36 GJILAN KV DRITA F 3,700.00
37 GJILAN KVRL GJILAN 3,000.00
38 GJILAN KVRL GJILAN 1,000.00
39 GJILAN LIRIA ASS PROT RI WOMEN AND CH 9,500.00
40 GJILAN LIRZA R 2,000.00
41 GJILAN LYRA 7,790.00
42 GJILAN OJA KLUBI I KARATES TRADICIONALE 500.00
43 GJILAN OJQ QFNV 1,000.00
44 GJILAN QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 4,000.00
45 GJILAN QENDRA KOSOVARE PER DIPLOMACI KOSOVO 

CENTER OF DI
2,500.00

46 GJILAN QENDRA PER GRUAN DERA E HAPUR 5,450.00
47 GJILAN QKAM 3,000.00
48 GJILAN QPKA 9,100.00
49 GJILAN SHFD TE UÇK 500.00
50 GJILAN SHOQ.E PAVA.E PEDAGOGEVE TE KU 500.00
51 GJILAN SHOQATA E ARTEVE PAMORE 3,300.00
52 GJILAN SHOQATA E FAMILJEVE DESHMOREVE 1,000.00
53 GJILAN SHOQATA E FUTBOLLIT TE VOGEL AGIM RAMA-

DANI
1,500.00

54 GJILAN SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 1,000.00
55 GJILAN SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE POLITIKE 2,000.00
56 GJILAN SHOQATA E TE VERBERVE TE KOSOV 5,114.00
57 GJILAN SHOQATA E ZJARREFIKSEVE VULLN 29,880.00
58 GJILAN SHOQATA KULTURORE DI 499.00
59 GJILAN SHSHA GJILAN 1,000.00
60 GJILAN SHSHM GJILAN 1,000.00
61 GJILAN SPPIPK GJILAN 500.00
GLLOGOC
1 GLLOGOC ASOCIA. I LETRA.DHE ARTIS. ART CLUB RIFAT 

KUKAJ
500.00

2 GLLOGOC ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 8,779.65
3 GLLOGOC FC FENIKS 1,500.00
4 GLLOGOC FERONIKELI KF 30,000.00
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5 GLLOGOC HANDIKOS 5,000.00
6 GLLOGOC K.V.-DRENASI FEMRAT 1,500.00
7 GLLOGOC K.V.DRENASI M 500.00
8 GLLOGOC KF GRYKA NE LLAPUSHNIK-DRENAS 1,500.00
9 GLLOGOC KLUBI I BOKSIT DRENASI 150.00
10 GLLOGOC KLUBI I HENDBOLLIT DRENICA 2,500.00
11 GLLOGOC KLUBI I SHAHUT DRENASI 500.00
12 GLLOGOC KLUBI I SHIGJETARISE FERRONIKE 150.00
13 GLLOGOC KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 34,120.00
14 GLLOGOC KOSOVO TRAIL RUNNING ASSOCITIATION 500.00
15 GLLOGOC KSHSH QENDERSA -FEHMI BYLYKBASHI 150.00
16 GLLOGOC KV GRYKA LLAPUSHNIK 1,500.00
17 GLLOGOC KVRL-DRENAS 3,000.00
18 GLLOGOC OJQ ART URBAN 300.00
19 GLLOGOC OJQ ARTISTET FIGURATIV DRENAS 150.00
20 GLLOGOC OJQ HANDIKOS DRENAS 5,000.00
21 GLLOGOC OJQ SHKAK 250.00
22 GLLOGOC PANAJOT KANAÇI OJQ 2,000.00
23 GLLOGOC QENDRA PER PROMOVIMIN E TE DREJTAVE TE 

GRAVE
610.00

24 GLLOGOC SHKA SHOTE GALICA 1,000.00
25 GLLOGOC SHOQ.KULT. ARTISTIKE YMER ALUSHANI 250.00
26 GLLOGOC SHOQATA E GRAVE BLIRI DRENAS 620.00
27 GLLOGOC SHOQATA E PESHKATARVE 150.00
28 GLLOGOC SHOQATA E SHURDHMEMECVE 100.00
29 GLLOGOC SHQIPET E DRENICES 1,150.00
30 GLLOGOC TURNIRI TRAD RASIM KIQINA 1,000.00
GRAÇANICË
1 GRAÇANICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 1,067.50
2 GRAÇANICË AVENIJA 3,300.00
3 GRAÇANICË AZHR QENDER 2,500.00
4 GRAÇANICË AZOD 400.00
5 GRAÇANICË CENTAR RAZVOJA PRAVIH VREDNOST 1,700.00
6 GRAÇANICË CMIER CENTAR ZA MEDIJE I EKONOMSKI RAZ-

VOJ
3,000.00

7 GRAÇANICË COMUNICATION FOR SOCIAL DEVELO 3,500.00
8 GRAÇANICË CPT COD 20,000.00
9 GRAÇANICË CSIG CENTRE FOR SOCIAL INCLUSION GRACA-

NICA
4,000.00

10 GRAÇANICË FORUM FOR DEVELOPMENT AND MULTIETHNIC 1,000.00
11 GRAÇANICË GALILEO 1,000.00
12 GRAÇANICË GRACANICA FAIR PLAY 700.00
13 GRAÇANICË GRACANICA YOUTH INITIATIVES 4,000.00
14 GRAÇANICË IOM 20,850.00
15 GRAÇANICË KLUB OMLADINE SUSICA KOSU 750.00
16 GRAÇANICË KLUTURNI KLUB GRACANICA KKG 4,500.00
17 GRAÇANICË KPZ GRACANICA 2,500.00
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18 GRAÇANICË KUD SLAVUJ 1,200.00
19 GRAÇANICË MINATORI I RI 5,000.00
20 GRAÇANICË MLADA I SPORTSKA GRACANICA 10,970.00
21 GRAÇANICË NGO RED ZMAJA 3,800.00
22 GRAÇANICË NVO KARATE K SENSHI 1,500.00
23 GRAÇANICË NVO OMLADINA DARUJE 4,000.00
24 GRAÇANICË NVO PUPIN 500.00
25 GRAÇANICË ODBOJKASKI KLUB GRACANICA 3,000.00
26 GRAÇANICË PRACTICE YOUTH 21,999.84
27 GRAÇANICË SKOLA FUDBALA GRACANICA SF GRA 3,000.00
28 GRAÇANICË SPORTSKI SAVEZ GRACANICA 480.00
29 GRAÇANICË SPORTSKO DRUSTVO GRACANICA 1,650.00
30 GRAÇANICË SPORTSKO DRUSTVO POKRETAC 150.00

31 GRAÇANICË SPORTSKO DRUSTVO POKRETAC 550.00
32 GRAÇANICË SPORTSKO OMLADINSKI KLUB 450.00
33 GRAÇANICË SRSPKO SLOVO 4,500.00
34 GRAÇANICË TENISKI KLUB WINNER 3,200.00
35 GRAÇANICË TGR 500.00
36 GRAÇANICË TURISTICKA ORGANIZACIJA GRACAN 39,997.00
37 GRAÇANICË UDRUZENJE FARMERA GRACANICA 6,000.00
38 GRAÇANICË UDRUZENJE MLADIH PREOCE 4,500.00
39 GRAÇANICË UPJV GRACANICA 7,000.00
40 GRAÇANICË VFK GRACANICA 500.00
41 GRAÇANICË ZRACAK NADE GRACANICA 450.00
HANI I ELEZIT
1 HANI I ELEZIT ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 940.30
2 HANI I ELEZIT AZHR LINDJE 990.00
3 HANI I ELEZIT HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 3,000.00
4 HANI I ELEZIT KBI HANI I ELEZIT 11,370.00
5 HANI I ELEZIT KLUBI FUTBOLLISTIK SHARRI HANI I ELEZIT 6,500.00
6 HANI I ELEZIT KLUBI I MUNDJES SHARRI 1,000.00
7 HANI I ELEZIT OKPIP HANI I ELEZIT 500.00
8 HANI I ELEZIT ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES PRINDOR 450.00
9 HANI I ELEZIT SHF SHARRI 200.00
10 HANI I ELEZIT SHFD TE UÇK 1,000.00
11 HANI I ELEZIT SHKA SHARRI 1,500.00
ISTOG
1 ISTOG ABA K 450.00
2 ISTOG ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSOVES 1,964.45
3 ISTOG HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 14,000.00
4 ISTOG ISTOGU KF 3,777.00
5 ISTOG ISTOGU KH 13,700.00
6 ISTOG KA OLIMPIK ISTOG 1,650.00
7 ISTOG KK LIRIA 900.00
8 ISTOG KLUBI I BASKETBOLLIT ISTOGU 2,200.00
9 ISTOG KLUBI LETRAR PODGURI 1,600.00
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10 ISTOG KLUBI SHAHUT ISTOGU 900.00
11 ISTOG KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 74,000.00
12 ISTOG KRYQI I KUQ I KOSOVES 2,900.00
13 ISTOG LEJLA NVO 500.00
14 ISTOG LETS DO IT PEJA 2,373.00
15 ISTOG OJQ FOLKLORI I PODGURIT 5,435.00
16 ISTOG OJQ PEMA 1,790.00
17 ISTOG OJQ.HANDIKOS ISTOG 5,000.00
18 ISTOG OLIMPI 6,901.50
19 ISTOG OVL TE UÇK SE 3,700.00
20 ISTOG PODGURI NGO 1,420.00
21 ISTOG QAZIM HAKAJ SHPM TE RINJE 500.00
22 ISTOG QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 2,000.00
23 ISTOG SHKV ISTOG 1,000.00
24 ISTOG SHOQATA BLETARE MELISSA 6,900.00
25 ISTOG SHOQATA RAJONA E SHKRIMT TEUTA 600.00
26 ISTOG SSH ISTOG 17,217.00
27 ISTOG VIZIONI 02 6,148.00
JUNIK
1 JUNIK ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 608.40
2 JUNIK FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 400.00
3 JUNIK KLUBI I FUTSALIT JUNIKU JUNIK 2,000.00

4 JUNIK LIVCLK 200.00
5 JUNIK ORGANIZ.KOMU.E PENSIO.DHE INVA 500.00
6 JUNIK QENDRA RAJONALE E TURIZMIT N DUKAGJIN 350.00
7 JUNIK SHIP NGO 1,000.00
8 JUNIK SHKA KUVENDI I JUNIKUT 1,000.00
9 JUNIK SHOQATA E GJAHTAREVE ERENIKU 400.00
KAÇANIK
1 KAÇANIK ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,481.00
2 KAÇANIK AZHR LINDJE 990.00
3 KAÇANIK HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 4,000.00
4 KAÇANIK HUMANIZMI FFSH 500.00
5 KAÇANIK KB KACANIKU 3,500.00
6 KAÇANIK KESHILLI I BASHKESISE ISLAME KAÇANIK 36,521.00
7 KAÇANIK KLUBI I FUTBOLLIT LEPENCI 17,800.00
8 KAÇANIK KLUBI I HENDBOLLIT LEPENCI 3,500.00
9 KAÇANIK KLUBI I MUNDJES KACANIKU 1,000.00
10 KAÇANIK KLUBI I SHAHUT LEPENCI 800.00
11 KAÇANIK KVK FEMRAT 2,000.00
12 KAÇANIK KVRL KAÇANIK 600.00
13 KAÇANIK KVRL KAÇANIK 600.00
14 KAÇANIK OKPIP KAÇANIK 500.00
15 KAÇANIK OVL TE UÇK SE 4,200.00
16 KAÇANIK QK KAÇANIKU 15,800.00
17 KAÇANIK ROTARY CLUB PRISHTINA INTERNATIONAL RCP 1,609.92
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18 KAÇANIK RRJETI OJQ VE AVONET 2,800.00
19 KAÇANIK SHBA KAÇANIKU 2015 700.00
20 KAÇANIK SHH FENIKS 1,000.00
21 KAÇANIK SHKA TINGUJT E VENDLINDJES 2,300.00
22 KAÇANIK SHOQ. KULT. ART. KRYKA E KACAN 700.00
23 KAÇANIK SHPAK HK 3,500.00
24 KAÇANIK SHPKFSSHK KAÇANIK 500.00
KAMENICË
1 KAMENICË AKV ALBANA 450.00
2 KAMENICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 3,608.00
3 KAMENICË AZHR LINDJE 1,500.00
4 KAMENICË CDI 296,526.00
5 KAMENICË GLV KAMENICA 5,000.00
6 KAMENICË HELVETAS SWISS INTERCOOPERATIO 6,358.00
7 KAMENICË KA ROGANA 10,000.00
8 KAMENICË KESHILLI I VEPRIMIT RINOR LOKAL KAMENICE 3,200.00
9 KAMENICË KF KIKA 1,000.00
10 KAMENICË KK ARBERIA 1,000.00
11 KAMENICË KLUBI FUDBOLLISTIK DARDANA 1,000.00
12 KAMENICË KLUBI FUTBOLLISTIK BASHKIMI KORETIN KAME-

NICE
16,000.00

13 KAMENICË KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 3,000.00
14 KAMENICË KV FENIKS 3,000.00
15 KAMENICË QPB KAMENICE 1,800.00
16 KAMENICË ROTARY CLUB PRISHTINA INTERNATIONAL RCP 1,533.00
17 KAMENICË SHOQATA E TE VERBERVE TE KOSOV 400.00
18 KAMENICË SHPSR MLYSHI KAMENICE 1,000.00
KLINË
1 KLINË ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 300.00
2 KLINË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,000.00
3 KLINË DUKAGJINI KF KLINE 32,000.00
4 KLINË JD K SHOQATA KULTURORE JEHONA E DU-

KAGJINIT KLINE
780.00

5 KLINË KFF DUKAGJINI KLINE 5,000.00
6 KLINË KLUBI I BASKETBOLLIT DUKAGJINI 2,000.00
7 KLINË KLUBI I HENDBOLLIT DUKAGJINI KLINE 2,530.00
8 KLINË KLUBI I HENDBOLLIT FEMRAT DUKAGJINI 1,500.00
9 KLINË KLUBI I PING PONGUT DUKAGJINI 500.00
10 KLINË KLUBI I SHAHUT MEHMET KRYEZIU 500.00
11 KLINË KLUBI I VOLEJBOLLIT KLINA 1,000.00
12 KLINË KVF DUKAGJINI 2,500.00
13 KLINË OVL TE UÇK SE 450.00
14 KLINË PRINDI DHE FEMIU OPFAKKOS 300.00
15 KLINË SHFD TE UÇK 450.00
16 KLINË SHHBK NENE TEREZA 2,500.00
17 KLINË SHIP NGO 2,000.00
18 KLINË SHKA SHOTE GALICA 500.00
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19 KLINË SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 450.00
20 KLINË VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 15,000.00
21 KLINË ZANA OJQ 200.00
KLLOKOT
1 KLLOKOT ARDA 1,980.00
2 KLLOKOT FOUNDATION KOSOVO LUXEMBURG 6,230.00
LEPOSAVIQ
1 LEPOSAVIQ CENTAR ZA RAZVOJ GRADJANSKOG DRUSTVA 

ONE CLICK
2,000.00

2 LEPOSAVIQ COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 1,361.00
3 LEPOSAVIQ DRUSTVO PCELARA IBARSKI CVET DPIC 400.00
4 LEPOSAVIQ H LIFE 2,000.00
5 LEPOSAVIQ LSOD LP 2,000.00
6 LEPOSAVIQ NGO PRIJATELJSTVO 2,000.00
LIPJAN
1 LIPJAN ARLINDA SHG MAGURE 500.00
2 LIPJAN ARTISTIC CENTER SIDORELA 6,750.00
3 LIPJAN ARTLINE 500.00
4 LIPJAN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 11,521.00
5 LIPJAN AZHR QENDER 10,000.00
6 LIPJAN FONDACIONI PER MBROJTJEN E KAFSHEVE 

VIER PFOTEN K
34.00

7 LIPJAN HANDIKOS LIPJAN 500.00
8 LIPJAN HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 14,000.00
9 LIPJAN INITIATIVE FOR KOSOVO COMMUNIT 2,000.00
10 LIPJAN KF ARBERIA 11,000.00
11 LIPJAN KF ULPIANA 8,000.00
12 LIPJAN KHF ULPIANA LIPJAN 500.00
13 LIPJAN KHUML 500.00
14 LIPJAN KLUBI I BASKETBOLLIT LIPJANI 9,200.00
15 LIPJAN KLUBI I FUTBOLLIT MINATORI MAGURE 8,000.00
16 LIPJAN KLUBI I VOLEJBOLLIT SHPELLA MERMERT 3,000.00
17 LIPJAN KLUBI LETRAR FAZLI GRAJÇEVCI 1,090.00
18 LIPJAN KRAHET E HAPUR 500.00
19 LIPJAN KRK 150.00
20 LIPJAN KSH B CHESS 200.00
21 LIPJAN KSH ULPIANA 800.00
22 LIPJAN KV.ULPIANA MESHKUJT 3,000.00
23 LIPJAN KVRL-L 1,000.00
24 LIPJAN MINATORI I RI 2,870.00
25 LIPJAN OMPAKL 750.00
26 LIPJAN ORGANIZATA KOMUNALE E PENSIONISTEVE TE 

LIPJANIT
500.00

27 LIPJAN SH G DRITARJA FSH KROJMIR 400.00
28 LIPJAN SHFD TE UÇK 1,400.00
29 LIPJAN SHOQATA INVALIDEVE TE LUFTES 1,700.00
30 LIPJAN SHSPA TE KOMUN SE LIPJANIT 9,300.00
31 LIPJAN ULPIANA  KVF 3,000.00
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32 LIPJAN VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 21,000.00
33 LIPJAN YOUTH CENTER-LIPJAN 7,500.00
MALISHEVË
1 MALISHEVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 455.11
2 MALISHEVË AZHR JUG 4,500.00
3 MALISHEVË FRYMA E TE RINJEVE MALISHEVAS 1,400.00
4 MALISHEVË GVL LLAPUSHA 1,873.20
5 MALISHEVË HANDIKOS MALISHEVE 165,669.00
6 MALISHEVË INSTITUTI LEDS 800.00
7 MALISHEVË K H LLAPUSHA 1,200.00
8 MALISHEVË KAIK 500.00
9 MALISHEVË KBI MALISHEVE 54,660.00
10 MALISHEVË KF MALISHEVA FUTSALL 7,000.00
11 MALISHEVË KLUBI ALPIN BJESHKATAR 500.00
12 MALISHEVË KLUBI I ATLETIKES MALISHEVA 9,500.00
13 MALISHEVË KLUBI I FUTBOLLIT I FEMRAVE MALISHEVE 11,050.00
14 MALISHEVË KLUBI I FUTBOLLIT UJEVARA MALISHEVE 20,950.00
15 MALISHEVË KLUBI I SHENJETARISE 16 QERSHORI 300.00
16 MALISHEVË KLUBI SHAHUT MALASI 300.00
17 MALISHEVË KN BESA BM 9,500.00
18 MALISHEVË KPP LLAUSHA 274.10
19 MALISHEVË KV MALISHEVA 5,000.00
20 MALISHEVË OVL TE UÇK SE 1,745.00
21 MALISHEVË QENDRA E RINISE MALISHEVE 1,400.00
22 MALISHEVË SHBM MALASI 10,134.00
23 MALISHEVË SHFDM 500.00
24 MALISHEVË SHG FATJONA 7,165.00
25 MALISHEVË SHKA ZERI I LLAPUSHES 5,590.00
26 MALISHEVË SHKL TK 910.00
27 MALISHEVË SHPSSHM 2,600.00
28 MALISHEVË SHVPDK MALISHEVE 1,461.00
MAMUSHË
1 MAMUSHË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 550.70
2 MAMUSHË AZHR JUG 5,000.00
3 MAMUSHË FEDERATA E FUDBOLLIT KOSOVES 250.00
4 MAMUSHË KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 124,000.00
5 MAMUSHË OJQ SHEER 1,850.00
MITROVICË
1 MITROVICË 7 ARTE 1,500.00
2 MITROVICË AEROKLUBI TREPÇA MITROVICE 300.00
3 MITROVICË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 7,100.00
4 MITROVICË ASSICIATION OF MUSICIANS OF MI 4,000.00
5 MITROVICË BOTA E RINISE 1,650.00
6 MITROVICË BUSINESS WOMEN MITROVICA 1,560.00
7 MITROVICË CECD FRIENDS 1,300.00
8 MITROVICË DOWN SYNDROME KOSOVA 1,500.00
9 MITROVICË FASH 1,400.00
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10 MITROVICË FUTJA NGJYRE 635.00
11 MITROVICË GERMIN 1,998.00
12 MITROVICË GREEN ART CENTER PRISHTINA 49,000.00
13 MITROVICË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 8,000.00
14 MITROVICË INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 4,580.00
15 MITROVICË IOM 2,000.00
16 MITROVICË K BILIARDOS TREPÇA 200.00
17 MITROVICË KA TREPÇA 89 MITROVICE 3,500.00
18 MITROVICË KB TREPCA 2,000.00
19 MITROVICË KB TREPÇA MITROVICE 1,000.00
20 MITROVICË KBK TREPÇA 300.00
21 MITROVICË KBK TREPÇA 600.00
22 MITROVICË KBOX TREPÇA 89 500.00
23 MITROVICË KESHILLI I BASHKESIS ISLAME 105,390.00
24 MITROVICË KF AUSTRALIA 500.00
25 MITROVICË KF BARDHI 400.00
26 MITROVICË KF TREPÇA 4,500.00
27 MITROVICË KFF MITROVICE 5,000.00
28 MITROVICË KH TREPÇA M 5,500.00
29 MITROVICË KJ TREPÇA-MITROVICË 1,000.00
30 MITROVICË KLUBI I ATLETIKES MITROVICA 3,500.00
31 MITROVICË KLUBI I FUTBOLLIT LUSHTA 500.00
32 MITROVICË KLUBI I FUTBOLLIT TREPÇA 89 2,000.00
33 MITROVICË KLUBI I KARATES MITROVICA 200.00
34 MITROVICË KLUBI I QIKLISTIK TREPQA 500.00
35 MITROVICË KLUBI SHAHUT TREPÇA 1,100.00
36 MITROVICË KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 300.00
37 MITROVICË KOSOVA ARS 4,892.00
38 MITROVICË KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 23,000.00
39 MITROVICË KVRL M 2,000.00
40 MITROVICË LEVIZJA KOHA 1,000.00
41 MITROVICË LIVCLK 1,240.00
42 MITROVICË ME DORE NE ZEMER 5,850.00
43 MITROVICË MITROVICA  OJQ 5,100.00
44 MITROVICË MITROVICA GUIDE 1,100.00
45 MITROVICË OHVSH TRUNGU 1,000.00
46 MITROVICË OJQ FONDACIONI PER MBROJTJEN E MJEDISIT 500.00
47 MITROVICË OJQ HERA 500.00
48 MITROVICË OJQ LAPD 800.00
49 MITROVICË OJQ LITTLE PEOPLE OF KOSOVO 280.00
50 MITROVICË OJQ MUNDËSIA 590.00
51 MITROVICË OJQ RINIA E ASPIRATAVE 1,500.00
52 MITROVICË OJQ SHSHM JAKUP CERAJA RH 3,000.00
53 MITROVICË OPFAKKOS 590.00
54 MITROVICË ORGAN.KOM.E PENSION.INVAL.MITR 145,000.00
55 MITROVICË PRO YOUTH EVOLUTION 1,300.00
56 MITROVICË QENDRA RINORE BARE 1,325.00
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57 MITROVICË RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 4,432.00
58 MITROVICË SANDER PROSI 4,000.00
59 MITROVICË SHFK 2,250.00
60 MITROVICË SHGJSTM 954.00
61 MITROVICË SHKA AD LIBITUM 2,500.00
62 MITROVICË SHOQ E INVALIDEVE TE LUFTES 500.00
63 MITROVICË SHOQATA E ARTISTEVE FIGURATIVE 7,000.00
64 MITROVICË SHOQATA E TE SHURDHERVE MITROV 500.00
65 MITROVICË SHPAK HANDIKOS MITROVICA 1,050.00
66 MITROVICË SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 2,000.00
67 MITROVICË SHRKFS FUTSAL MITROVICA 3,000.00
68 MITROVICË SHUDKPC OJQ MITROVICA 5,100.00
69 MITROVICË SHVPDK MITROVICE 1,770.00
70 MITROVICË TREPCA KA 500.00
71 MITROVICË TREPÇA F KH 800.00
72 MITROVICË VALET E PAQES 1,140.00
73 MITROVICË VAS 1,250.00
74 MITROVICË VERI AZHR 10,000.00
75 MITROVICË YOU SYNERGIZE PEOPLE AND VALUES 1,098.00
NOVO BËRD
1 NOVO BËRD ARDA 990.00
2 NOVO BËRD ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 1,345.00
3 NOVO BËRD AZHR LINDJE 990.00
4 NOVO BËRD CPT COD 2,000.00
5 NOVO BËRD GRUPI LOKAL I VEPRIMIT KALAJA 8,130.00
6 NOVO BËRD OMLADINSKO UDRUZENJE KRIVA REKA 480.00
7 NOVO BËRD VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 3,000.00
OBILIQ
1 OBILIQ ANSAMBLI KENGEVE DHE VALLEVE 1,500.00
2 OBILIQ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,154.90
3 OBILIQ AZHR QENDER 3,000.00
4 OBILIQ BALKAN SUNFLOWERS KOSOVA NGO 200.00
5 OBILIQ FC KASTRIOTI 700.00
6 OBILIQ FOUNDATION KOSOVO LUXEMBOURG 2,000.00
7 OBILIQ HANDIKOS OBILIQ 4,500.00
8 OBILIQ INSTITUTI I KOSOVES PER POLITIK ZHVILLIMORE 1,500.00
9 OBILIQ IOM 1,300.00
10 OBILIQ KA SHQIPONJAT E KASTRIOTIT 900.00
11 OBILIQ KB KASTRIOTI MESHKUJT 600.00
12 OBILIQ KEEP IT GREEN 1,500.00
13 OBILIQ KESHILLI BASHKESIS ISLAME OBIL 27,370.00
14 OBILIQ KH KEK U OBILIQ 950.00
15 OBILIQ KLUBI I BOKSIT KASTRIOTI OBILIQ 500.00
16 OBILIQ KLUBI I HENDBOLLIT FEMRAT VERONA 300.00
17 OBILIQ KLUBI I KARATESE BESA OBILIQ 920.00
18 OBILIQ KLUBI SKITARISE NIC OBILIQ 1,750.00
19 OBILIQ KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 29,767.00
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20 OBILIQ KOSOVO YOUTH INSTITUTE - KYI/IRK 1,290.00
21 OBILIQ KUD KD 500.00
22 OBILIQ OJQ KLUBI I KARATESE PRINCI PRISHTINE 1,500.00
23 OBILIQ OJQ QENDRA RINORE OBILIQ 5,600.00
24 OBILIQ OJQ QK XHAVIT HAZIRI KASTRIOT 600.00
25 OBILIQ OKPIPO 1,000.00
26 OBILIQ ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES PRINDOR 1,500.00
27 OBILIQ OVL TE UÇK SE 2,500.00
28 OBILIQ QENDRA RINORE SHTEPIA E SHPRESES 1,500.00
29 OBILIQ ROMA PRESS SERVICE 150.00
30 OBILIQ SHF URBANO RASKOVE 500.00
31 OBILIQ SHOQAT SINDIKALE ADM.K.OBILIQ 1,500.00
32 OBILIQ SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 2,500.00
33 OBILIQ SHSHFFK 100.00
34 OBILIQ SHVF KEK U 1,000.00
PARTESH
1 PARTESH ARDA 990.00
2 PARTESH ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 178.70
3 PARTESH AZHR LINDJE 990.00
4 PARTESH CENTAR ZA DEPOLITIZACIJU KOSOV 750.00
5 PARTESH CPT COD 6,000.00
6 PARTESH OMLADINSKA PARTESKA AKTIVNOST 1,600.00
7 PARTESH SOKRAT 2,075.00
PEJË
1 PEJË AFA RUGOVA 900.00
2 PEJË ANIBAR 10,000.00
3 PEJË ASDP 7,500.00
4 PEJË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 9,645.00
5 PEJË BIBLOTEKA RAJONALE AZEM SHKRELI 2,000.00
6 PEJË CEDX 500.00
7 PEJË DARDANIA KF 500.00
8 PEJË ENV RESP AC GR ERA 490.00
9 PEJË FC PEJA FUTSAL 500.00
10 PEJË FIZH 1,000.00
11 PEJË IPPON KK 700.00
12 PEJË K VOLEJBOLLIT PEJA 1,500.00
13 PEJË KESHILLI PER VEPRIM RINOR LOKAL PEJE 2,000.00
14 PEJË KF BEHARI VITOMIRICA 1,000.00
15 PEJË KF LUGU I BARANIT 3,000.00
16 PEJË KLUBI ATLETIK BESA 300.00
17 PEJË KLUBI BASKETBOLLISTIK BOREA 2,000.00
18 PEJË KLUBI FUTBOLLISTIK BESA 25,000.00
19 PEJË KLUBI HENDBOLLISTIK BESA 9,000.00
20 PEJË KLUBI I TENISIT PEJA KTPJ 500.00
21 PEJË KLUBI I XHUDOS IPPON 10,000.00
22 PEJË KLUBI KARATES KARATE CLUB AREN 300.00
23 PEJË KLUBI KARATES PEJA 600.00
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24 PEJË KLUBI SKITAR ALPI 700.00
25 PEJË KLUBI SKITAR PEJA 400.00
26 PEJË KLUBI SKITARISE RUSOLIA PEJE 700.00
27 PEJË KOSOVA GUITAR SOCIETY 10,000.00
28 PEJË NGO QENDRA RINORE AT LORENC MAZRREKU 1,500.00
29 PEJË PENZA BASKETBO PENZA PEJE 3,000.00
30 PEJË QENDRA PER JETE TE PAVARUR 20,000.00
31 PEJË QENDRA PER MIRQENIEN E GRUAS 3,000.00
32 PEJË SHKA HALIT KASAPOLLI 900.00
33 PEJË SHKGPP 1,500.00
34 PEJË SHKSH DUART PLOTE MESHIRE 10,000.00
35 PEJË SHOQ.PAVA.SINDIK.ADMIN.KOM.PEJ 4,000.00
36 PEJË SHOQATA E ROMEVE KOSOVARE 500.00
37 PEJË SIPARANTUM CHOIR 5,000.00
38 PEJË SKI CLUB BOREA 400.00
39 PEJË SWISSCONTACT 35,000.00
40 PEJË TEATRI PROFESIONIST I PEJES 25,000.00
41 PEJË VELLEZERIT MEMA SHJ 500.00
42 PEJË YOUTH CENTER FOR TOL 500.00
43 PEJË YOUTH INNOVATION CENTER PEJA 2,500.00
PODUJEVË
1 PODUJEVË AEROKLUBI LLAPI 600.00
2 PODUJEVË AFRK 900.00
3 PODUJEVË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 8,850.00
4 PODUJEVË AZHR QENDER 7,000.00
5 PODUJEVË HANDIKOS PODUJEVA 14,556.00
6 PODUJEVË K K BESA LLUZHAN 1,500.00
7 PODUJEVË KB ISLAME 107,965.00
8 PODUJEVË KH LLAPI M 2,500.00
9 PODUJEVË KKF LLAPI PODUJEVE 2,790.00
10 PODUJEVË KLUBI ATLETIK LLAPI 1,700.00
11 PODUJEVË KLUBI FUTBOLLISTIK I FUTBOLLI TE VOGEL FUT-

SALL BB LLAPI
2,000.00

12 PODUJEVË KLUBI I BASKETBOLLIT LLAPI 1,400.00
13 PODUJEVË KLUBI I JUDOS LLAPI PODUJEVE 500.00
14 PODUJEVË KLUBI I KARATES KARATE CLUB PODUJEVA 1,000.00
15 PODUJEVË KLUBI I SHAHUT HYZRI TALLA 600.00
16 PODUJEVË KLUBI KARATES LLAPI 1,200.00
17 PODUJEVË LABIRINTH 1,145.00
18 PODUJEVË LEADERSHIP AND DEVELOPEMENT 800.00
19 PODUJEVË LIDHJA RINORE BLUE 1,800.00
20 PODUJEVË OJQ ART X 1,500.00
21 PODUJEVË OJQ BUMERANG 1,800.00
22 PODUJEVË OJQ PROKULT 500.00
23 PODUJEVË OJQ QENDRA E ZHYTJES LLAPI 500.00
24 PODUJEVË OJQ RINIA 300.00
25 PODUJEVË ORGANIZATA JO QEVERITARE STAY 500.00
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26 PODUJEVË ORGANIZATA JO QEVERITARE TWO FEET 700.00
27 PODUJEVË QENDRA SPORTIVE REKREATIVE KRONI 200.00
28 PODUJEVË SHBA LLAPI 300.00
29 PODUJEVË SHFK 500.00
30 PODUJEVË SHKA JOSIP RELA 2,300.00
31 PODUJEVË SHKOLLA E FUTBOLLIT LIRIDONI 500.00
32 PODUJEVË SHKOLLA E KITARES MIRELA 350.00
33 PODUJEVË SHOQATA E ARSIMTAREVE SPORTIV 900.00
34 PODUJEVË SHTEPIA TEATRORE FILMIKE DIELL 500.00
35 PODUJEVË TEATRI I QYTETIT AVDUSH HASANI 12,700.00
PRISHTINË
1 PRISHTINË AAM PRISHTINA 550.00
2 PRISHTINË AEROKLUBI  PRISHTINA 1,500.00
3 PRISHTINË AKADEMIA BASKET ABA 1,300.00
4 PRISHTINË AKADEMIA E GJIMNASTIKES UNIVERSITETI AGJU 2,500.00
5 PRISHTINË AMEZA E ASHKALIVE TE KOSOVES 990.00
6 PRISHTINË ANIBAR 1,500.00
7 PRISHTINË ANSAMBLI ATTACCA 2,000.00
8 PRISHTINË APS 1,400.00
9 PRISHTINË ARTPOLIS 7,500.00
10 PRISHTINË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 19,889.00
11 PRISHTINË ASOCIACIONI KOSOVAR CHOPIN 3,500.00
12 PRISHTINË ASTRONOMY CLUB OF KOSOVA 1,200.00
13 PRISHTINË ATH PUMA 600.00
14 PRISHTINË AUTOSTRADA BIENNALE 1,500.00
15 PRISHTINË AZHR QENDER 16,000.00
16 PRISHTINË BSCK BUISNESS SUPPORT CENTRE 1,800.00
17 PRISHTINË CRSPES 1,050.00
18 PRISHTINË CULT CLUB 1,750.00
19 PRISHTINË EKOVIZIONI OJQ 12,587.00
20 PRISHTINË EVOLUTION DANCE 1,500.00
21 PRISHTINË FBK - FEDERATA E BASKETBOLLIT TE KOSOVES 18,000.00
22 PRISHTINË FC PRISHTINA FUTSAL 5,750.00
23 PRISHTINË FEDERATA E ATLETIKES SE KOSOVE 4,500.00
24 PRISHTINË FEDERATA E KARATES TE KOSOVES 3,000.00
25 PRISHTINË FEDERATA E TENISIT E KOSOVES 1,964.00
26 PRISHTINË FONDACIONI BONEVET PRISHTINE 4,150.00
27 PRISHTINË FREE LIBRE OPEN SOURCE SOFTWAR 4,200.00
28 PRISHTINË GALERIA QAHILI 1,450.00
29 PRISHTINË GEO INSTITUTE KOSOVA OJQ 3,874.50
30 PRISHTINË GYEK 1,920.00
31 PRISHTINË HANDIKOS 500.00
32 PRISHTINË IKSS GNOSIS 720.00
33 PRISHTINË INICIATIVA RINORE AKTIVE 1,415.00
34 PRISHTINË INSTITUTI I KOSOVES PER POLITIK ZHVILLIMORE 1,500.00
35 PRISHTINË INSTITUTI KOSOVAR PER REND DHE LIGJI 800.00
36 PRISHTINË INSTITUTI PER MENAXHIM DHE ZHVILLIM IMD 1,400.00
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37 PRISHTINË IOM 3,000.00
38 PRISHTINË IYO IMPACT YOUTH ORGANIZATION 1,300.00
39 PRISHTINË KBBF HERKULESI 960.00
40 PRISHTINË KBG BCG 2,600.00
41 PRISHTINË KF 2 KORRIKU 6,750.00
42 PRISHTINË KFBA 970.00
43 PRISHTINË KGVK 500.00
44 PRISHTINË KH PRISHTINA M 19,670.00
45 PRISHTINË KHF PRISHTINA 1957 7,600.00
46 PRISHTINË KK BARDHOSHI 500.00
47 PRISHTINË KK IPPON 2,980.00
48 PRISHTINË KK VAJZAT E DARDANISE 1,000.00
49 PRISHTINË KK VAJZAT E DARDANISE PRISHTINE 1,460.00
50 PRISHTINË KKAP 1,680.00
51 PRISHTINË KKJ FAN PRISHTINE 1,150.00
52 PRISHTINË KLUBI ATLETIK PRISHTINA 1,800.00
53 PRISHTINË KLUBI DESHIRA 500.00
54 PRISHTINË KLUBI I BASKETBOLLIT M JUNIOR PRISHTINA 2,730.00
55 PRISHTINË KLUBI I FUTBOLLIT RAMIZ SADIKU 5,000.00
56 PRISHTINË KLUBI I GJIMNASTIKES ELITA 2,200.00
57 PRISHTINË KLUBI I KARATES AS PRISHTINA 900.00
58 PRISHTINË KLUBI I KARATES PRISHTINE 4,000.00
59 PRISHTINË KLUBI I KARATESE UNSU 2,285.00
60 PRISHTINË KLUBI I MUNDJES PRISHTINA 800.00
61 PRISHTINË KLUBI I NOTIT FREYA 1,000.00
62 PRISHTINË KLUBI I NOTIT PRISHTINA 1,200.00
63 PRISHTINË KLUBI I NOTIT TERMOPAN 5,800.00
64 PRISHTINË KLUBI I PARKOURIT ATOM3RUN 1,625.00
65 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT DREJTESIA 100.00
66 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT PRISHTINA 7,500.00
67 PRISHTINË KLUBI I SHAHUT PRISHTINA 3,750.00
68 PRISHTINË KLUBI I SHENJETARISE DARDANIA PRISHTINE 800.00
69 PRISHTINË KLUBI JUDOS POLICI 2,830.00
70 PRISHTINË KLUBI KARATES DARDANIA 929.95
71 PRISHTINË KLUBI KARATES DHE JUDOS FAN 1,000.00
72 PRISHTINË KLUBI SHENJETARISE POLICI 780.00
73 PRISHTINË KLUBI ÇIKLISTIK PRISHTINAS 1,000.00
74 PRISHTINË KN NEMO OP 1,039.00
75 PRISHTINË KOSOVA KLUBI I SHAHUT 500.00
76 PRISHTINË KOSOVO TRAIL RUNNING ASSOCITIATION 500.00
77 PRISHTINË KOSOVO YOUTH ORCHESTRA 1,000.00
78 PRISHTINË KOSOVOS ARCHITECTURE FOUNDATIO 1,000.00
79 PRISHTINË KPP KOSOVA 1,700.00
80 PRISHTINË KPP PRISHTINA-FEMNAT 700.00
81 PRISHTINË KPP SHKOLLA PRISHTINE 700.00
82 PRISHTINË KRYQI KUQ KOMUNAL I PRISHTINES 500.00
83 PRISHTINË KSH HAJVALIA 800.00
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84 PRISHTINË KSH ZENEL HAJDINI 780.00
85 PRISHTINË KSHG MALESORJA E KOSOVES 550.00
86 PRISHTINË KSHSHG 1,450.00
87 PRISHTINË KSPR 7,100.00
88 PRISHTINË KTG DIELLIX 1,450.00
89 PRISHTINË KTHOA 2,340.00
90 PRISHTINË KV PRISHTINA 4,700.00
91 PRISHTINË KV PRISHTINA F 3,000.00
92 PRISHTINË KV PRISHTINA VOLLEY FEMRAT 6,450.00
93 PRISHTINË KV PRISHTINA VOLLEY M 5,985.00
94 PRISHTINË MJELLMAT STUDIO BALETI 1,200.00
95 PRISHTINË MOLLA E KUQE 1,000.00
96 PRISHTINË MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/MCK 600.00
97 PRISHTINË NGO ODA 8,000.00
98 PRISHTINË NJE ART NDRYSHE 3,960.00
99 PRISHTINË OJQ 3 3 PRISHTINA 2,650.00
100 PRISHTINË OJQ AF ABC OLYMPIC 2,000.00
101 PRISHTINË OJQ FORTA THAI BOXING GYM 1,700.00
102 PRISHTINË OJQ HAPSIRA BASHKEPUNUESE 1,000.00
103 PRISHTINË OJQ KLUBI BASKETBOLLISTIK PRISHTINA E RE 7,181.00
104 PRISHTINË OJQ KLUBI I BASKETBOLLIT TE FEMRAVE 

PRISHTINE
15,300.00

105 PRISHTINË OJQ KLUBI I KARATESE DARDANIA 1,018.75
106 PRISHTINË OJQ KLUBI I VOLEJBOLLIT PRISHTINA E RE F 4,590.00
107 PRISHTINË OJQ KLUBI KARATESE PERPARIMI 2,000.00
108 PRISHTINË OJQ KLUBI NOTIT SHARK 500.00
109 PRISHTINË OJQ KOSOVAR YOUTH COUNCIL 4,000.00
110 PRISHTINË OJQ NGJYRAT 26,220.00
111 PRISHTINË OJQ NON GOVERNMENT ORGANZIATION ETEA 10,223.00
112 PRISHTINË OJQ RRITU 3,000.00
113 PRISHTINË OJQ SHKRONJAT 13,970.00
114 PRISHTINË OJQ SHTEPIA MAGJIKE 20,450.00
115 PRISHTINË OJQ VIRTUAL SOPHISTS 700.00
116 PRISHTINË OJQ YLLZAT 2,000.00
117 PRISHTINË OJQ ZERINA KORI 3,250.00
118 PRISHTINË ORG.KOMUNALE E PENSIONISTVE PR 500.00
119 PRISHTINË ORGAN KARAVANI I SHKRIMTAREVE 1,500.00
120 PRISHTINË ORGANIZATA E PERSONAVE ME AFTESI TE KUFI-

ZUARA FIZIKE HANDIKOS
500.00

121 PRISHTINË ORGANIZATA KOSOVARE PER TALENT DHE AR-
SIM TOKA

4,000.00

122 PRISHTINË ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES PRINDOR 500.00
123 PRISHTINË OST OPORTUNA STUDENTORE 600.00
124 PRISHTINË PANAJOT KANAÇI OJQ 2,550.00
125 PRISHTINË PELLUMBI OJQ 520.00
126 PRISHTINË PL4Y INTERNATIONAL 700.00
127 PRISHTINË PRIFILMFEST 6,500.00
128 PRISHTINË PRINDI DHE FEMIU OPFAKKOS 400.00
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129 PRISHTINË PRISHTINA REA 2,000.00
130 PRISHTINË PROECA 1,400.00
131 PRISHTINË QAM DAM 5,000.00
132 PRISHTINË QENDR PER MBR E VIK DHE PAR E TRAF TE 

QENJE.NJER
500.00

133 PRISHTINË QENDRA E ARTEVE VIZUELE MULTIM 2,000.00
134 PRISHTINË QENDRA PER POLITIKA HULUMTUESE 600.00
135 PRISHTINË QENDRA PER STUDIME URBANE 100.00
136 PRISHTINË QENDRA SOCIALE EDUKATIVE  SOS KOPSHTI 12,150.00

137 PRISHTINË QHPSM 2,800.00
138 PRISHTINË QKF PRISHTINE E PIONEREVE 9,950.00
139 PRISHTINË QKMR 4,500.00
140 PRISHTINË QMGF 500.00
141 PRISHTINË REDO DESIGN CONFERENCE 5,000.00
142 PRISHTINË RESEARCH 1,825.00
143 PRISHTINË ROCK PER ROCK 1,500.00
144 PRISHTINË RONA 1,600.00
145 PRISHTINË SH.SHURDHERVE PRISHTINE 1,000.00
146 PRISHTINË SHBA SHKEMBI 1,860.00
147 PRISHTINË SHF ARSENAL 3,050.00
148 PRISHTINË SHHBK NENE TEREZA 500.00
149 PRISHTINË SHKA BAJRAM CURRI 1,700.00
150 PRISHTINË SHKA QAMILI I VOGEL 800.00
151 PRISHTINË SHKOLLA E BASKETBOLLIT ALBA BASKET 2,000.00
152 PRISHTINË SHKOLLA E NOTIT ZENIT 300.00
153 PRISHTINË SHNV PRISHTINE SHOQ.NDERKOMUN 500.00
154 PRISHTINË SHOP BELL’ARTE KOSOVA 2,000.00
155 PRISHTINË SHOQ E PERS ME PARAL TE FEM HA 500.00
156 PRISHTINË SHOQ E PESHK SPORT TE KOS 540.00
157 PRISHTINË SHOQ.PER HULUM.E FAT. 300.00
158 PRISHTINË SHOQATA E ARTISTEVE TE VEGJEL DHE TE RINJ 

AMADEUS
1,500.00

159 PRISHTINË SHOQATA E BOTUESVE TE KOSOVES 3,500.00
160 PRISHTINË SHOQATA E GRAVE FERMERE ALBA SHGFA 1,100.00
161 PRISHTINË SHOQATA E KITARISTEVE VIHUELA 600.00
162 PRISHTINË SHOQATA E SHURDHMEMECVESHOQATA 3,990.00
163 PRISHTINË SHOQATA FRYMA E RE 2,000.00
164 PRISHTINË SHOQATA KULTURORE REXHO MULLIQ 2,550.00
165 PRISHTINË SHOQATA MOZAIKU HUMAN 300.00
166 PRISHTINË SHOQERIA BJESHK. PRISHTINA 1 2,340.00
167 PRISHTINË SHPKF 4,390.00
168 PRISHTINË SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 500.00
169 PRISHTINË STIKK 2,000.00
170 PRISHTINË SYTHI SHKAS 2,000.00
171 PRISHTINË THE BRITISH COUNCIL 288.00
172 PRISHTINË TOGETHER KOSOVA 500.00
173 PRISHTINË VAPIANO OJQ 1,000.00



90

174 PRISHTINË VITA JETA OJQ 1,500.00
175 PRISHTINË ZOGJTE 38,525.00
PRIZREN
1 PRIZREN AAKV EMIN DURAKU 2,500.00
2 PRIZREN ADAE OJQ 500.00
3 PRIZREN AKV LIDHJA E PRIZRENIT 2,700.00
4 PRIZREN ALTERNATIF DE 300.00
5 PRIZREN ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 18,378.00
6 PRIZREN AUTIZMI 5,000.00
7 PRIZREN AUTO KLUBI PRIZRENI 1,000.00
8 PRIZREN AUTOSTRADA BIENNALE 2,000.00
9 PRIZREN AZHR JUG 4,447.45
10 PRIZREN BKUD PODGORSKI BISERI 2,000.00
11 PRIZREN BTMD PRIZREN 1,500.00
12 PRIZREN DOKUFEST 10,000.00
13 PRIZREN DOWN SYNDROME KOSOVA 2,000.00
14 PRIZREN DURMISH ASLANO OJQ 2,000.00
15 PRIZREN EQUALITY 500.00
16 PRIZREN FIDANI SHKA 1,000.00
17 PRIZREN FOLEJA 3,000.00
18 PRIZREN FONDACIONI LUMBARDHI 8,200.00
19 PRIZREN FUTSAL CLUB PRIZRENI 2,000.00
20 PRIZREN HANDIKOS PRIZREN 8,497.00
21 PRIZREN IOM 3,456.00
22 PRIZREN ISDY 1,500.00
23 PRIZREN KB BASHKIMI 81,950.00
24 PRIZREN KB BASHKIMI FEMRAT 1965 3,000.00
25 PRIZREN KF KABASHI 2,000.00
26 PRIZREN KF LIDHJA E PRIZRENIT 1,000.00
27 PRIZREN KF LIRIA PRIZREN 79,900.00
28 PRIZREN KF LIRIA PRIZREN 153,500.00
29 PRIZREN KF WINNER 500.00
30 PRIZREN KL.SP.MEGASPORT 1,500.00
31 PRIZREN KLUBI BASKETBOLLIT BASHKIMI 80,000.00
32 PRIZREN KLUBI BASKETBOLLIT NEW BASKET PRIZREN 1,000.00
33 PRIZREN KLUBI HENDBOLLISTIK CLICK 1,000.00
34 PRIZREN KLUBI I AFARISTEVE TE PRIZRENIT 396.00
35 PRIZREN KLUBI I BOKSIT PRIZRENI 3,000.00
36 PRIZREN KLUBI I HENDBOLLIT PRIZREN 1,500.00
37 PRIZREN KLUBI I MUNDJES PRIZRENI PRIZ 3,000.00
38 PRIZREN KLUBI I MUNDJES XHEVAT BERISHA 5,000.00
39 PRIZREN KLUBI I NOTIT 02 PRIZRENI 1,000.00
40 PRIZREN KLUBI I TENNISTI KALAJA 500.00
41 PRIZREN KLUBI I VETERNAVE TE PING PONG 500.00
42 PRIZREN KLUBI I XHUDOS PRIZRENI 500.00
43 PRIZREN KLUBI KARATES PRIZRENI 500.00
44 PRIZREN KLUBI MUNDJES ARENA 500.00
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45 PRIZREN KLUBI ÇIKLISTIK PRIZRENI 4,000.00
46 PRIZREN KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 26,643.00
47 PRIZREN KOSKYD 1,000.00
48 PRIZREN KPP SHARRI 500.00
49 PRIZREN KUD MLADI TALENTI 500.00
50 PRIZREN KULTURNO UMETNICKO DRUSTVO SAR 2,500.00
51 PRIZREN MALESORI SHKA 3,000.00
52 PRIZREN MUHARREM DHE XHEVAT QENA SHKA 2,000.00
53 PRIZREN NGO 2,000.00
54 PRIZREN NGO KOSOVA EDUCATION CENTER 3,000.00
55 PRIZREN NVO DEZENA 1,500.00
56 PRIZREN OJQ DUA 1,000.00
57 PRIZREN OJQ GRATE NDERMARRESE TE KOSOVES 1,000.00
58 PRIZREN OJQ KF VELLAZERIA ZHUR 3,000.00
59 PRIZREN OJQ KK K-DANT DRINI 500.00
60 PRIZREN OJQ KLUBI HENDBOLLISTIK LIDHJA E PRIZRENIT 2,000.00
61 PRIZREN OJQ KLUBI I TENISIT PRIZRENI 1,000.00
62 PRIZREN OJQ LVRK 2,500.00
63 PRIZREN OJQ PRIZRENI 04 340.00
64 PRIZREN OJQ USUF ULUSLAR A SANAT.FEST 1,000.00
65 PRIZREN OKD PRIZREN 1,250.00
66 PRIZREN OLDTIMER CLUB PRIZRENI 2,000.00
67 PRIZREN ORGAN.HUMANIT.CERREBRALIS 430.00
68 PRIZREN ORGANIZATA JO QEVERITARE SAKUNTALA 500.00
69 PRIZREN ORGANIZATA PER FEMIJET PA KUJDES PRINDOR 1,500.00
70 PRIZREN OVL TE UÇK SE 2,500.00
71 PRIZREN PRAK SHOQ.E TE DREJT.PACIENTEVE NE 

KOSOVE
500.00

72 PRIZREN QENDRA E KUJDESIT DITOR PEMA 3,000.00
73 PRIZREN QENDRA STREHIMIN GRAVE FEMIJEV 4,000.00
74 PRIZREN RUMELI KTTSD 500.00
75 PRIZREN SAHOVSKI KLUB ZUPA 500.00
76 PRIZREN SH.M.P SHQIPONJAT 2,000.00
77 PRIZREN SHADERVAN SHPM 350.00
78 PRIZREN SHAM AK PRIZRENI DG 3,000.00
79 PRIZREN SHB HAXHI BEDA 1,500.00
80 PRIZREN SHB SHARRI PRIZREN 1,500.00
81 PRIZREN SHF DRINI I BARDHE 500.00
82 PRIZREN SHKA AGIM 3,000.00
83 PRIZREN SHKOLLA E BASKETBOLLIT JUNIOR 06 500.00
84 PRIZREN SHKOLLA E FUTBOLLIT ARASTA 500.00
85 PRIZREN SHKOLLA E FUTBOLLIT TEUTA 500.00
86 PRIZREN SHOQ PER MB E ZOGJEVE 1,500.00
87 PRIZREN SHOQATA BEMIRESE JETIMAT E BAL 37,300.00
88 PRIZREN SHOQATA DOWN SINDROME KOSOVA 3,220.00
89 PRIZREN SHOQATA E FEMRAVE ME AFTESI TE KUFI.MEND.

MOM.ME
500.00
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90 PRIZREN SHOQATA E STRIP ARTISTEVE XHENNET COMICS 2,000.00
91 PRIZREN SHOQATA HUMANITARE HADER 4,500.00
92 PRIZREN SHOQATA KULTURORE EDUKATIVE DHE 

BAMIRESE ARASTA
500.00

93 PRIZREN SHOQATA RAJONALE E SHURDHEVE NE PRIZ-
REN

500.00

94 PRIZREN SWISSCONTACT 17,920.00
95 PRIZREN TEATRI I QYTETIT PRIZREN 1,500.00
96 PRIZREN UDRUZENJE ZA KULTURU PLEJADA PRIZREN 2,000.00
97 PRIZREN VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 20,000.00
98 PRIZREN X40 2,000.00
RAHOVEC
1 RAHOVEC ANSAMBLI BAJRAM CURRI 1,000.00
2 RAHOVEC ANSAMBLI BAJRAM CURRI 1,500.00
3 RAHOVEC ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 6,626.00
4 RAHOVEC AUTO MOTO KLUB RAHOVECI 200.00
5 RAHOVEC AUTO MOTO KLUB RAHOVECI 600.00
6 RAHOVEC AZHR JUG 15,000.00
7 RAHOVEC FONDI PER ZHVILLIM LOKAL LDF 7,730.07
8 RAHOVEC GLV RAHOVECI ANADRINIA 2,199.40
9 RAHOVEC HAREJA SHPG 1,500.00
10 RAHOVEC HAREJA SHPG 1,000.00
11 RAHOVEC INICIATIVA POZITIVE 200.00
12 RAHOVEC IOM 13,280.00
13 RAHOVEC JETA BURON 3,000.00
14 RAHOVEC KF RAHOVECI 20,192.00
15 RAHOVEC KF RAHOVER 800.00
16 RAHOVEC KLUBI BASKETBOLLISTIK RAHOVECI 24,000.00
17 RAHOVEC KLUBI FUTBOLLISTIK DEJNI 2,200.00
18 RAHOVEC KLUBI FUTBOLLISTIK RATKOCI 3,750.00
19 RAHOVEC KLUBI FUTBOLLISTIK XERXA 3,750.00
20 RAHOVEC KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 97,371.00
21 RAHOVEC KSH RAHOVEC 1,950.00
22 RAHOVEC KSHILLI RIONOR I RAHOVECIT 800.00
23 RAHOVEC OJQ GREEN A 500.00
24 RAHOVEC OJQ RRJETI I ORG.PER ZHVILL.RURAL TE 

KOSOVES
500.00

25 RAHOVEC OK PIP -RAHOVEC 1,000.00
26 RAHOVEC OVL TE UÇK SE 1,915.00
27 RAHOVEC SH K A RAHOVECI 500.00
28 RAHOVEC SH K A RAHOVECI 500.00
29 RAHOVEC SH.K.A ANADRINI 1,000.00
30 RAHOVEC SH.K.A ANADRINI 1,000.00
31 RAHOVEC SHKOLLA E FUTBOLLIT DRENOCI 2,700.00
32 RAHOVEC SHL KOSOVA 250.00
33 RAHOVEC SHOQATA E KITARISTEVE VIHUELA 500.00
34 RAHOVEC SHOQATA HARDHFEST 10,000.00
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35 RAHOVEC SHOQATA PESHKATARE SPORTIVE REKREATIVE 
AMUR

500.00

36 RAHOVEC SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 500.00
37 RAHOVEC VIZIONI I RINIS.PER INT.SOCIAL 4,500.00
RANILLUG
1 RANILLUG ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 386.60
2 RANILLUG AZHR LINDJE 990.00
3 RANILLUG CEN.DEP.KOS.DRUSTVA 3,000.00
4 RANILLUG CPT COD 4,000.00
5 RANILLUG NVO PRIJATELJSTVO BEZ GRANICE 2,500.00
6 RANILLUG UDRUZENJE MORAVA SE U PESMU ULIVA 2,500.00
SHTËRPCË
1 SHTËRPCË ARDA 990.00
2 SHTËRPCË AZHR LINDJE 990.00
3 SHTËRPCË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 8,000.00
4 SHTËRPCË IOM 8,040.00
SHTIME
1 SHTIME ART STARS UNION 600.00
2 SHTIME ARTISTIC CENTER SIDORELA 300.00
3 SHTIME ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 2,732.40
4 SHTIME AZHR QENDER 5,000.00
5 SHTIME BALKAN SUNFLOWERS KOSOVA NGO 200.00
6 SHTIME CEDF 700.00
7 SHTIME DEMOKRACI STUDENTORE 700.00
8 SHTIME FITNES KARATE KLUB VJOSA 500.00
9 SHTIME HANDIKOS SHTIME 4,000.00
10 SHTIME INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 7,336.00
11 SHTIME IOM 3,040.00
12 SHTIME KF BLINDONA SHTIME 1,850.00
13 SHTIME KIK BOKS KARATE KLUB SKENDER SALIHAJ 1,200.00
14 SHTIME KLUBI HENDBOLLISTIK FEMRAT VJOSA 6,000.00
15 SHTIME KLUBI I BOKSIT SKENDER SALIHAJ 800.00
16 SHTIME KLUBI I FUTBOLLIT VJOSA 7,000.00
17 SHTIME KLUBI I VOLEJBOLLIT VJOSA FEMRAT 600.00
18 SHTIME KLUBI I VOLEJBOLLIT VJOSA MESHKUJT 600.00
19 SHTIME KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 50,755.00
20 SHTIME KRYQI KUQ I KOSOVES 2,700.00
21 SHTIME MESHQERRA OZHR 19,000.00
22 SHTIME MOTOCROSS VJOSA 1,198.00
23 SHTIME OJQ JEHONA RINORE E SHTIMES 480.00
24 SHTIME OPIP SHTIME 3,000.00
25 SHTIME OVL TE UCK 1,500.00
26 SHTIME OVL TE UÇK SE 1,500.00
27 SHTIME QENDRA PER EDUKIM INOV. DHE ZHVILL.PROF.

AKADEMIA
493.00

28 SHTIME QRSH 5,855.00
29 SHTIME SHFD TE UÇK 3,500.00
30 SHTIME SHOQ E FAMAIL TE DESHMO SHTIME 3,500.00
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31 SHTIME SHOQ E INVALI TE LUFTES SHTIME 2,500.00
32 SHTIME SHOQATA E INVALID  TE LUFTES 2,500.00
33 SHTIME SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE PO 300.00
34 SHTIME SHOQATA E PEDAGOGEVE DITURIA SHTIME 725.00
35 SHTIME SHPSR SALMONI 700.00
SKENDERAJ
1 SKENDERAJ ANSAMBLI DRENICA SKENDERAJ 11,100.00
2 SKENDERAJ ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,240.00
3 SKENDERAJ GLV PERSPEKTIVA 308.00
4 SKENDERAJ HANDIKOS SKENDERAJ 1,000.00
5 SKENDERAJ INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 12,452.00
6 SKENDERAJ INICIATIVA QYTETARE SKENDERAJ 3,000.00
7 SKENDERAJ KF FC FUTSALL DRENICA TRADITA 1,050.00
8 SKENDERAJ KLUBI FUDBOLLISTIK DRENICA 51,800.00
9 SKENDERAJ KLUBI I BASKETBOLLIT SFERA 1,400.00
10 SKENDERAJ KLUBI I SHAHUT DRENICA 500.00
11 SKENDERAJ KOSOVAR CATHOLIK CHURCH CARITA 17,500.00
12 SKENDERAJ KOSOVO TRAIL RUNNING ASSOCITIATION 500.00
13 SKENDERAJ KSHSH PRRONI I KEQ 400.00
14 SKENDERAJ KV DRENICA 4,850.00
15 SKENDERAJ OJQ SKENDERAJLIVE 25,709.00
16 SKENDERAJ OPFAKKOS 500.00
17 SKENDERAJ QKRFAK FLORIANI 1,500.00
18 SKENDERAJ RABA VOCA QEND PER MBROJ GRUA 2,500.00
19 SKENDERAJ SH.F.R KAQURRELA 800.00
20 SKENDERAJ SHILIUÇK SE 2,050.00
21 SKENDERAJ SHOQATA BEMIRESE JETIMAT E BAL 125,000.00
22 SKENDERAJ SHSM PERPARIMI RUNIK 850.00
23 SKENDERAJ USHFRM 300.00
24 SKENDERAJ VERI AZHR 4,000.00
SUHAREKË
1 SUHAREKË AK SHQIPONJA ARTE 600.00
2 SUHAREKË ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 11,295.00
3 SUHAREKË AZHR JUG 5,000.00
4 SUHAREKË ELENA GJIKA DORA D’ISTRIA SHOQ 1,600.00
5 SUHAREKË FONDI PER ZHVILLIM LOKAL 66,052.00
6 SUHAREKË GAM THERANDA 350.00
7 SUHAREKË GRUPI AMATOR TIE 3,380.00
8 SUHAREKË GRUPI ARTISTIK MUZIKOR THERAND 5,505.00
9 SUHAREKË HANDIKOS SUHAREKE 30,000.00
10 SUHAREKË HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 14,800.00
11 SUHAREKË JEHONA SHKA 10,950.00
12 SUHAREKË K SH LUZHNICA 1,300.00
13 SUHAREKË KF DARDANIA 2,000.00
14 SUHAREKË KF GREIKOCI 400.00
15 SUHAREKË KF STUDENÇANI77 500.00
16 SUHAREKË KFF 13 QERSHORI 700.00
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17 SUHAREKË KLUBI I CIKLIZMIT MTB THERANDA 2,136.00
18 SUHAREKË KLUBI I MUNDJES HIDROTERM SUHA 500.00
19 SUHAREKË KLUBI KARATES ÇELIKU 1,000.00
20 SUHAREKË KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 217,371.00
21 SUHAREKË KOSOVO HOPE 69,224.00
22 SUHAREKË KPP THERANDA 1,500.00
23 SUHAREKË KRK 5,000.00
24 SUHAREKË KRK 4,500.00
25 SUHAREKË KRYQI I KUQ THERAND 200.00
26 SUHAREKË KV THERANDE HIDROTERM 6,700.00
27 SUHAREKË LIDHJA E PEDAGOGEVE TE K.F. 2,370.00
28 SUHAREKË MUSHTISHTI KPP 800.00
29 SUHAREKË OJQ PRIZRENI 04 400.00
30 SUHAREKË OJQ SHKA DARDANET 900.00
31 SUHAREKË PERPARIMI I KOMUNITETEVE 700.00
32 SUHAREKË PUMA 1,000.00
33 SUHAREKË QR SHTEPIA E FELLBAHUT 9,500.00
34 SUHAREKË SHKOLLA FUTBOLLIT MELODIA 2016 400.00
35 SUHAREKË SHO.ISH TE BUR.POL.DE.SUHAREKE 350.00
36 SUHAREKË SHOQATA BEMIRESE JETIMAT E BAL 30,000.00
37 SUHAREKË SHOQATA E TE SHURDHERVE 1,200.00
38 SUHAREKË SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 500.00
39 SUHAREKË SSHTH SPORTI SHKOLLOR THERANDE 620.00
40 SUHAREKË THERANDA KA SUHAREKE 1,150.00
41 SUHAREKË THERANDA KLUBI SHAHUT 1,410.00
42 SUHAREKË VOICE OF ROMA ASHKALI AND EGIP 2,000.00
43 SUHAREKË YLLI KB 9,000.00
VITI
1 VITI AKVB DASMA 2,000.00
2 VITI ALTERNATIVA RINORE VITI 9,432.00
3 VITI ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 4,698.70
4 VITI AZHR LINDJE 1,500.00
5 VITI DOM MIKEL TARABULLUZI 1,000.00
6 VITI DOM MIKEL TARABULLUZI 2,000.00
7 VITI FOUNDATION KOSOVO LUXEMBOURG 3,097.00
8 VITI FOUNDATION KOSOVO LUXEMBURG 76,669.00
9 VITI GJYLEKARI OJQ 400.00
10 VITI GLV VITIA 5,880.00
11 VITI GRATE E BEGUNCES 257.00
12 VITI HANDIKOS GJILAN 400.00
13 VITI HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 7,000.00
14 VITI IKC 17,000.00
15 VITI IOM 2,000.00
16 VITI K.F.VLLAZNIA-POZHERAN 25,000.00
17 VITI KB ISLAME NE VITI 30,680.00
18 VITI KEMAJL AZIZI SHKA 8,500.00
19 VITI KGJ HALIL ALIDEMA 1,600.00
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20 VITI KLUBI FUDBOLLI VITIA 12,000.00
21 VITI KLUBI I PINGPONGUT VITIA 1,400.00
22 VITI KLUBI I SHAHUT VITIA 2,450.00
23 VITI KOMITETI OLIMPIK I KOSOVES 2,200.00
24 VITI KOS CATHOLIC CHURCH CARITAS NGO 94,300.00
25 VITI KVRL VITI 2,123.00
26 VITI NK LETINCA 600.00
27 VITI OKPIP VITI 650.00
28 VITI OVL TE UÇK SE 500.00
29 VITI QENDRA KULTURORE ANAMORAVA 3,900.00
30 VITI QPKIR ELITA 250.00
31 VITI SHOQATA E ISH TE BURGOSURVE PO 900.00
32 VITI SHOQERIA KULT ART JONUZ RAMADA 2,500.00
33 VITI SHPRESA DHE SHTEPIT E FEMIJEVE 1,000.00
34 VITI TINGULLI OJQ 2,300.00
35 VITI WOMENS ASSOCIATI LEGJENDA VITI 1,200.00
VUSHTRRI
1 VUSHTRRI ASOCIACIONI I KOMUNAVE TE KOSO 6,987.00
2 VUSHTRRI BOTA E RINISE 500.00
3 VUSHTRRI FUN CLUB FORCA 500.00
4 VUSHTRRI GREEN ART CENTER PRISHTINA 58,550.00
5 VUSHTRRI HANDIKOS VUSHTRRI 12,000.00
6 VUSHTRRI HAREJA QR 290.00
7 VUSHTRRI INICIATIVA PER ZHVILLIMIN E BU 3,640.00
8 VUSHTRRI ISLAMIC RELIEF 25,000.00
9 VUSHTRRI KAPAK 200.00
10 VUSHTRRI KB KOSOVA VUSHTRRI 3,496.00
11 VUSHTRRI KB VUSHTRRIJA BASKET 950.00
12 VUSHTRRI KBI VUSHTRRI I BASHKESIS ISLAME 85,830.00
13 VUSHTRRI KF KOSOVA VUSHTRRI 12,600.00
14 VUSHTRRI KH SAMADREXHA EKIPI I FEMRAVE 2,600.00
15 VUSHTRRI KH SAMADREXHA LUMKUQ 2,600.00
16 VUSHTRRI KH VUSHTRRIA M VUSHTRRI 4,400.00
17 VUSHTRRI KLUBI I BOKSIT VUSHTRRIA VUSHT 500.00
18 VUSHTRRI KLUBI I KIKBOKSIT VUSHTRRIA 750.00
19 VUSHTRRI KLUBI I PINGPONGUT VUSHTRRIA 800.00
20 VUSHTRRI KLUBI I VOLEJBOLLIT VUSHTRRIA 1,000.00
21 VUSHTRRI KLUBI LETRAR LATIF BERISHA VUSHTRRI 800.00
22 VUSHTRRI KP HASAN PRISHTINA 1,000.00
23 VUSHTRRI KSH LLAMKOS 500.00
24 VUSHTRRI KV AS VUSHTRRIA MESHKUJT 1,000.00
25 VUSHTRRI KV GJIMNAZISTI MESHKUJT VUSHTRRI 500.00
26 VUSHTRRI KV KOSOVA VUSHTRRI 1,400.00
27 VUSHTRRI LEVIZJA KOHA 2,080.00
28 VUSHTRRI MARTIRET E LIRISE 2,850.00
29 VUSHTRRI OJQ ACCESS 100.00
30 VUSHTRRI OJQ FODEM 1,800.00
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31 VUSHTRRI OJQ SHVA 400.00
32 VUSHTRRI OVL TE UÇK-SE 3,000.00
33 VUSHTRRI QATAR CHARITY 3,000.00
34 VUSHTRRI QG ATO 700.00
35 VUSHTRRI ROMANO ANGLUNIPE 200.00
36 VUSHTRRI SHIL I UÇK-SE 3,000.00
37 VUSHTRRI SHOQ.FAMIL.TE DESHM.TE UCK-se 3,000.00
38 VUSHTRRI SHOQATA BEMIRESE JETIMAT E BAL 1,000.00
39 VUSHTRRI SHOQATA DRITA JONE 2,250.00
40 VUSHTRRI SHPSV SHOQATA E PESHKATEREVE 250.00
41 VUSHTRRI TEATRI I QYTETIT VUSHTRRI 7,500.00
42 VUSHTRRI VERI AZHR 4,000.00
ZVEÇAN
1 ZVEÇAN COMMUNITY DEVELOPMENT FUND 1,503.00
2 ZVEÇAN NEW SOCIAL INITIATIVE 150.00
3 ZVEÇAN NGO SANTA MARIJA 7,964.83
4 ZVEÇAN UI BOLJE SUTRA 1,000.00
5 ZVEÇAN URPM 1,000.00
6 ZVEÇAN VERI AZHR 43,530.00
MITROVICA VERIORE
1  MITROVICA 

VERIORE
ALT 9,980.00

2  MITROVICA 
VERIORE

CENTAR ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA 9,980.00

3  MITROVICA 
VERIORE

CHORDS NVO 9,990.00

4  MITROVICA 
VERIORE

CIROZ 8,000.00

5  MITROVICA 
VERIORE

ECOLOGICA 9,000.00

6  MITROVICA 
VERIORE

EKO PROTECT ZVECAN 9,990.00

7  MITROVICA 
VERIORE

FAKTOR PLUS 9,980.00

8  MITROVICA 
VERIORE

HELP HILFE ZUR SELBSTHLIFE EV 8,000.00

9  MITROVICA 
VERIORE

KBK GLADIATOR SM 3,000.00

10  MITROVICA 
VERIORE

KKC 2,500.00

11  MITROVICA 
VERIORE

NVO4LIFE 9,000.00

12  MITROVICA 
VERIORE

RAZVOJNI CENTAR MITROVICA SEVER 9,990.00

13  MITROVICA 
VERIORE

URG  URBAN GREEN 9,990.00

14  MITROVICA 
VERIORE

ZELENO SRCE 9,950.00
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6.3 LISTA E OJQ-VE PËRFITUESE NGA MBËSHTETJA FINANCIARE PUBLIKE NË 
KUADËR TË AGJENCIVE DHE ORGANIZATAVE TJERA BUXHETORE PËR VITIN 2018

Nr. INSTITUCIONI FINANCUES OJQ PËRFITUESE SHUMA E 
MBËSHTETJES 
FINANCIARE

KUVENDI
1 KUVENDI BALKAN SMILE OJQ 3,000.00

2 KUVENDI DEBATE CENTER 4,999.00
3 KUVENDI EMA 1,000.00
4 KUVENDI FONDACIONI PASHTRIKU SHIG-

JETA
4,950.00

5 KUVENDI GREEN ART CENTER PRISHTINA 2,500.00
6 KUVENDI INSTITUTI I MEDIAS I KOSOVES 1,100.00
7 KUVENDI KGVK 2,600.00
8 KUVENDI KMDLNJ 4,900.00
9 KUVENDI KUD MLADI TALENTI 2,000.00
10 KUVENDI LIDHJA SHKRIMTAREVE KOSOVES 5,000.00
11 KUVENDI MARIMANGAT NGO 3,500.00
12 KUVENDI MULTIETHNIC CULTUR OF KOS/

MCK
1,000.00

13 KUVENDI NVO PLANINA 4,995.00
14 KUVENDI OJQ HANDIKOS DRENAS 3,500.00
15 KUVENDI ORG RINORE ETIKA 4,000.00
16 KUVENDI ORGANIZATA KOSOVARE PER 

TALENT DHE ARSIM TOKA
10,549.00

17 KUVENDI PRIFILMFEST 3,000.00
18 KUVENDI QENDRA PER PROMOVIMIN E TE 

DREJTAVE TE GRAVE
4,995.00

19 KUVENDI SHEFA 1,500.00
20 KUVENDI SHEFA 1,000.00
21 KUVENDI SHOQATA DOWN SINDROME 

KOSOVA
1,500.00

22 KUVENDI SHOQATA DRITA JONE 1,990.00
23 KUVENDI SHOQATA E VERBERVE 4,332.24
24 KUVENDI SHPRESA DHE KUJTIMI 1,600.00
25 KUVENDI SOS FSHATRAT E FEMIJEVE 

KOSOVE
4,999.00

26 KUVENDI VENTURE UP 4,500.00
27 KUVENDI ZERI I PRINDERVE OJQ 3,500.00
SHËRBIMI SPITALOR KLINIK UNIVERZITAR I KOSOVËS
1 SHËRBIMI SPITALOR KLINIK UNI-

VERZITAR I KOSOVËS
INSTITUTI PER MIREADMINI. DHE 
TE DREJTAT E NJERIUT

2,460.00

2 SHËRBIMI SPITALOR KLINIK UNI-
VERZITAR I KOSOVËS

KBI PEJE IO BASHKESIS ISLAME 1,380.00

UNIVERSITETI I PRISHTINËS
2 UNIVERSITETI I PRISHTINËS FSUNK 500.00
3 UNIVERSITETI I PRISHTINËS OJQ SHOQATA ELEKTROTEKNIKE 

E KOSOVES KOMITETI KOSOVAR 
SIGRE

269.00
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4 UNIVERSITETI I PRISHTINËS VENTURE UP 102,716.03
5 UNIVERSITETI I PRISHTINËS WUS KOSOVA 38,355.31
ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT
1 ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT INSTITUTI KAF 1,673.00
2 ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT SOS FSHATRAT E FEMIJEVE 

KOSOVE
160.00

AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT
1 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVA-

TIZIMIT
FSPK FEDERATA SPORTIVE 990.00

2 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVA-
TIZIMIT

INSTITUTI I MEDIAS I KOSOVES 10,086.00

3 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVA-
TIZIMIT

INTERNEWS KOSOVA 1,800.00

4 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVA-
TIZIMIT

KESHILLI I KONSULENTEVE TE 
BIZNESIT

300.00

5 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVA-
TIZIMIT

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE 
KOSOVE

580.00

AGJENCIA KOSOVARE PER KRAHASIM DHE VERIFIKIM TE PRONES
1 AGJENCIA KOSOVARE PER 

KRAHASIM DHE VERIFIKIM TE 
PRONES

AUK 750.00

AKADEMIA E DREJTESISE
1 AKADEMIA E DREJTESISE AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSO-

VO
250.00

AKADEMIA E SHKENCAVE DHE E ARTEVE E KOSOVËS
1 AKADEMIA E SHKENCAVE DHE E 

ARTEVE E KOSOVËS
SHOQATA E BOTUESVE TE 
KOSOVES

560.00

AUTORITETI I AVIACIONIT CIVIL I KOSOVËS
1 AUTORITETI I AVIACIONIT CIVIL I 

KOSOVËS
SOS FSHATRAT E FEMIJEVE 
KOSOVE

80.00

AUTORITETI RREGULLATIV I HEKURUDHAVE
1 AUTORITETI RREGULLATIV I 

HEKURUDHAVE
INSTITUTI KAF 1,434.00

2 AUTORITETI RREGULLATIV I 
HEKURUDHAVE

SHKÇAK SCAAK 440.00

AUTORITETI RREGULLATOR I KOMUNIKIMEVE ELEKTRONIKE DHE POSTAR
1 AUTORITETI RREGULLATOR I KO-

MUNIKIMEVE ELEKTRONIKE DHE 
POSTAR

INSTITUTI AAB 530.00

GJYKATA KUSHTETUESE

1 GJYKATA KUSHTETUESE ALEANCA FRANCEZE E 
PRISHTINES

183.00

2 GJYKATA KUSHTETUESE INSTITUTI KAF 2,364.00

INSTITUCIONI I AVOKATIT TE POPULLIT

1 INSTITUCIONI I AVOKATIT TE PO-
PULLIT

INSTITUTI KAF 4,536.00

KESHILLI GJYQESOR I KOSOVES
2 KESHILLI GJYQESOR I KOSOVES SHFKV VENERA E FEMRES K 587.00
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KËSHILLI PAVARUR MBIKQYRËS PËR SHËRBIMIN CIVIL TË KOSOVËS
1 KËSHILLI PAVARUR MBIKQYRËS 

PËR SHËRBIMIN CIVIL TË 
KOSOVËS

SOS FSHATRAT E FEMIJEVE 
KOSOVE

160.00

KESHILLI PROKURORIAL I KOSOVES
1 KESHILLI PROKURORIAL I 

KOSOVES
INSTITUTI KAF 1,251.00

KOMISIONI I PAVARUR PËR MINIERA DHE MINERALE
1 KOMISIONI I PAVARUR PËR 

MINIERA DHE MINERALE
AMERIKAN UNIVERSITY IN KOSO-
VO

150.00

2 KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE

INSTITUTI KAF 4,625.00

3 KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE

OJQ MANAGEMENT DEVELOP-
MENT ACADEMY

965.15

4 KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE

SHKÇAK SCAAK 240.00

5 KOMISIONI I PAVARUR PËR 
MINIERA DHE MINERALE

SHOQATA KOSO. PER MBROJTJE 
DHE SHENDE.NE PUNE

540.00

KOMISIONI I PAVARUR PËR MINIERA DHE MINERALE
1 KOMISIONI I PAVARUR PËR 

MINIERA DHE MINERALE
JV INFODOM KOMTEL PROJEKT 
ENGI

135,131.00

Të dhënat e përgjithshme për përmbushjen e detyrimit për Raportim nga ana e Organi-
zatave Buxhetore 

Organizatat buxhetore të cilat kanë përmbushur detyrimin për raportim sipas kërkesave të 
rregullores do ti gjeni si më poshtë.Tabela në vijim paraqet secilën nga organizatat buxhetore 
nëse ka përmbushur detyrimin për raportim sipas kërkesave të Rregullores MF-Nr.04/2017. 
Edhe pse, disa nga organizatat e listuara më poshtë, ndonëse kanë dërguar raportin, i njëj-
ti nuk i plotëson kërkesat e rregullores sa i përket përmbajtjes së të dhënave standard të 
kërkuara, e gjithashtu raportet  nuk janë ddërguarme kohë. Disa të tjera edhe pse nuk kanë 
raportuar mbështetje financiare, nga të dhënat e Thesarit është vërejtur se kanëkryer pagesa 
tek furnitorët të cilët janë të regjistruar në thesar si Organizata Jo Qeveritare. 

Nr. Emri i Organizatës Buxhetore
Raportimi në ZQM 
bazuar në Rregulloren 
MF-04/2017

1 ZYRA E KRYEMINISTRIT PO

2 ZYRA E PRESIDENTIT NA

3 MINISTRIA E ADMINISTRATËS PUBLIKE JO

4 MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL JO

5 MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS DHE TEKNOLOGJISË JO

6 MINISTRIA E BUJQËSISË PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL JO

7 MINISTRIA E DIASPORËS PO

8 MINISTRIA E DREJTESISE PO

9 MINISTRIA E FINANCAVE PO
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10 MINISTRIA E FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS JO

11 MINISTRIA E INFRASTRUKTURËS JO

12 MINISTRIA E INOVACIONIT DHE NDERRMARRESISE PO

13 MINISTRIA E INTEGRIMIT EVROPIAN JO

14 MINISTRIA E KULTURËS RINISË DHE SPORTIT JO

15 MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPËSINOR JO

16 MINISTRIA E PUNËS DHE MIRËQENJES SOCIALE PO

17 MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDSHME PO

18 MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME JO

19 MINISTRIA E SHËNDETËSISË PO

20 MINISTRIA E TREGTISË DHE INDUSTRISË JO

21 MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKONOMIK PO

22 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL PO

23 MINISTRIA PËR KOMUNITETE DHE KTHIM PO

24 DEÇAN JO

25 DRAGASH JO

26 FERIZAJ JO

27 FUSHË KOSOVË JO

28 GJAKOVË JO

29 GJILAN JO

30 GLLOGOC PO

31 GRAÇANICË PO

32 HANI I ELEZIT JO

33 ISTOG JO

34 JUNIK JO

35 KAÇANIK JO

36 KAMENICË JO

37 KLINË JO

38 KLLOKOT JO

39 LEPOSAVIQ JO

40 LIPJAN JO

41 MALISHEVË PO

42 MAMUSHË JO

43 MITROVICA VERI PO

44 MITROVICË PO

45 NOVO BËRD JO

46 OBILIQ JO

47 PARTESH JO

48 PEJË PO

49 PODUJEVË PO

50 PRISHTINË PO

51 PRIZREN JO

52 RAHOVEC PO

53 RANILLUG JO

54 SHTËRPCË JO



102

55 SHTIME PO

56 SKENDERAJ JO

57 SUHAREKË PO

58 VITI JO

59 VUSHTRRI PO

60 ZUBIN POTOK JO

61 ZVEÇAN JO

62 KUVENDI NA3

63 AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT NA

64 AGJENCIA KOSOVARE PER KRAHASIM DHE VERIFIKIM TE 
PRONES

NA

65 AKADEMIA E DREJTESISE NA

66 AKADEMIA E SHKENCAVE DHE E ARTEVE E KOSOVËS NA

67 AUTORITETI I AVIACIONIT CIVIL I KOSOVËS NA

68 AUTORITETI RREGULLATIV I HEKURUDHAVE NA

69 AUTORITETI RREGULLATOR I KOMUNIKIMEVE ELEKTR. DHE POSTAR NA

70 GJYKATA KUSHTETUESE NA

71 INSTITUCIONI I AVOKATIT TE POPULLIT NA

72 KESHILLI GJYQESOR I KOSOVES NA

73 KËSHILLI PAVARUR MBIKQYRËS PËR SHËRBIMIN CIVIL TË 
KOSOVËS

NA

74 KESHILLI PROKURORIAL I KOSOVES NA

75 KOMISIONI I PAVARUR PËR MINIERA DHE MINERALE NA

76 KOMISIONI RREGULLATIV I PROKURIMIT PUBLIK NA

77 SHËRBIMI SPITALOR KLINIK UNIVERZITAR I KOSOVËS NA

78 UNIVERSITETI I PRISHTINËS NA

79 ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT NA

------

3NA – Në rastet kur tek organizata buxhetore është shënuar NA, ky shënim tregon se  Zyra për Qeverisje të Mirë 
nuk iu është drejtuar me kërkesë për raportim këtyre Organizatave Buxhetore. Megjithatë, bazuar në Rregul-
loren MF-Nr-04/2017, edhe këto organizata Buxhetore është dashur të përgatisin dhe të publikojnë raportin në 
faqen e tyre të internetit dhe të dorëzojnë raportin e njëjtë në Zyrën e Kryeministrit deri më 1 mars 2018.
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6.5  LISTA E MËNYRËS SË LOKIMIT SIPAS KOLONËS 3A NË TABELAT NË ANEKSIN 6.4

ALOKIMI I MJETEVE NGA BURIMET PUBLIKE ( Kolona 3a ) Kodi që duhet të shkruani 
në kolonën 3a

THIRJE PUBLIKE - për financimin e projekteve dhe programeve të organiza-
tave jo qeveritare përmes një thirrje publike a

MBËSHTETJA DIREKTE - për aktivitete që janë për shkak të ngjarjeve të 
paparashikuara b

MBËSHTETJA DIREKTE - për aktivitetet për të cilat OJQ ka kompetenca 
ekskluzive ose kapacitetete operacionale dhe mund të financohet përmes 

ofrimit të mbështetjes financiare
c

LIGJ I VEÇANTË - (P.sh. në sport, kulturë apo fusha të ngjashme) për realiz-
imin e nevojave të publikut të përcaktuara me ligj të veçantë d

LIGJ I VEÇANTË - për zbatimin e autoritetit publik bazuar në një ligj të 
veçantë e

SHËRBIMET SOCIALE - për ofrimin e shërbimeve sociale f
Fondet e BE - për bashkëfinancimin e financimit të detyrueshëm për zbatimin 

e programeve dhe projekteve të miratuar nga fondet e Bashkimit Evropian 
dhe të burimeve të huaja publike

g

Mbështetje institucionale - Mbështetje për zhvillimin e OJQ-ve h
PUNËSIMI - për programet ose projektet e punësimit i

VENDIM - një herë për aktivitete të paplanifikuara, e caktuar me vendim të 
udhëheqësve të institucionit, pa thirrje publike j

NDËRMARRJET PUBLIKE - donacionet e ndërmarrjeve publike përmes një 
thirrjeve publike k

Mbështetja jo-financiare e alokuar përmes një thirrje publike ose një ftesë 
publike jofinanciare m

Mbështetje jo-financiare e alokuara me vendim të drejtuesit të institucionit n
TJERA - mbështetja e ndarë në ndonjë mënyrë tjetër që nuk është e parashi-

kuar me Rregullore o
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